
Cenová a technická špecifikácia - časť 1 - Kancelárske potreby Príloha č. 1 Zmluvy

Pč Názov predmetu Popis

Návrh 

uchádza

ča - 

Doporučn

é balenie
MJ Mn. v MJ

Predpokl. 

mn. MJ / 4 

roky

Jedn. cena 

bez DPH

Jed. cena s 

DPH

Cena spolu za MJ 

za 4 roky bez DPH

Cena spolu za MJ 

za 4 roky s DPH

1 Adaptér ku kalkulačke Adaptér ku kalkulačke s tlačou. AC/DC adaptér, 6V - 230V 50Hz, 

rozmery 90x100x60 mm, hmotnosť: 350g

KS 20 0,00 0,00 0,00

2 Aktovka plastová s 

držadlom  transparentná

Aktovka z elegantného PP v matnej povrchovej úprave, držadlo 

a zámok v čiernej farbe. Rozmery (š×v×h) 340×260×35 mm. 

Farba: transparentná

KS 86 0,00 0,00 0,00

3 Aktovka plastová s 

priehradkami  

nepriehľadná modrá

Aktovka z PP hrúbky 600 μm, vnútorné prepážky hrúbky 175 

μm. Uzatvárateľná gumičkou. Rozmery (š × v × h) 240 × 330 × 

30 mm. Farba modrá.

KS 72 0,00 0,00 0,00

4 Aktovka plastová s 

priehradkami a držadlom 

modrá

Aktovka na spisy vo sviežich farbách so štvorčekovaným 

dizajnom  . Vyrobená z priehľadného polypropylénu hrúbky 

0,67 mm. Obsahuje 12 rozšíriteľných priehradok. Pre ľahký 

prenos na cestách. Pevné držadlo pre bezpečný a ľahký prenos- 

povrch s embosovaným vzorom - vhodné pre organizáciu 

dokumentov do 12 samostatných priehradok s možnosťou 

popisu- extra pevná priehradka pre objemnejšie dokumenty- 

kapacita: 350 listov formátu A4 (80 g/m2) - vrecko na vizitky- 

farba: modrá

KS 40 0,00 0,00 0,00

5 Archív na časopisy 70mm Box z kartónu na odkladanie časopisov. Šírka chrbta 7 cm. 

Farba: výber z farieb biela matná/čierna/tmavo červená

KS 198 0,00 0,00 0,00

6 Archív na časopisy 100mm 

modrý

Stabilný skladací stojan z trojvrstvovej lepenky s certifikátom 

FSC® (drevo na jej výrobu pochádza z lesov, 

obhospodarovaných udržateľným spôsobom), na archiváciu 

časopisov, katalógov a pod. do formátu A4. Šírka chrbta 100 

mm, otvor na ľahkú manipuláciu, predtlač na popis. Využiteľný 

samostatne alebo v kombinácii s archivačnými krabicami. 

Farba: modrá

KS 63 0,00 0,00 0,00

7 Archív na časopisy 80mm 

modrý

Stabilný skladací stojan z trojvrstvovej lepenky s certifikátom 

FSC® (drevo na jej výrobu pochádza z lesov, 

obhospodarovaných udržateľným spôsobom), na archiváciu 

časopisov, katalógov a pod. do formátu A4. Šírka chrbta 80 

mm, otvor na ľahkú manipuláciu, predtlač na popis. Využiteľný 

samostatne alebo v kombinácii s archivačnými krabicami. 

Farba: modrá

KS 75 0,00 0,00 0,00

8 Archívna krabica 105mm 

sivý/biely

Základný prvok na archiváciu dokumentov formátu A4. Box 

popisovateľný na chrbte a veku. Šírka chrbta 105 mm. Rozmery 

(Š × V × D) 105 × 260 × 325 mm. Dodávaný v rozloženom stave. 

Farba: výber z farieb sivá/ biela.

KS 205 0,00 0,00 0,00
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9 Archívna krabica  120mm Archívna krabica z trojvrstvovej lepenky s certifikátom FSC® 

(drevo na jej výrobu pochádza z lesov, obhospodarovaných 

udržateľným spôsobom), bez obsahu kyseliny (pH 7,5). Vhodný 

na archiváciu dokumentov do formátu A4 s otvorom na ľahkú 

manipuláciu. Možnosť archivovať aj Šanon . Predtlače na popis 

na dlhšej i kratšej strane, umožňuje skladovanie vo vodorovnej 

aj zvislej polohe. Využiteľný samostatne alebo v kombinácii s 

archivačnými krabicami. Gramáž 390 g. Rozmery 297x120x339 

mm.  

ks 199 0,00 0,00 0,00

10 Archívna krabica  100mm Archívna krabica z trojvrstvovej lepenky s certifikátom FSC® 

(drevo na jej výrobu pochádza z lesov, obhospodarovaných 

udržateľným spôsobom), bez obsahu kyseliny (pH 7,5). Vhodný 

na archiváciu dokumentov do formátu A4 s otvorom na ľahkú 

manipuláciu. Možnosť archivovať aj Šanon . Predtlače na popis 

na dlhšej i kratšej strane, umožňuje skladovanie vo vodorovnej 

aj zvislej polohe. Využiteľný samostatne alebo v kombinácii s 

archivačnými krabicami. Gramáž 390 g. Rozmery 297x100x339 

mm.  

KS 167 0,00 0,00 0,00

11 Archívna krabica  80mm Archívna krabica z trojvrstvovej lepenky s certifikátom FSC® 

(drevo na jej výrobu pochádza z lesov, obhospodarovaných 

udržateľným spôsobom), bez obsahu kyseliny (pH 7,5). Vhodný 

na archiváciu dokumentov do formátu A4 s otvorom na ľahkú 

manipuláciu. Možnosť archivovať aj Šanon . Predtlače na popis 

na dlhšej i kratšej strane umožňuje skladovanie vo vodorovnej 

aj zvislej polohe. Box je využiteľný samostatne alebo v 

kombinácii s archivačnými kraami. Gramáž 390 g. Rozmery 

297x80x339mm. 

KS 203 0,00 0,00 0,00

12 Archívna škatuľa Škatuľa pre náročnú archiváciu - obal na odovzdanie 

dokumentov so znakom „A“ do Štátneho archívu. Vyrobená 

z hladkej archívnej lepenky. Rozmery (š x v x d) 110 x 350 x 260 

mm.

KS 186 0,00 0,00 0,00
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13 Archívna škatuľa na 

zakladače  biela/červená

Archívna škatuľa na prehľadné ukladanie a archiváciu 

zakladačov. Bočné otvory pre prenášanie, otváranie spredu, 

predtlač na popis na veku i bokoch. Stabilita pri stohovaní je 

zaisťovaná vzájomným spojením škatúľ pomocou špeciálnych 

otvorov a úchytov.  Kapacita: 10 zakladačov so šírkou chrbta 5 

cm,  6 zakladačov so šírkou chrbta 8 cm alebo 6 stojanov na 

časopisy so šírkou chrbta 8 cm. Väčšie balenie 10 ks.  Vonkajšie 

rozmery (š x v x h): 530 x 343 x 311 mmVnútorné rozmery (š x v 

x h): 525 x 338 x 306 mm Farba: biela/červená

KS 120 0,00 0,00 0,00

14 Archívna škatuľa s 

odnímateľným vekom 

hnedá

Archívna škatuľa z trojvrstvovej lepenky gramáže 490 g s 

certifikátom FSC® (drevo na jej výrobu pochádza z lesov, 

obhospodarovaných udržateľným spôsobom), bez obsahu 

kyseliny (pH 7,5). Vhodná na ukladanie a archiváciu 

archivačných boxov. Rýchlo a ľahko zložiteľná. Bočné otvory na 

prenášanie, predtlač na popis na bokoch. Dodávaná rozložená. 

Väčšie balenie 5 ks. Rozmery: 545 × 363 × 317 mm. Kapacita: 6 

archívnych boxov so šírkou chrbta 8 cm, 5 archívnych boxov so 

šírkou chrbta 10 cm, 4 archívne boxy so šírkou chrbta 12 cm, 2 

archívne boxy so šírkou chrbta 15,5 cm + 1 Archívna krabica so 

šírkou chrbta 20 cm alebo 2 archívne boxy so šírkou chrbta 20 

cm + 1 Archívna krabica so šírkou chrbta 10 cm. Farba: hnedá

KS 99 0,00 0,00 0,00

15 Archívna škatuľa veľká 

sivá/biela

Veľká archívna škatuľa s odnímateľným vekom a bočnými 

výrezmi na uchytenie. Vhodná aj na archívne boxy. Steny 

spevnené zdvojenou vrstvou kartónu. Nosnosť 35,2 kg. 

Možnosť navyšovania do troch úrovní. Dodávaná v rozloženom 

stave naplocho. Farba sivá/-biela. Rozmery v cm: 38x28,7x43. 

Farba: sivá/biela

KS 101 0,00 0,00 0,00

16 Atrament náhradný na 

dopĺňanie popisovačov

Atrament slabého zápachu vo fľaštičke s kvapkovým 

dávkovačom na dopĺňanie popisovačov, určených na biele 

tabule. Obsah fľaštičky 30 ml. Farba: červená/ čierna/ modrá/ 

zelená

KS 96 0,00 0,00 0,00

17 Atrament 57ml modrý Atrament 57 ml do plniacich pier. Obsah: 57 ml Farba: modrá. KS 30 0,00 0,00 0,00

18 Baliaca páska  

48mmx45,7m priehľadná

Páska vhodná do ručných aj automatických odvíjačov pások. 

Rozmery 48 mm × 45,7 m. Farba priehľadná.

KS 125 0,00 0,00 0,00
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19 Baliaca páska  48mmx60m 

hnedá / transparentná

Silná páska prémiovej kvality vhodné do -20 °C na lepenie a 

uzatváranie ťažkých balíkov a predmetov. Hrúbka 46mikr. 

Vhodná do ručných odvíjačov. Rozmery 48 mm × 60 m. Farba 

hnedá alebo transparentná

KS 84 0,00 0,00 0,00

20 Baliaca páska  basic 

50mmx66m hnedá / 

transparentná

Vysoko výkonná lepiaca páska na lepenie ľahkých až stredne 

ťažkých kartónov a na balenie. Relatívne odolná nízkym 

teplotám. Obsahuje ekologicky šetrné Hotmelt lepidlo. 

Rozmery 50 mm × 66 m. Farba hnedá alebo transparentná

KS 74 0,00 0,00 0,00

21 Baliaca páska 48mmx66m 

hnedá / transparentná

Baliaca páska. Farba hnedá alebo transparentná. Rozmery 

48mm x 66 m. Hrubka 28 mic.

KS 106 0,00 0,00 0,00

22 Baliaca páska s tichým 

odvíjaním 50mmx66m 

priehľadná

Baliaca páska s tichým odvíjaním na všeobecné použitie s 

polypropylénovým nosičom a akrylovým lepidlom. 

Polypropylénový nosič je tvarovo prispôsobivý, páska je odolná 

voči pretrhnutiu na hranách. Má dobré využitie pri širokých 

teplotných rozhraniach, špeciálne pri chladných a vlhkých 

aplikáciách a dobrú počiatočnú lepivosť na rozličných 

povrchoch, vrátane recyklovaného kartónu a drevotriesky.

KS 98 0,00 0,00 0,00

23 Batéria   LR03/4ks 

mikrotužková

Alkalické mikrotužkové batérie s maximálnym výkonom pre Hi-

Tech použitie a do spotrebičov s vyšším odberom energie. Extra 

dlhá životnosť, záruka proti vytečeniu. Neobsahujú kadmium, 

ani meď. Odolávajú teplotám od 20 °C po +60 °C. Balenie: 4ks.

BAL. 4 KS 53 0,00 0,00 0,00

24 Batéria  FR6/2 ks v balení Vysokovýkonné tužkové líthiové batérie ideálne do digitálnych 

prístrojov s extrémne vysokým odberom, prehrávačov MP3, 

PDA, diaľkovo riadených modelov, príručných GPS alebo 

vysielačiek. Sú vhodné do extrémnych teplôt od 40 °C 

po +60 °C a o 33 % ľahšie ako alkalické batérie. Neobsahujú 

ortuť, ani kadmium, konštrukcia je odolná voči vytečeniu 

kvapaliny. Balenie: 2ks.

BAL. 2 KS 30 0,00 0,00 0,00

25 Batéria AA-LR6/4ks tužková Alkalické tužkové batérie pre každodenné použitie vhodné 

do prístrojov s vyššími nárokmi na odber energie (napr. hračky, 

diaľkové ovládače, lampy). Odolávajú teplotám od 20 °C 

po +60 °C. Balenie: 4ks.

BAL. 4 KS 50 0,00 0,00 0,00

26 Batéria AAA-LR03/4ks 

mikrotužková

Alkalické mikrotužkové batérie pre každodenné použitie 

vhodné do prístrojov s vyššími nárokmi na odber energie (napr. 

hračky, diaľkové ovládače, lampy). Odolávajú teplotám od 20 °C 

po +60 °C. Balenie: 4ks. 

BAL. 4 KS 40 0,00 0,00 0,00
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27 Batéria CR 2025 3V 

gombíková

Batéria do spotrebičov, ako sú elektronické hry, váhy a diáre, 

kalkulačky, diaľkové ovládanie automobilu, otváranie garáže, 

tlakomery, teplomery, glukomery.

KS 80 0,00 0,00 0,00

28 Batéria CR2032 gombíková Aktuálna a moderná batéria do spotrebičov, ako sú 

elektronické hry, váhy a diáre, kalkulačky, diaľkové ovládanie 

automobilu, otváranie garáže, tlakomery, teplomery, 

glukomery. 

KS 79 0,00 0,00 0,00

29 Batéria dobíjateľná AA-

HR6/4 ks 2300 mAh 

tužková

Kvalitné NiMH dobíjateľné tužkové batérie určené 

do spotrebičov s vysokým odberom energie. Neobsahujú 

kadmium. Mnohonásobne vyšší počet nabíjacích cyklov ako 

staré NiCd batérie, žiadny pamäťový efekt. Balenie 4 ks.

BAL. 4 KS 10 0,00 0,00 0,00

30 Batéria dobíjateľná AAA-

HR03/2ks 800mAh 

mikrotužková

Kvalitné NiMH dobíjateľné mikrotužkové batérie určené 

do spotrebičov s vysokým odberom energie. V špičkových 

zariadeniach vydržia až 4x dlhšie ako štandardné alkalické 

batérie. Neobsahujú kadmium. Mnohonásobne vyšší počet 

nabíjacích cyklov ako staré NiCd batérie, žiadny pamäťový 

efekt. Balenie 2 ks.

BAL. 2 KS 15 0,00 0,00 0,00

31 Batéria dobíjateľná AAA-

HR03/4ks 800 mAh 

mikrotužková

Kvalitné NiMH dobíjateľné mikrotužkové batérie určené 

do spotrebičov s vysokým odberom energie. V špičkových 

zariadeniach vydržia až 4x dlhšie ako štandardné alkalické 

batérie. Neobsahujú kadmium. Mnohonásobne vyšší počet 

nabíjacích cyklov ako staré NiCd batérie, žiadny pamäťový 

efekt. Balenie 4 ks.

BAL. 4 KS 20 0,00 0,00 0,00

32 Batéria FR03/2 ks v balení Vysokovýkonné mikrotužkové líthiové batérie ideálne 

do digitálnych prístrojov s extrémne vysokým odberom, 

prehrávačov MP3, PDA, diaľkovo riadených modelov, 

príručných GPS alebo vysielačiek. Napr. v digitálnom 

fotoaparáte zhotovíte až 680 snímok, čo je 8 x viac ako s 

alkalickými batériami. Sú najlepšou voľbou do prístrojov 

napájaných 9 V batériou, vydržia až o 65 % dlhšie v detektoroch 

dymu oproti alkalickej batérii Base AA. Sú vhodné 

do extrémnych teplôt od 40 °C po +60 °C a o 33 % ľahšie ako 

alkalické batérie. Neobsahujú ortuť, ani kadmium, konštrukcia 

je odolná voči vytečeniu kvapaliny.Bal. 2 ks.

BAL. 2 KS 29 0,00 0,00 0,00
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33 Batéria LR6/4 ks tužková Alkalické tužkové batérie s maximálnym výkonom pre Hi-Tech 

použitie a do spotrebičov s vyšším odberom energie. Napr. v 

digitálnom fotoaparáte vydržia až o 60 % dlhšie ako alkalické 

batérie Base AA. Extra dlhá životnosť, záruka proti vytečeniu, 

prijateľná cena. Neobsahujú kadmium, ani meď. Odolávajú 

teplotám od 20 °C po +60 °C. Balenie: 4 ks.

BAL. 4 KS 45 0,00 0,00 0,00

34 Batéria Power 9V Alkalická 9V batéria pre každodenné použitie vhodné 

do prístrojov s vyššími nárokmi na odber energie (napr. hračky, 

diaľkové ovládače, lampy). Vydrží až 7 x dlhšie ako obyčajné 

zinko-chloridové batérie. Odoláva teplotám od 20 °C po +60 °C. 

Balenie: 1 ks.

BAL. 1 KS 44 0,00 0,00 0,00

35 Batérie  AA tužkové Kvalitná alkalická tužková batéria s dlhou životnosťou. Balenie: 

4ks.

BAL. 4 KS 30 0,00 0,00 0,00

36 Batérie  AAA mikrotužkové Kvalitná alkalická mikrotužková batéria s dlhou životnosťou. 

Balenie: 4 ks.

BAL. 4 KS 62 0,00 0,00 0,00

37 Batérie  E 9V Kvalitná alkalická 9V batéria s dlhou životnosťou. Balenie: 1ks. KS 51 0,00 0,00 0,00

38 Batérie , LR20, D, veľký 

monočlánok

Kvalitná alkalická batéria s dlhou životnosťou.Veľký 

monočlánok, balenie 2ks.

BAL. 2 KS 78 0,00 0,00 0,00

39 Binder klipy  19mm čierne 

10ks

Klipy v šírke 19 mm na zopnutie papierov. V balení 10 ks. BAL. 10 KS 40 0,00 0,00 0,00

40 Binder klipy  19mm 

farebné 10ks

Klipy na dokumenty, šírka 19 mm. Kapacita 60 listov, mix 

farieb. Balené v plastovej krabičke po 10 kusov.

BAL. 10 KS 64 0,00 0,00 0,00

41 Binder klipy  24mm čierne 

10ks

Klipy v šírke 24 mm na zopnutie papierov. V balení 10 ks. BAL. 10 KS 113 0,00 0,00 0,00

42 Binder klipy  32mm čierne 

10ks

Klipy v šírke 32 mm na zopnutie papierov. V balení 10 ks. BAL. 10 KS 107 0,00 0,00 0,00

43 Binder klipy  42mm čierne 

10ks

Klipy v šírke 42 mm na zopnutie papierov. V balení 10 ks. BAL. 10 KS 87 0,00 0,00 0,00

44 Binder klipy 19mm farebné 

12ks

Klipy farebné v šírke 19 mm na zopnutie papierov. V balení 12 

ks v mixe farieb (červená, žltá, zelená a modrá).

BAL. 12 KS 88 0,00 0,00 0,00

45 Binder klipy 25mm farebné 

12ks

Klipy farebné v šírke 25 mm na zopnutie papierov. V balení 12 

ks v mixe farieb (červená, žltá, zelená a modrá).

BAL. 12 KS 58 0,00 0,00 0,00

46 Binder klipy 32mm farebné 

12ks

Klipy farebné v šírke 32 mm na zopnutie papierov. V balení 12 

ks v mixe farieb (červená, žltá, zelená a modrá).

BAL. 12 KS 62 0,00 0,00 0,00
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47 Binder klipy 41mm farebné 

12ks

Klipy farebné v šírke 41 mm na zopnutie papierov. V balení 12 

ks v mixe farieb (červená, žltá, zelená a modrá).

BAL. 12 KS 56 0,00 0,00 0,00

48 Binder klipy farebné 12ks 

mix farieb a veľkostí

Binder klipy farebné. Balenie 12 ks v sáčku na zips, obsahuje 

klipy so šírkou 19 mm (4 ks), 25 mm (4ks) a 32 mm (4 ks).

BAL. 12 KS 36 0,00 0,00 0,00

49 Bloček samolepiaci 

102x152mm žltý linajkový 

75 lístkový

Super lepiace bločky v žltej farbe s linajkovým formátom. 

Rozmery: 102 x 152 mm. Počet lístkov: 75.

KS 64 0,00 0,00 0,00

50 Bloček samolepiaci 

76x76mm neón 100 

lístkový

Samolepiace bločky neónových farieb, rozmeru 76x76mm, 100-

lístkové, jednotlivo balené.Odolné voči času, nekrútia sa a 

nezanechávajú na povrchu stopy lepidla. Farba: neónová rôzna

KS 302 0,00 0,00 0,00

51 Bloček samolepiaci 

neónové farby 76x76mm 

75 lístkový

Samolepiaci bloček v neónovej farbe (rôznej). Rozmery 76 x 76 

mm. Počet lístkov 75.

KS 280 0,00 0,00 0,00

52 Bloček samolepiaci žltý 

76x127mm 100 lístkový

Samolepiace poznámkové bločky v žltej farbe. Rozmery 76 × 

127 mm. Počet lístkov 100.

KS 210 0,00 0,00 0,00

53 Bloček samolepiaci žltý 

76x102mm 100 lístkový

Samolepiace poznámkové bločky v žltej farbe. Rozmery 76 × 

102 mm. Počet lístkov 100.

KS 200 0,00 0,00 0,00

54 Bloček samolepiaci kocka  

51x51 mini mix farieb

Malé samolepiace lístky v tvare kocky, 400 lístkové, v 3 farbách, 

napr.: neónová žltá (2 × 100 lístkov), ultramodrá (50 lístkov), 

ultrazelená (2 × 75 lístkov). Farby: mix. Rozmery: 51 x 51 mm. 

KS 50 0,00 0,00 0,00

55 Bloček samolepiaci kocka 

76x76 mm neónová mix 

450 lístkový

Samolepiace lístky v tvare kocky v neónových odtieňoch. 

Rozmery: 76x76 mm. Počet lístkov: 450

KS 42 0,00 0,00 0,00

56 Bloček samolepiaci  kocka 

76x76mm  neónová 320 

lístkový

Neónové samolepiace lístky v tvare kocky, ktoré držia na 

väčšine povrchov, dajú sa odlepiť bez poškodenia povrchu a 

znova nalepiť. Rozmery 76 x76 mm. Počet lístkov 320.

KS 280 0,00 0,00 0,00

57 Bloček samolepiaci kocka 

76x76mm  pastelová 400 

lístkový

Pastelové samolepiace lístky v tvare kocky, ktoré držia na 

väčšine povrchov, dajú sa odlepiť bez poškodenia povrchu a 

znova nalepiť. Rozmery  76 x76 mm. Počet lístkov 400.

KS 280 0,00 0,00 0,00

58 Bloček samolepiaci kocka  

76x76mm žltá 400 lístkový

Žlté samolepiace lístky v tvare kocky, ktoré držia na väčšine 

povrchov, dajú sa odlepiť bez poškodenia povrchu a znova 

nalepiť. Rozmery  76 x76 mm. Počet lístkov 400.

KS 400 0,00 0,00 0,00
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59 Bloček samolepiaci žltý 

76x76mm 100 lístkový

Samolepiace poznámkové bločky v žltej farbe. Rozmery 76 × 76 

mm. Počet lístkov 100.

KS 400 0,00 0,00 0,00

60 Bločky samolepiace 76x76 

neónové farby, 5x90 lístkov

Super lepiace bločky v pestrých neónových farbách, vhodné na 

rôzne povrchy. Vďaka špeciálnemu lepidlu držia spoľahlivo a 

dlhodobo i na nerovných plochách. Po odtrhnutí 

nezanechávajú stopy po lepidle.Rozmery: 76x76 mm. Počet 

lístkov: 5 farieb x90 ks

BAL. 5 KS 40 0,00 0,00 0,00

61 Bločky samolepiace 

76x76mm, 6x100 lístkov

Bločky bezo zvyšku odlepiteľné, odolné voči starnutiu. Farebný 

mix. Rozmery 76×76 mm. Počet lístkov 6 x 100. Bločky sú 

samostatne balené.

SADA 6 KS 80 0,00 0,00 0,00

62 Bločky samolepiace 

neónová 76x76mm 

zvýhodnené balenie. 

Rozmery 76x76 mm. Počet 

lístkov 24x90 ks

Výhodné balenie bločkov  v mixe neónových farieb. Vhodné na 

rôzne povrchy. Vďaka použitému špeciálnemu lepidlu držia 

spoľahlivo a dlhodobo i na nerovných plochách. Po odtrhnutí 

nezanechávajú stopy po lepidle. Rozmery 76x76 mm. Počet 

lístkov 24x90.

BAL. 20 0,00 0,00 0,00

63 Bločky samolepiace 

recyklované 76x76mm 

dúhové

Bločky zo 100% recyklovaných papierových vlákien 

v nebielenom a nefarbenom obale. Ekologické a ekonomické 

zásobníky so 6 bločkami. Farby pastelové, dúhové. Rozmer: 

76x76mm

BAL. 6 KS 100 0,00 0,00 0,00

64 Bločky  recyklované  

76x76mm žlté

Bločky zo 100% recyklovaných papierových vlákien 

v nebielenom a nefarbenom obale. Ekologické a ekonomické 

zásobníky so 6. bločkami. Farba žltá. Rozmer: 76x76mm

BAL. 6 KS 100 0,00 0,00 0,00

65 Bloček samolepiaci  žltý 

38x51mm 3x 100 lístkov

Samolepiace poznámkové bločky v žltej farbe. Počet lístkov 3 

x100. Rozmer: 38x51mm

BAL. 3  KS 200 0,00 0,00 0,00

66 Bločky samolepiace 

recyklované 38x51mm 

dúhové

Bločky zo 100% recyklovaných papierových vlákien 

v nebielenom a nefarbenom obale. Ekologické a ekonomické 

zásobníky so 6. bločkami. Farby pastelové, dúhové. 

Rozmer:38x51mm.

BAL. 6 KS 100 0,00 0,00 0,00

67 Bločky samolepiace 

recyklované 38x51mm žlté

Bločky zo 100% recyklovaných papierových vlákien 

v nebielenom a nefarbenom obale. Ekologické a ekonomické 

zásobníky so 6 bločkami. Farba žltá. Rozmer: 38x51mm

BAL. 6 KS 100 0,00 0,00 0,00

68 Bločky samolepiace 

47,6x47,6mm, mix farieb

Bločky  so špeciálnym lepidlom, vďaka ktorému držia aj na 

nerovnom povrchu. Po odlepení nezanechávajú stopy po 

lepidle. Farebný mix. Rozmer: 47,6x47,6mm. Balenie: 

12x90lístkov

KS 30 0,00 0,00 0,00
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69 Z-bloček  76x76 žltý 100 

lístkov

Bločky cik-cakovite naskladané na seba, sú vhodné v kombinácií 

s dispenzorom. Použitá technológia lepidla  umožňuje ich 

viacnásobné použitie. Sú bezo zvyšku odlepiteľné a odolné voči 

starnutiu. V balení 100 lístkov. Rozmery: 76x76 mm. Počet 

lístkov: 100

KS 62 0,00 0,00 0,00

70 Blok kocka lepená 

85x85x40mm biela

Biely poznámkový blok v tvare kocky. Úprava rovná lepená. 

Rozmery 85x85x40 mm.

KS 200 0,00 0,00 0,00

71 Blok kocka lepená 

85x85x40mm pastelová

Pastelový poznámkový blok v tvare kocky. Úprava rovná 

lepená. Rozmery 85x85x40 mm.

KS 200 0,00 0,00 0,00

72 Blok kocka lepená 

90x90x90mm farba 

neónová

Neónové poznámkové bloky z recyklovaného papiera v tvare 

kocky v lepenej úprave. Rozmery 90x90x90 mm. Počet lístkov 

800 ks, mix neónových farieb.

KS 100 0,00 0,00 0,00

73 Blok kocka lepená točená 

80x80x50mm

Prskaný poznámkový blok v tvare kocky, vyrobený z 

bezdrevného papiera, v efektnej točenej úprave. Rozmery: 

80x80x50mm

KS 120 0,00 0,00 0,00

74 Blok kocka nelepená 

83x83x75 mm biela

Biele poznámkové bloky so 700 lístkami v tvare kocky v rovnej 

nelepenej úprave ako náhrada do zásobníka. Rozmery: 

83x83x75 mm.

KS 400 0,00 0,00 0,00

75 Blok kocka nelepená 

83x83x75mm biela v čírej 

škatuľke

Biele poznámkové bloky so 700 lístkami v tvare kocky v rovnej 

nelepenej úprave v plastovej krabičke.Rozmery: škatuľka 

92x92x82 mm, kocka 83x83x75 mm.

KS 100 0,00 0,00 0,00

76 Blok kocka nelepená 

83x83x75mm pastelové 

farby číra škatuľka

Farebné (pastelové farby) nelepené poznámkové bloky v čírej 

plastovej škatuľke.Rozmer bločkov 83x83x75mm.Rozmer 

škatuľky 92x92x82mm.

KS 100 0,00 0,00 0,00

77 Blok kocka nelepená 

85x85x40mm biela

Biely poznámkový blok v tvare kocky. Úprava rovná nelepená. 

Rozmery 85x85x40 mm.

KS 100 0,00 0,00 0,00

78 Blok kocka nelepená 

90x90x90mm neónových 

farieb dymová škatuľka

Neónové poznámkové bloky z recyklovaného papiera v tvare 

kocky v nelepenej úprave dodávané v plastovej škatuľke. 

Rozmery: škatuľka 95x95x95 mm, kocka 90×90×90 mm.

KS 100 0,00 0,00 0,00

79 Blok College  A4 80 listov 

linajkový

Špirálový blok A4 s 80 listami, so špirálou na boku, vo vnútri 

biely papier s hmotnosťou 70 g / m2, stránky sú perforované 

pre ľahšie odtrhávanie jednotlivých listov, dierkovanie na 

jednoduché vkladanie do zakladača. Úprava: linajková

KS 400 0,00 0,00 0,00

80 Blok College  A4 80 listov 

štvorčekový

Špirálový blok A4 s 80 listami, so špirálou na boku, vo vnútri 

biely papier s hmotnosťou 70 g / m2, stránky sú perforované 

pre ľahšie odtrhávanie jednotlivých listov, dierkovanie na 

jednoduché vkladanie do zakladača. Úprava: štvorčeková

KS 100 0,00 0,00 0,00
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81 Blok College A5 50 listov 

linajkový

Blok s kovovou špirálou po dlhšej strane, vyrobený 

z bezdrevného papiera 60g/m2, 50-listový, dierkovaný, na 

jednoduché vkladanie do zakladača. Formát A5, úprava 

linajková.

KS 400 0,00 0,00 0,00

82 Blok College  A5 70 listov 

linajkový

Bloky s kovovou špirálou po dlhšej strane, a otvormi pre 

zakladanie do šanónov, perforované, vyrobené z bezdrevného 

papiera, 70-listové. Úprava linajková, formát A5.

KS 400 0,00 0,00 0,00

83 Blok College A5 80 listov 

linajkový

Bloky s kovovou špirálou po dlhšej strane, a otvormi pre 

zakladanie do šanónov, perforované, vyrobené z bezdrevného 

papiera, 80-listové. Úprava linajková, formát A5.

KS 300 0,00 0,00 0,00

84 Blok College A5 90 listov 

linajkový žltý

Bloky na písanie s polaminovanými doskami. Kovová špirála po 

dlhšej strane, 90 listov. Dokonale nepriesvitný papier so 

špeciálnou vrchnou vrstvou, na ktorom sa lepšie píše a písmo 

sa nezmazáva, ohraničené okraje s riadkom pre nadpis a 

dátum, odnímateľné pravítko. Formát A5, linajkové. Farba žltá.

KS 40 0,00 0,00 0,00

85 Blok organizačný         A4 80 

listov linajkový

Bloky prémiovej kvality so štýlovými extra pevnými PP doskami, 

ktoré slúžia ako perfektná podložka na písanie. Kovová špirála 

po dlhšej strane, 80 listov. FSC® linajkový papier 90 g/ m², 

perforované listy, 1 list s 10  perforovanými kartami na 

poznámky. Navyše 3 odnímateľné deliace listy a priehľadné 

vrecko. Formát A4.

KS 40 0,00 0,00 0,00

86 Blok papiera  čistý 20 listov 

(pre flipcharty)

Kvalitný bezdrevitý a bezchlórový papier 80 g v čistej  úprave. 

Rozmery 99x68 cm. 20 listov v jednom bloku. Počet listov v 

bloku: 20. Farba: biela.

KS 300 0,00 0,00 0,00

87 Blok papiera čistý 20 listov, 

bal. 5 blokov (pre 

flipcharty)

Papier gramáže 80 g v čistej úprave. Rozmery 99 × 68 cm. 20 

listov v jednom bloku. Balenie 5 blokov. Farba: biela.

BAL. 5 KS 20 0,00 0,00 0,00

88 Blok samolepiaci 

149x98,4mm, 4x45 lístkov

Samolepiace lístky  vo veľkom formáteA6, určené pre názornú 

vizualizáciu hesiel  pri školení. Držia priamo na stene alebo 

iných povrchoch, nezanechávajú zvyšky lepidla, sú 

opakovatelne prelepitelné a neprepúšťajú atrament. V balení 4 

neónové farby po 45 lístkov.

BAL. 4KS 100 0,00 0,00 0,00

89 Bombičky modré 5ks Náhradná bombičky do plniacich pier balené po 5 ks v 

krabičke.Balenie: 5 ksFarba: modrá.

BAL. 5 KS 20 0,00 0,00 0,00
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90 Bublinkové obálky 

12x17,5cm A11

Extrémne ľahké, bezpečné a hospodárne obálky. Jednoduchý 

spôsob balenia samolepiacim uzáverom. Vďaka špeciálnej fólii s 

vankúšikmi, plnenými vzduchom a papieru, potiahnutému 

polyetylénom, sú obálky elastické a odolné voči roztrhnutiu a 

vode. Farba biela. Vnútorný rozmer 10 x 16,5 cm.

KS 200 0,00 0,00 0,00

91 Bublinkové obálky 

14x22,5cm B12

Extrémne ľahké, bezpečné a hospodárne obálky. Jednoduchý 

spôsob balenia samolepiacim uzáverom. Vďaka špeciálnej fólii s 

vankúšikmi, plnenými vzduchom a papieru, potiahnutému 

polyetylénom, sú obálky elastické a odolné voči roztrhnutiu a 

vode. Farba biela. Vnútorný rozmer 12 x 21,5 cm.

KS 600 0,00 0,00 0,00

92 Bublinkové obálky 

17x22,5cm C13

Extrémne ľahké, bezpečné a hospodárne obálky. Jednoduchý 

spôsob balenia samolepiacim uzáverom. Vďaka špeciálnej fólii s 

vankúšikmi, plnenými vzduchom a papieru, potiahnutému 

polyetylénom, sú obálky elastické a odolné voči roztrhnutiu a 

vode. Farba biela. Vnútorný rozmer 15 x 21,5 cm.

KS 1000 0,00 0,00 0,00

93 Bublinkové obálky 20x17,5 

cm CD

Extrémne ľahké, extrémne bezpečné a extrémne hospodárne 

obálky. Jednoduchý spôsob balenia samolepiacim uzáverom. 

Vďaka špeciálnej fólii s vankúšikmi, plnenými vzduchom a 

papieru, potiahnutému polyetylénom, sú obálky elastické a 

odolné voči roztrhnutiu a vode. Farba biela.

KS 1000 0,00 0,00 0,00

94 Bublinkové obálky 

20x27,5cm D14

Extrémne ľahké, bezpečné a hospodárne obálky. Jednoduchý 

spôsob balenia samolepiacim uzáverom. Vďaka špeciálnej fólii s 

vankúšikmi, plnenými vzduchom a papieru, potiahnutému 

polyetylénom, sú obálky elastické a odolné voči roztrhnutiu a 

vode. Farba biela. Vnútorný rozmer 18 x 26,5 cm.

KS 600 0,00 0,00 0,00

95 Bublinkové obálky 

24x27,5cm E15

Extrémne ľahké, bezpečné a hospodárne obálky. Jednoduchý 

spôsob balenia samolepiacim uzáverom. Vďaka špeciálnej fólii s 

vankúšikmi, plnenými vzduchom a papieru, potiahnutému 

polyetylénom, sú obálky elastické a odolné voči roztrhnutiu a 

vode. Farba biela. Vnútorný rozmer 22 x 26,5 cm.

KS 200 0,00 0,00 0,00
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96 Bublinkové obálky 

24x35cm  F16

Extrémne ľahké, bezpečné a hospodárne obálky. Jednoduchý 

spôsob balenia samolepiacim uzáverom. Vďaka špeciálnej fólii s 

vankúšikmi, plnenými vzduchom a papieru, potiahnutému 

polyetylénom, sú obálky elastické a odolné voči roztrhnutiu a 

vode. Farba biela. Vnútorný rozmer 22 x 34 cm.

KS 200 0,00 0,00 0,00

97 Bublinkové obálky 25x35 

cm  G17

Extrémne ľahké, bezpečné a hospodárne obálky. Jednoduchý 

spôsob balenia samolepiacim uzáverom. Vďaka špeciálnej fólii s 

vankúšikmi, plnenými vzduchom a papieru, potiahnutému 

polyetylénom, sú obálky elastické a odolné voči roztrhnutiu a 

vode. Farba biela. Vnútorný rozmer 24 x 34 cm.

KS 200 0,00 0,00 0,00

98 Bublinkové obálky 29x37 

cm  H18

Extrémne ľahké, bezpečné a hospodárne obálky. Jednoduchý 

spôsob balenia samolepiacim uzáverom. Vďaka špeciálnej fólii s 

vankúšikmi, plnenými vzduchom a papieru, potiahnutému 

polyetylénom, sú obálky elastické a odolné voči roztrhnutiu a 

vode. Farba biela. Vnútorný rozmer 27 x 36 cm.

KS 200 0,00 0,00 0,00

99 Bublinkové obálky 

32x45,5cm I19

Extrémne ľahké, bezpečné a hospodárne obálky. Jednoduchý 

spôsob balenia samolepiacim uzáverom. Vďaka špeciálnej fólii s 

vankúšikmi, plnenými vzduchom a papieru, potiahnutému 

polyetylénom, sú obálky elastické a odolné voči roztrhnutiu a 

vode. Farba biela. Vnútorný rozmer 30 x 44,5 cm.

KS 200 0,00 0,00 0,00

100 Bublinkové obálky 37x48 

cm  K20

Extrémne ľahké, bezpečné a hospodárne obálky. Jednoduchý 

spôsob balenia samolepiacim uzáverom. Vďaka špeciálnej fólii s 

vankúšikmi, plnenými vzduchom a papieru, potiahnutému 

polyetylénom, sú obálky elastické a odolné voči roztrhnutiu a 

vode. Farba biela. Vnútorný rozmer 34 x 48 cm.

KS 200 0,00 0,00 0,00

101 Ceruzka  s gumou 12ks 

obyčajná

Klasické kancelárske ceruzky s gumou, s tuhou tvrdosti HB v 

lakovanom dreve. Balenie 12 ks.

BAL. 12 KS 500 0,00 0,00 0,00

102 Ceruzka HB s gumou 12ks s 

ergonomickým držaním

Špičková grafitová ceruzka pre kancelárie s pohodlným 

ergonomickým držaním (soft grip). Dodávaná v tvrdosti HB s 

čiernou gumou. Balenie 12 ks.

BAL. 12 KS 100 0,00 0,00 0,00
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103 Ceruzka HB s gumou 12ks z 

eko dreva

Grafitová ceruzka vyrobená z dreva s certifikátom FSC zaručuje, 

že použité drevo pochádza z ekologicky a spoločensky korektne 

obhospodarovaných lesov. Klasický šesťhranný tvar s 

prírodnými bielymi prúžkami a matným lakom, ktorý je šetrný k 

životnému prostrediu. Extrémne nelámavá tuha. Model s 

gumou, tvrdosť HB. Balenie 12 ks.

BAL. 12 KS 60 0,00 0,00 0,00

104 Ceruzka HB s gumou 12ks Šesťhranná grafitová ceruzka (s čiernou tuhou) s gumou pre 

školákov a všetkých, ktorí obľubujú farebné písacie pomôcky a 

doplnky. Ideálna na písanie, kreslenie a skicovanie. Kvalitná 

nelámavá tuha s extrémne vysokou odolnosťou. Priemer tuhy 

2,2 mm. Tvrdosť HB. Balenie 12 ks. Farba: výber z rôznych 

farebných prevedení (modré, žlté, červené a pod.)

BAL. 12 KS 120 0,00 0,00 0,00

105 Ceruzka červená 12ks Klasická kancelárska ceruzka s červenou tuhou. Balenie 12 ks. BAL. 12 KS 40 0,00 0,00 0,00

106 Ceruzka  All čierna 12ks Grafitová ceruzka v dreve s tuhou z najjemnejšieho grafitu na 

takmer všetky povrchy. Výborne píše aj na sklo, plasty a kov. 

Uspokojí aj tie najnáročnejšie požiadavky zákazníkov. Balenie 

12 ks.

BAL. 12 KS 100 0,00 0,00 0,00

107 Ceruzka 2HB s gumou 12ks Grafitová ceruzka tvrdosti 2 HB s gumou. Telo ceruzky a guma 

rovnakej farby, tuha čierna. Balenie 12 ks v mixe farieb.

BAL. 12 KS 100 0,00 0,00 0,00

108 Ceruzka Verzatilka  Celokovová mechická ceruzka (verzatilka), priemer tuhy 2 mm, 

dĺžka tela 12 cm. Tuha hrúbky 2 mm, tvrdosť HB. 

KS 80 0,00 0,00 0,00

109 Náhradné tuhy do 

mechanických ceruziek 6ks

Tuhy do mechanických ceruziek (verzatiliek). Hrúbka 2 mm, 

dĺžka 90 mm. V balení 6 ks.

BAL. 6 KS 63 0,00 0,00 0,00

110 Čínske pero Klasické čínske pero v ekonomickom prevedení s tuhou modrej 

farby. Väčšie balenie 12. Farba tuhy: modrá

KS 100 0,00 0,00 0,00

111 Čistiaca pena na biele 

tabule 400ml

Antistatický penový čistiaci prostriedok na odstránenie hlboko 

usadených nečistôt a prachu je určený k čisteniu bielych tabúľ, 

kancelárskeho nábytku a rôznych druhov plastu. Ideálny na 

veľké plochy. Objem 400 ml.

KS 60 0,00 0,00 0,00

112 Čistiace utierky na tabule 

(PC príslušenstvo a 

interaktívne tabule) v dóze 

100ks

Dispenzár s impregnovanými papierovými vreckovkami pre 

rýchle a ľahké čistenie tabúľ, ale aj počítačového príslušenstva 

a interaktívnych tabúľ. Obsah 100 ks.Obsah: 100 utierok

KS 60 0,00 0,00 0,00
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113 Čistiace utierky na tabule v 

dóze 100 ks

Čistiace papierové utierky na čistenie a obnovu bielych a 

plánovacích tabúľ. Odstraňuje mastnotu, nečistotu a fľaky po 

použití za sucha stierateľných popisovačov. Bez obsahu 

alkoholu. Dóza s impregnovanými papierovými utierkami pre 

rýchle a ľahké čistenie.Obsah: 100 ks

KS 100 0,00 0,00 0,00

114 Čistiace trhacie utierky v 

dóze na obrazovky, 

monitory

Mokré utierky balené v dóze s dispenzorom na odtrhávanie. Sú 

vhodné na televízne obrazovky, monitory, notebooky, filtre 

a akékoľvek sklenené povrchy. Antistatické zloženie redukuje 

usadzovanie prachu. S minimálnym obsahom alkoholu. 

Nezanechávajú čmuhy. V balení 100 útržkov.

BAL. 100 KS 40 0,00 0,00 0,00

115 Čistiace trhacie utierky v 

dóze na kryty, povrchy a 

kanc.vybavenie

Mokré utierky s antistatickým zložením s minimálnym obsahom 

alkoholu nezanechávajú pri čistení čmuhy. Vhodné 

na pohodlné čistenie krytov, povrchov, tlačiarní, telefónov 

a kancelárskeho vybavenia. Praktické balenie - dóza 

so 100 útržkami oddelenými perforáciou.

BAL. 100 KS 40 0,00 0,00 0,00

116 Čistiaci sprej na tabule 250 

ml

Mechanický rozprašovač pre čistenie bielych a plánovacích 

tabúľ. Obsah  250 ml. 

KS 40 0,00 0,00 0,00

117 Čistiaci sprej na obrazovky 

a povrchy 250ml

Mechanický sprej na čistenie obrazoviek a plastové časti 

počítačov. Objem 250 ml.

KS 40 0,00 0,00 0,00

118 Čistič vzduchový  350 ml Nehorľavý vzduchový tlakový čistič dodávaný so striekacou 

truou na odstránenie prachu a nečistoty z ťažko prístupných 

miest, napr. klávesníc, notebookov, tlačiarní alebo fotografi 

ckého vybavenia. Objem 350 ml.

KS 22 0,00 0,00 0,00

119 Dekoračné špendlíky  

strieborné 30mm

Poniklované špendlíky dĺžky 30 mm. Hmotnosť cca 30 g. Farba 

strieborná. 

BAL. 30 G 52 0,00 0,00 0,00

120 Dierovačka  na 10 listov 

čierna/modrá/sivá

Pevná dierovačka s posuvným pravítkom. Prevedenie plast, 

mechanika kovová, ergonomický dizajn. Rozpätie dier 8 cm. 

kapacita dierovania 10 listov. Farba: výber z farieb napr. čierna, 

modrá, sivá.

KS 100 0,00 0,00 0,00

121 Dierovačka na 16 listov, 

čierna/modrá/sivá

Celokovová kancelárska dierovačka s posuvným pravítkom a 

plastovým poťahom. Rozpätie dier 8 cm. Hmotnosť 190 g. 

Záruka 5 rokov. Farba: farieb napr. čierna, modrá, sivá. 

Kapacita dierovania: 16 listov

KS 60 0,00 0,00 0,00

122 Dierovačka  na 16 listov so 

4 dierovacími otvormi

Dierovačka so štyrmi dierovacími otvormi a posuvným 

pravítkom. Kapacita dierovania 16 listov. Farba čierna.

KS 40 0,00 0,00 0,00
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123 Dierovačka  na 20 listov 

čierna/modrá/sivá

Pevná dierovačka s posuvným pravítkom. Prevedenie plast, 

mechanika kovová, ergonomický dizajn. Rozpätie dier 8 cm.  

Kapacita dierovania 20 listov. Farba: výber z farieb čierna, 

modrá, sivá a pod.

KS 40 0,00 0,00 0,00

124 Dierovačka na 25 listov, 

čierna/modrá/sivá

Celokovová kancelárska dierovačka s posuvným pravítkom a 

plastovým poťahom. Rozpätie dier 8 cm. Hmotnosť 350 g. 

Záruka 10 rokov. Farba: výber z farieb čierna, modrá, sivá a 

pod. Kapacita dierovania: 25 listov

KS 40 0,00 0,00 0,00

125 Dierovačka  na 40 listov 

čierna

Kancelárska dierovačka pevná s posuvným pravítkom. Rozpätie 

dier 8 cm. Farba čierna. Kapacita dierovania 40 listov.

KS 20 0,00 0,00 0,00

126 Dierovačka veľkokapacitná 

čierna/sivá 40listov

Veľkokapacitná dierovačka s aretáciou horného dielu na ľahké 

uloženie a posuvným pravítkom. Rozpätie dier 8 cm. Hmotnosť 

790 g. Záruka 10 rokov. Farba: výber z farieb - čierna, sivá a 

pod. Kapacita dierovania: 40 listov

KS 20 0,00 0,00 0,00

127 Dierovačka veľkokapacitná 

sivá/čierna 60listov

Veľkokapacitná dierovačka s aretáciou horného dielu na ľahké 

uloženie a posuvným pravítkom. Rozpätie dier 8 cm. Hmotnosť 

970 g. Záruka 10 rokov. Kapacita dierovania: 60 listov. Farba: 

výber z farieb - čierna, sivá a pod.

KS 19 0,00 0,00 0,00

128 Dierovačka veľkokapacitná 

sivá/čierna 70listov

Extrémne ľahká veľkokapacitná dierovačka z magnézia na 

predierovanie tenkých katalógov a brožúr. ergonomický a 

štýlový dizajn, posuvné pravítko, aretácia horného dielu na 

ľahké uloženie. Rozpätie dier 8 cm. Hmotnosť 693 g. Záruka 10 

rokov. Kapacita dierovania: 70 listov. Farba: výber z farieb - 

čierna, sivá a pod.

KS 16 0,00 0,00 0,00

129 Dispenzor na pásku 19-

24mm

Stolový zásobník na pásky do šírky 19-24 mm s kovovým nožom 

na odrezanie pásky a dvomi protišmykovými podložkami na 

spodnej časti. Dodávaný prázdny. Farba čierna. 

KS 38 0,00 0,00 0,00

130 Doska s klipom A4  čierna Roztvárateľné dosky vyrobené zo silnej lepenky potiahnutej 

PVC. Vhodné na dokumenty formátu A4. Kapacita 50 listov. 

Farba čierna.

KS 200 0,00 0,00 0,00

131 Dosky pre vodičov Pevné trojdielne dosky s rýchlosvorkou. Vnútorné vrecko na 

založenie dokumentov a 4 vrecká z priehľadného PVC na 

uloženie dokladov. Vhodné na dokumenty formátu A4. Farba: 

čierna

KS 15 0,00 0,00 0,00
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132 Drôtený kôš 19l čierny Kôš odpadkový na papier v drôtenom prevedení. Objem 19 l. 

Farba čierna.

KS 126 0,00 0,00 0,00

133 Drôtený stojan 

kombinovaný 

205x103x98mm čierny

Kombinovaný stojan na ceruzky a perá, vizitky, papierovú kocku 

a kancelárske drobnosti (špendlíky, spinky, spony, gumy a pod.) 

v drôtenej úprave. Rozmery (š×v×h) 205×103×98 mm.Farba: 

čierna.

KS 38 0,00 0,00 0,00

134 Drôtený stojan na blok 

kocka 95x80x95mm čierny

Stojan na kocku v drôtenej úprave. Rozmery (š × v × h) 95 × 80 

× 95 mm. Farba čierna.

KS 85 0,00 0,00 0,00

135 Drôtený stojan na časopisy 

90x295x258mm

Stojan na časopisy a dokumenty do formátu A4+ v drôtenej 

úprave. Rozmery (š × v × h) 90 × 295 × 258 mm. Farba čierna.

KS 21 0,00 0,00 0,00

136 Drôtený stojan na listy 

170x135x83m čierny

Stojan na listy s tromi priehradkami v drôtenej úprave. 

Rozmery (š×v×h) 170×135×83 mm.Farba: čierna

KS 10 0,00 0,00 0,00

137 Drôtený stojan na perá 

90x100mm čierny

Stojan na ceruzky a perá v drôtenej úprave. Priemer 90 mm, 

výška 100 mm. Farba čierna.

KS 50 0,00 0,00 0,00

138 Drôtený stojan na vizitky 

95x75x45mm čierny

Stojan na vizitky v drôtenej úprave. Rozmery (š × v × h) 95 × 75 

× 45 mm. Farba čierna.

KS 20 0,00 0,00 0,00

139 Drôtený stojan nástenný s 

3 odkladačmi 

325x230x330mm čierny

Stojan na stenu s 3 odkladačmi na časopisy a dokumenty 

do formátu A4+ v drôtenej úprave. Rozmery (š×v×h) 

325×330×230 mm.Farba: čierna

SADA 3  KS 18 0,00 0,00 0,00

140 Drôtený stojan s 3 

odkladačmi 

350x275x278mm čierny

Stojan s 3 odkladačmi na dokumenty do formátu A4+ v 

drôtenej úprave. Stohovanie kolmo nad sebou. Rozmery 350 × 

275 × 278 mm. Farba čierna.

KS 16 0,00 0,00 0,00

141 Drôtený stolový organizér  

čierny

Kombinovaný stojan v drôtenej úprave so 6 priehradkami a 

strihačom pásky. Vhodný na ceruzky a perá, vizitky, papierovú 

kocku a kancelárske dokumenty. Rozmery (š × v × h) 205 × 145 

× 100 mm. Farba čierna.

KS 22 0,00 0,00 0,00

142 Držiak popisovačov Magnetický držiak pre 4 ľubovoľné popisovače. Umožňuje 

skladovanie popisovačov v horizontálnej polohe.

KS 20 0,00 0,00 0,00

143 Dvojhárok čistý A3 250 ks Skladaný bezdrevný papier formátu A3. Úprava čistá. Formát: 

A3

BAL. 250 HAR. 196 0,00 0,00 0,00

144 Dvojhárok linajkový A3  50 

ks

Skladaný bezdrevný papier formátu A3 preložený do formátu 

A4, balený vo fólii. Úprava linajková. Formát: A3

BAL. 50 HAR. 446 0,00 0,00 0,00

145 Dvojhárok linajkový A3 250 

ks

Skladaný bezdrevný papier formátu A3. Úprava linajková. 

Formát: A3

BAL. 250 HAR. 202 0,00 0,00 0,00
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146 Etikety  210x297 mm, ultra 

odolné teplotám, farba  

biele

Extrémne odolné etikety, vhodné do tých najnáročnejších 

podmienok. S ultra silným lepidlom a z materiálu, ktorý je 

pružný a odolá extrémnym podmienkam, ako teplotám od −40 

° do + 150 °C, špine, mastnote, počasiu, UV žiareniu, morskej 

vode, mnohým rozpúšťadlám a čistiacim prostriedkom. Sú 

vhodné pre laserové a farebné laserové tlačiarne a kopírky. 

Farba biela. Etikety na hárku 1 ks. Balenie 10 hárkov.

BAL. 10 KS 20 0,00 0,00 0,00

147 Etikety 16x23 pre1623 

cenovka biela

Etikety do etiketovacích klieští. Rozmery: 16x23 mm. Farba: 

biela

KS 85 0,00 0,00 0,00

148 Etikety 22x12 pre2212 

cenovka biela

Etikety do etiketovacích klieští. Rozmery: 22x12 mm. Farba: 

biela

KS 100 0,00 0,00 0,00

149 Etikety 22x12 pre2212 

cenovka neónové farby

Etikety do etiketovacích klieští. Rozmery: 22x12 mm. Farba: 

výber z farieb-neón.oranž./ neón.zelená /neón. žltá

KS 40 0,00 0,00 0,00

150 Etikety bezpečnostné 

45,7x21,2mm  A4 10 

hárkov

Bezpečnostné etikety na ochranu počítačov, tlačiarní a 

elektronických nastavení, CD, DVD, softvéru a pod. Po strhnutí 

etikety sa objaví text _STOP_. Vhodné na tlač v čiernobielych 

kopírkach a laserových tlačiarňach. Nevhodná aplikácia na 

papier a polypropylénové fólie. Etikety sú odolné voči vlhkosti, 

oleju a prachu, odolávajú teplotám od -40 do +90 °C. Materiál 

biely matný polyester. Formát A4. Balenie 10 hárkov.Rozmery: 

45,7x21,2 mm.

BAL. 10 HAR. 20 0,00 0,00 0,00

151 Etikety farebné priemer 

60mm  A4 20 hárkov fluo 

červené/žlté

Fluorescenčné farebné etikety, navrhnuté pre aplikácie, kde je 

potrebné upútať pozornosť ľudí, vhodné pre laserové tlačiarne 

a kopírky. Rozmery: d 60 mm. Farba: fluo. Červená / žltá. 

Balenie: 20 hárkov, na hárku je 12 etikiet o priemre 60 mm, 

určenie: laserová tlač 

BAL. 20 HAR. 16 0,00 0,00 0,00

152 Etikety laser 210x297mm  

A4 100 hárkov

Etikety Laser zvlášť vhodné pre veľkokapacitné laserové 

tlačiarne. Papier vysokej kvality zabezpečuje bezporuchový 

prechod tlačiarňou a kvalitnú tlač.Rozmery: 210x297 mm. 

Balenie: 100 hárkov

BAL. 100 HAR. 20 0,00 0,00 0,00

153 Etikety polyesterové 

25,4x10mm  A4 strieborné 

20 hárkov

Veľmi odolné polyesterové etikety odolné voči oleju, prachu, 

špine, natrhnutiu, vode. Odolávajú teplotám od −40 ° do + 150 

°C. Určené pre tlač v laserových tlačiarňach. Vhodné aj pre 

vonkajšie použitie. Rozmery v mm : 25,4x10. Farba strieborná. 

Etikety na hárku 189 kusov. Balenie 20 hárkov.

BAL. 20 HAR. 8 0,00 0,00 0,00
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154 Etikety polyesterové 

63,5x29,6mm  A4 20 

hárkov strieborné

Polyesterové etikety odolné voči vplyvom počasia. Vhodné pre 

tlač v čiernobielych kopírkach a laserových tlačiarňach. 

Rozmery: 63,5x29,6 mm, etikiet na hárku: 27. Farba: metal. 

strieborná 

BAL. 20 HAR. 20 0,00 0,00 0,00

155 Etikety polyesterové 

63,5x33,9mm  A4 biele 20 

hárkov

Veľmi odolné polyesterové etikety odolné voči oleju, prachu, 

špine, natrhnutiu, vode. Odolné voči teplotám od -20° do 

+80°C. Sú určené pre tlač v laserových, farebných laserových 

tlačiarňach a kopírkach a vhodné aj pre vonkajšie 

použitie.Rozmery v mm : 63,5 × 33,9. Farba biela. Etikety na 

hárku 24 kusov. Balenie 20 hárkov.

BAL. 20 HAR. 12 0,00 0,00 0,00

156 Etikety tabelačné 

102x36,1mm  2 radové

Tabelačné etikety sú na páse skladaných hárkov s postrannou 

vodiacou perforáciou, vhodné pre tlač v ihličkových 

(mechanických) tlačiarňach. Rozmery: 102x36.1 mm. Počet 

radov: 2. Balenie: 250 hárkov

BAL. 250 HAR. 20 0,00 0,00 0,00

157 Etikety tabelačné 

89x36,1mm  2 radové

Tabelačné etikety sú na páse skladaných hárkov s postrannou 

vodiacou perforáciou, vhodné pre tlač v ihličkových 

(mechanických) tlačiarňach. Rozmery: 89x36.1 mm. Počet 

radov: . 2Balenie: 250 hárkov

BAL. 250 HAR. 20 0,00 0,00 0,00

158 Euro-pokladnička  

370x110x290mm čierna

Pokladnička vybavená mincovou priehradkou s ôsmimi 

oddielmi na eurá a centy,štyrmi prístupnými priehradkami na 

bankovky a penou na vnútornej strane veka na zabránenie 

premiešania mincí pri prenose. K zámku sú dodávané dva 

kľúče. Rozmery (š × v × h) 370 × 110 × 290 mm. Farba čierna.

KS 10 0,00 0,00 0,00

159 Farbičky   18ks Ceruzka s certifikátom FSC, ktorý zaručuje, že použité drevo 

pochádza z ekologicky a spoločensky korektne 

obhospodarovaných lesov. Klasický šesťhranný tvar s 

prírodnými bielymi prúžkami a lakom, ktorý je šetrný k 

životnému prostrediu. Kvalitná tuha žiarivej farby hrúbky 2,8 

mm. Obal z kartónu s min. 80 % podielom recyklovaného 

papiera. Dodávaná v sade 18 ks. 

SADA 18 KS 30 0,00 0,00 0,00

160 Farbičky  30ks Trojuholníkové farbičky vysoko odolné proti lámaniu, ideálne 

pre začiatočníkov. Vhodné pre deti od 4. rokov. Na každej 

farbičke je miesto pre meno dieťaťa. Farbičky podporujú 

motorické zručnosti a výtvarný prejav. Hrubý trojuholníkový 

tvar umožňuje lepšie ovládanie v rannom veku. Sú vyrobené 

použitím dreva zo znovu zalesnených plôch. Hladká 3,3 mm 

tuha s intenzívnymi farbami, ľahko strúhateľné priloženým 

strúhadlom. Súprava 30 ks.

SADA 30 KS 30 0,00 0,00 0,00
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161 Farbičky drevené 6ks 

školské

Školské drevené farbičky v papierovej krabičke. Súprava 6 

farieb. Dĺžka 175 mm.

BAL. 6 KS 36 0,00 0,00 0,00

162 Farbičky drevené 12ks 

školské

Školské drevené farbičky v papierovej krabičke. Súprava 12 

farieb. Dĺžka 175 mm. 

SADA 12 KS 29 0,00 0,00 0,00

163 Farbičky  6ks odolné voči 

nárazu

Drevené šesťhranné farbičky odolné voči nárazu vďaka 

maximálnej ochrane proti lámavosti tuhy. Záruka ľahkého 

orezávania pomocou štandardných strúhadiel. Farbičky 

vyrobené zo 100% FSC certifikovaného dreva. Súprava 6 ks.

SADA 6 KS 31 0,00 0,00 0,00

164 Farbičky  trojhranné 24 

farieb

Farbičky 24 farieb, trojhranné, z lipového dreva, lakované, 

odolné proti zlomeniu.

SADA 24 KS 20 0,00 0,00 0,00

165 Farbičky trojhranné hrubé 

12 ks

Pastelky   trojhranné - 12 ks, pevné, lakované, priemer tuhy 4 

mm, mäkké maľovanie. Dĺžka 17,5 cm.

SADA 12 KS 25 0,00 0,00 0,00

166 Filcová stierka Magnetická stierka s vymieňateľnými filcovými vankúšikmi. 

Farba biela. Rozmery 14x4,5 cm.

KS 50 0,00 0,00 0,00

167 Filcová stierka na tabule 

economy   magnetická

Magnetická filcová stierka economy. KS 102 0,00 0,00 0,00

168 Filcové vankúšiky  12 ks Náhradné filcové vankúšiky pre filcovú stierku . Obsah: 12 

vankúšikov

BAL. 12 KS 54 0,00 0,00 0,00

169 Flipchart 3-nohý Flipchart s lakovanou úpravou povrchu. Magnetický povrch 

umožňuje používanie magnetov a úprava povrchu popisovanie 

za sucha stierateľnými popisovačmi. Malý otvor pre prst v lište 

na papierové bloky s uchytením na pohyblivých háčikoch, 

odkladacia lišta po celej šírke tabule. 2 nohy po bokoch tabule. 

Tretia noha na chrbte neposúva flipchart pri vyvíjanom tlaku na 

písanie. Ľahké a plynulé nastavenie výšky na ideálnu úroveň 

písania. Zastavaná plocha 79 x 74 cm, maximálna výška 187 cm, 

hmotnosť 10,5 kg.

KS 20 0,00 0,00 0,00
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170 Flipchart mobilný Flipchart atraktívneho dizajnu. Pevná a robustná konštrukcia s 

postrannými ramenami, robustným vyklápacím držiakom 

papierových blokov s variabilným uchytením všetkých 

štandardných formátov a vyklápacou odkladacou lištou na 

odkladanie popisovačov. Štýlová základňa v tvare hviezdy s 5-

timi kolieskami (2 z nich s aretáciou) pre ľahké posúvanie. 

Magnetický povrch umožňuje používanie magnetov a 

keramická úprava povrchu popisovanie za sucha stierateľnými 

popisovačmi. Nastaviteľná výška pre ideálnu úroveň písania. 2 

postranné magnetické výsuvné ramená, maximálna výška 

205 cm, zastavaná plocha 72× 60 cm, rozmery 105× 68 cm, 

hmotnosť 15,5 kg.

KS 8 0,00 0,00 0,00

171 Fólie pre čiernobiele laser 

tlačiarne bez podkladov 

papiera

Polyesterové fólie bez podkladového papiera pre čiernobiele 

laserové tlačiarne majú antistatickú úpravu, sú 

termostabilizované a odolné voči vysokým teplotám laserových 

tlačiarní. Hrúbka 100 mikrónov. Balenie 100 ks. Hrúbka: 100 

mik.

BAL. 100 KS 10 0,00 0,00 0,00

172 Gélová podložka pod myš Materiál podložiek pod myš so špeciálnym patentovaným 

povrchom s mikrodrážkami, ktorý umožňuje rýchlu a presnú 

prácu s optickou i štandardnou myšou. Gél neobsahuje olej a je 

pokrytý ochrannou vrstvou. Spodná strana s priľnavou vrstvou 

zabraňuje kĺzaniu podložky.

KS 23 0,00 0,00 0,00

173 Gélové pero  stopa 

0,25mm

Klasický roller s plastovým klipom a gumeným úchytom 

vo farbe tuhy. Plnený netoxickým pigmentovým vode odolným 

atramentom. Telo z plastu, gulička 0,5 mm, šírka stopy 

0,25 mm, dĺžka stopy 450 m. Náplň možná. Farba náplne: výber 

z farieb - modrá /červená /zelená /čierna.

KS 521 0,00 0,00 0,00

174 Gélové pero klikacie, stopa 

0,25mm

Klikací roller s plastovým klipom a gumeným úchytom vo farbe 

tuhy. Plnený netoxickým pigmentovým vode odolným 

atramentom. Telo z plastu, gulička 0,5 mm, šírka stopy 

0,25 mm, dĺžka stopy 400 m. Náplň možná. Farba náplne: výber 

z farieb - modrá /červená /zelená /čierna.

KS 413 0,00 0,00 0,00

175 Gélové pero jednorazové, 

stopa 0,35mm

Jednorazový roller s transparentným telom, vrchnákom, 

kovovým hrotom a gumeným úchytom. Guľôčka 0,5 mm, šírka 

stopy 0,35 mm, dĺžka stopy 400 m. Farba: výber z farieb -  

modrá /červená /zelená /čierna.

KS 301 0,00 0,00 0,00
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176 Gélové pero 0,7mm 

jednorázové

Jednorázový roller plnený špeciálnym gélom. Hrot pera uložený 

v akrylovej špičke umožňuje plynulé a súčasne veľmi presné 

písanie. Šírka stopy 0,7 mm. Farba náplne: výber z farieb - 

modrá /červená /zelená /čierna.

KS 202 0,00 0,00 0,00

177 Gélové pero 0,7mm  

jednorázové v 

metalizovaných farbách

Jednorazový roller v metalizovaných farbách gélu, ktoré 

vyniknú najmä na tmavom papieri vďaka vynikajúcej krycej 

schopnosti. Šírka stopy 0,7 mm. Farba náplne: výber z farieb - 

medená /strieborná /zlatá.

KS 216 0,00 0,00 0,00

178 Guličkové pero darčekové Guľôčkové perá, obľúbené z dôvodu svojej spoľahlivosti a 

dostupnosti. Populárne Guličkové pero z modrého, červeného 

alebo čierneho plastu a uzáverom z hladkej ušľachtilej ocele, 

chrómované doplnky. Dodávané v darčekovej škatuľke. Farba 

modrá.

KS 38 0,00 0,00 0,00

179 Guličkové pero s 

veľkokapacitnou náplňou

Guličkové pero trojuholníkového tvaru. Pružný klip, hrot a 

koncovka z kovu. Veľkokapacitná náplň modrej farby. Hrot M. 

Vhodné pre písanie na dokumenty. Náhradná náplň. Farba: 

výber z farieb - modrá /čierna.

KS 130 0,00 0,00 0,00

180 Guličkové pero stopa 

0,27mm neónové farby

Klikacie guľôčkové perá s gumeným úchytom pre komfort pri 

písaní. Guľôčka 0,7 mm, šírka stopy 0,27 mm. Pero v 

priehľadných neónových farbách. Farba náplne modrá. 

Náhradná náplň.

KS 68 0,00 0,00 0,00

181 Guličkové pero  

jednorazové obyčajné

Jednorazové guličkové pero s dokumentačným atramentom. 

Jednoduchý a čistý dizajn, priehľadné hexagonálne telo, 

viditeľný stav náplne. Vrchnák vo farbe náplne. Výnimočne 

odolná guľôčka z karbidu wolfrámu umožňuje bezchybný 

zážitok z písania. Guľôčka 1 mm, šírka stopy 0,4 mm, dĺžka 

písania až 3 km. Farba: výber z farieb -  červená /čiena/ modrá 

/zelená.

KS 321 0,00 0,00 0,00

182 Guličkové pero  0,7mm 

klikacie 

Klikacie Guličkové pero s klipom a pogumovaným gripom pre 

lepšie držanie. Hrot 0,7 mm. Farba: výber z farieb - modrá 

/čierna /červená.

KS 271 0,00 0,00 0,00

183 Guličkové pero 

jednorazové hrot F

Jednorazové Guličkové pero s oranžovým plastovým telom. 

Guľôčka 0,4 mm. Farba: výber z farieb -  červená /modrá 

/zelená /čierna.

KS 150 0,00 0,00 0,00

184 Guličkové pero 

jednorazové  hrot M

Jednorazové Guličkové pero s priehľadným telom a viditeľnou 

farbou atramentu. Guľôčka 0,7 mm. Farba: výber z farieb - 

červená /modrá /zelená /čierna.

KS 193 0,00 0,00 0,00

185 Guličkové pero mix farieb 

12ks

Guličkové pero s modrou tuhou v nepriehľadnom plastovom 

prevedení. Dodávané v mixe farieb bez možnosti výberu. 

Balenie 12 ks.

BAL. 12 KS 32 0,00 0,00 0,00
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186 Guličkové pero kovové Kovové guličkové pero s praktickým otočným mechanizmom a 

pružným klipom. Modrá náplň, voľne ložené. 

KS 53 0,00 0,00 0,00

187 Pero s prilepovacím 

stojanom  

Plastové pero na stojane s prilepovacou základňou, spojené 58 

cm retiazkou. Dodávané s čiernou náplňou a 2 náhradnými 

náplňami. Farba rôzna.

KS 44 0,00 0,00 0,00

188 Pero viacfarebné 

jednorazové 

Jednorazové 4‑farebné pero so stláčacím mechanizmom a 

klipom s gumenou úchytovou zónou.

KS 149 0,00 0,00 0,00

189 Pero viacfarebné 

celokovové

Celokovové pero so štyrmi rôznymi farbami (červená, zelená, 

čierna a modrá). Farba tela strieborná..

KS 40 0,00 0,00 0,00

190 Pero 4-farebné klikacie Klikacie perá so 4 základnými farbami v jednom pere. Praktické 

očko v hornej časti umožňuje upevnenie pera na písacích 

doskách. Manipulácia bez zasekávania, vymeniteľné náplne.

KS 42 0,00 0,00 0,00

191 Guma hrot - v tvare valca Kvalitná guma určená na gumovanie grafitovej a pastelovej 

tuhy v dizajne Grip.

KS 52 0,00 0,00 0,00

192 Guma hrot - v tvare valca 

na ceruzku

Kvalitná guma určená na gumovanie grafitovej a pastelovej 

tuhy. Guma hrot Grip svojím tvarom umožňuje aj nasadenie na 

ceruzku. Použitie: grafitová a pastelová tuha

BAL. 2 KS 20 0,00 0,00 0,00

193 Guma 300/40 rozmer 

35x22x7mm

Klasická guma 300/ 40 určená na grafitové ceruzky. Rozmer 

35x22x7 mm. 

KS 143 0,00 0,00 0,00

194 Guma  300/60 rozmer 

50x18x6mm

Mäkká guma  300/60 je vhodná na gumovanie grafitových čiar 

v rozmedzí tvrdostí 3B - 3H. Rozmery: 50x18x6mm.

KS 162 0,00 0,00 0,00

195 Guma  biela rozmer 

60x22x11mm

Plastová guma na pastelky. Rozmery 60x22x11 mm. KS 115 0,00 0,00 0,00

196 Guma  PVC 62x21x11mm Biela guma určená na grafitové ceruzky. Materiál PVC najvyššej 

akosti. Rozmery 62x21x11 mm. 

KS 130 0,00 0,00 0,00

197 Guma  vinyl Ekonomická guma na gumovanie grafitových ceruziek na 

papieri. Neobsahuje PVC. Každá guma je balená v celofáne.

KS 167 0,00 0,00 0,00

198 Guma na gumovanie 

ceruzky a atramentu

Guma na gumovanie ceruzky a atramentu - z bielej strany je 

guma určená na gumovanie ceruzky a z modrej na gumovanie 

atramentu.

KS 131 0,00 0,00 0,00

199 Gumičky  rôzne farby a 

veľkosti

Gumičky mix farieb a rôznych priemerov.Farba: mix 

farieb.Veľkosť: rôzne veľkosti. Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 30 0,00 0,00 0,00

200 Gumičky 57mm mix farieb 

0,5kg

Rôznofarebné gumičky priemeru 57 mm. Balenie: 1450 ks 

Hmotnosť: 0,5 kg

BAL. 0,5 KG 24 0,00 0,00 0,00
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201 Jednovrstvový kotúčik 

57/60/17 mm

Jednovrstvové kotúčiky, vhodné pre registračné pokladne a 

kalkulačky, sú vyrobené z bieleného a strojne hladeného 

písacieho papiera 50 g/ m2. Priemer: 60 mm. Dutinka: 17 mm. 

KS 44 0,00 0,00 0,00

202 Kalkulačka vrecková Vrecková kalkulačka s ochranným puzdrom, 10‑miestnym LCD 

displejom, väčšími tlačidlami a štandardnými matematickými 

funkciami. Duálne napájanie (solárne + batéria). Rozmery 

68x11x6 mm.

KS 20 0,00 0,00 0,00

203 Karisblok  A5 Karisblok so 4-krúžkovým mechanizmom, dodávaný vrátane 

100 listov s linajkami. Materiál PVC. Formát A5. Rozmer: 

183x231x30 mm. Farba čierna. 

KS 102 0,00 0,00 0,00

204 Karisblok A4 Karisblok so 4-krúžkovým mechanizmom, dodávaný vrátane 

100 listov s linajkami. Materiál PVC. Formát A4. Rozmer: 

255x330x30 mm. Farba čierna. 

KS 64 0,00 0,00 0,00

205 Karisblok A5 s registrom 

modrý

Karisblok so 4-krúžkovým mechanizmom, dodávané vrátane 

100 listov s linajkami a registra A-Z. Materiál PVC, úprava lesklej 

kože. Formát A5. Farba modrá. 

KS 80 0,00 0,00 0,00

206 Kartónové obálky na 

krúžkovú väzbu   koža A4 

Kartón 250 g. Z jednej strany povrchová reliéfna úprava v 

imitácii kože, z druhej strany hladká. Farba: napr. čierna, 

slonovinová, sivá, modrá, červená.

BAL. 100 KS 114 0,00 0,00 0,00

207 Kartónový obal lesklý A4 s 

gumičkou  

Lesklý hladký obal A4 s tromi chlopňami a gumičkou. Materiál 

pevný kartón gramáže 400 g. Farba: výberz farieb, napr. 

červená/ modrá /zelená /žltá. Vyrobené z lepenky 400 gm; s 3 

chlopňami;potiahnuté lakom s vysokým leskom; uzavretie 

pozostáva z dvoch plochých rohových elastických gumičiek vo 

farbe obalu; veľkosť: 232x320mm.

KS 532 0,00 0,00 0,00

208 Kartónový obal s gumičkou  Obal s tromi chlopňami so zvislou gumičkou vo farbe obalu. 

Materiál 300g kartón. Rozmery 232 x 320 mm. Farba: výber z 

farieb - modrá /zelená /červená /žltá.

KS 764 0,00 0,00 0,00

209 Kartónový rozraďovač    12-

dielny farebný

Celofarebný rozraďovač vyrobený z kartónu v rôznych farbách. 

Formát A4, eurodierovanie, bez titulného listu. Balenie jedna 

Súprava v polyesterovom sáčku. Formát: A4

SADA 12 

DIELOV

87 0,00 0,00 0,00

210 Kartónový rozraďovač  1-12 Rozraďovač vyrobený z kvalitného silného kartónu. Formát A4, 

vystužené eurodierovanie, farebné plastové rozlišovacie okraje, 

popisovateľný titulný list s farebnou potlačou na jasnú 

identifikáciu obsahu. Balenie jedna Súprava v polyesterovom 

sáčku. Formát: A4. Popis: s titulným listom

SADA 12 

DIELOV

35 0,00 0,00 0,00
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211 Kartónový rozraďovač  

odtrhávací žltý

Odtrhávací rozraďovač A4 z recyklovaného kartónu gramáže 

250 g. Balenie 50 ks. Farba: žltá

BAL. 50 KS 40 0,00 0,00 0,00

212 Kartónový rozraďovač  úzky 

mix farieb 190g

Rozraďovač rozmerov 105×235 mm. Materiál manila 190 g. 

Farba: mix farieb (biela, červená, zelená a modrá po 25 ks)

BAL. 100 KS 29 0,00 0,00 0,00

213 Kartónový rozraďovač  úzky 

mix farieb

Úzke rozraďovače rozmerov 105x235 mm. Materiál kartón. 

Dodávané v mixe farieb.

BAL. 100 KS 84 0,00 0,00 0,00

214 Kartónový rozraďovač  úzky 

190g

Rozraďovač rozmerov 105×235 mm. Materiál manila 190 g. 

Farba: výber z farieb: modrý, žltý, zelený, červený

BAL. 100 KS 76 0,00 0,00 0,00

215 Kartónový rozraďovač  úzky Rozraďovač rozmerov 105x240 mm. Materiál kartón. Balenie 

100 ks. Farba: výber z farieb: modrý, zelený, žltý, oranžový, 

ružový, setložltý, biely, sivý 

BAL. 100 KS 38 0,00 0,00 0,00

216 Kartónový rozraďovač  

zosilnený 1-31

Číselné rozraďovače A4 s laminovanými indexami. Farebné 

plastové rozlišovacie okraje, popisovateľný biely titulný list s 

farebnou potlačou na jasnú identifikáciu obsahu. Balenie jedna 

Súprava v polyesterovom sáčku. Materiál kartón gramáže 170 

g.

SADA 50 0,00 0,00 0,00

217 Katalógová kniha 20 mäkká Mäkká katalógová kniha vo sviežich farbách so štvorčekovaným 

dizajnom. Vyrobená z priehľadného polypropylénu hrúbky 0,36 

mm. Ideálna pre prezentáciu či uloženie dokumentov, ktoré sú 

vystavené častému prezeraniu. 20 integrovaných obalov pre 

prezentáciu dokumentov, zaujímavý povrch s embosovaným 

vzorom príjemným na dotyk, samolepiaci chrbtový štítok v 

designe radu, kapacita: 40 listov formátu A4 (80 g/m2), 2 listy / 

1 obal. Farba: výber z farieb: čierna, zelená, červená, žltá

KS 38 0,00 0,00 0,00

218 Katalógová kniha 30  Prezentačná katalógová kniha formátu A4 vhodná 

do kancelárie, na výstavy a obchodné prezentácie. Dosky 

z tvrdeného polypropylénu, popisovateľná a vymeniteľná 

chrbtová etiketa. Počet obalov 30. Farba: výber z farieb čierna, 

modrá, červená

KS 24 0,00 0,00 0,00

219 Katalógová kniha 40 Katalógová kniha vyrobená z mäkšieho polypropylénu. Farba: 

výber z farieb čierna, modrá, červená

KS 48 0,00 0,00 0,00

220 Klip na dokumenty 

pružinový 38mm

Pochrómovaný klip s pružinou na zopnutie papierov. Šírka 38 

mm. Farba: strieborná. Veľkosť: 38 mm

KS 204 0,00 0,00 0,00

221 Klip na dokumenty 

pružinový 50mm

Pochrómovaný klip s pružinou na zopnutie papierov. Šírka 50 

mm. Farba: strieborná. Veľkosť: 50 mm

KS 185 0,00 0,00 0,00

222 Konferenčná mapa A5  

čierna

Konferenčná mapa so zipsom, vybavená vreckami 

na dokumenty a vizitky. Úprava matná. Šírka chrbta 30 mm. 

Farba: čierna. Prevedenie: imitácia kože matná

KS 42 0,00 0,00 0,00
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223 Korekčné pero  8ml Korekčné pero s jemným kovovým hrotom a uzáverom s 

klipom.  Objem 8 ml.

KS 32 0,00 0,00 0,00

224 Korková nástenka 40x60 

cm

Nástenka v svetlom drevenom ráme v korkovej úprave. 

Súčasťou balenia je súprava montážnych úchytov. Rozmery: 

40x60 cm.

KS 34 0,00 0,00 0,00

225 Korková nástenka 60x90 

cm

Nástenka v svetlom drevenom ráme v korkovej úprave. 

Súčasťou balenia je súprava montážnych úchytov. Rozmery: 

60x90 cm.

KS 68 0,00 0,00 0,00

226 Korková nástenka 80x100 

cm

Nástenka v svetlom drevenom ráme v korkovej úprave. 

Montážne úchytky sú súčasťou balenia. Rozmery: 80x100cm.

KS 50 0,00 0,00 0,00

227 Korková nástenka 90x120 

cm

Nástenka v svetlom drevenom ráme v korkovej úprave. 

Súčasťou balenia je súprava montážnych úchytov. Rozmery: 

90x120 cm.

KS 46 0,00 0,00 0,00

228 Kôš kovový s pedálom 20l Odpadkový kôš na papier z kovu vybavený vyberateľnou 

vnútornou nádobou z plastu a plastovou objímkou na vrecko na 

odpadky. Spodná časť z plastu proti korózii a pre lepšiu 

stabilitu. Veko na pedál sa zatvára ticho. Objem 20 l, rozmery 

360 x 455 mm.

KS 22 0,00 0,00 0,00

229 Kôš oceľový protipožiarny 

30l 

Odpadkový kôš s protipožiarnym vekom, poskytujúcim účinnú 

ochranu proti požiaru. Vyrobený z ocele, potiahnutej 

epoxidovým polyesterovým náterom, odolným voči 

poškriabaniu. Priemer nádoby 31,5 cm, výška 49,2 cm. Objem 

30 litrov.

KS 26 0,00 0,00 0,00

230 Kôš plastový   18l eko-sivý Výška nádoby 35 cm. Objem 18 litrov. Inovatívny a trendový 

produkt vyrobený z recyklovaných granulí, mixovaných s bio 

plastami a drevom. Farba: eko-sivá

KS 34 0,00 0,00 0,00

231 Kôš plastový plný 14l čierny Plastový kôš na papier. Výška nádoby 31 cm, priemer 28 cm. 

Objem 14 litrov. Farba: čierna.

KS 62 0,00 0,00 0,00

232 Kôš plastový rebrovaný 12l 

čierny

Plastový kôš na papier. Výška nádoby 29,5 cm, priemer 

27,5 cm. Objem 12 litrov. Farba čierna.

KS 196 0,00 0,00 0,00

233 Kôš z polypropylénu 45l s 

pohyblivým vrchnákom

Koš na papier z polypropylénu. Priemer nádoby 40 cm, výška 

70 cm. Objem 45 l. 

KS 64 0,00 0,00 0,00

234 Krabička na vizitky   Elegantná a praktická hliníková krabička na vizitky v matnej 

úprave. Vnútorné rozmery 90x55 mm. Kapacita 20 vizitiek. 

Farba strieborná.

KS 30 0,00 0,00 0,00
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235 Lakový popisovač čierny 

1,5-2,5mm

Univerzálny lakový popisovač s hliníkovým telom píše na 

porézne i neporézne povrchy. Svetlostály atrament po 

zaschnutí odolá vode, poveternostným vplyvom aj oderu. Hrot 

okrúhly, šírka stopy 1,5 - 2,5 mm. Farba čierna.

KS 41 0,00 0,00 0,00

236 Lakový popisovač  biely 2-

4mm

Lakový popisovač s hliníkovým obalom, vhodný pre 

vodovzdorné písanie, značkovanie a kreslenie na takmer všetky 

materiály. Nearomatický pigmentový atrament bez prísad 

toluénu/ xylénu rýchlo schne a vytvára úplne krycí lakovaný 

povrch, vhodný aj pre tmavé a priehľadné povrchy. Vysoká 

stálosť na svetle, nezmazateľnosť a odolnosť voči ohňu. Prietok 

atramentu riadený ventilom. Hrot okrúhly, šírka stopy 2 - 4 

mm. Farba: biela.

KS 46 0,00 0,00 0,00

237 Lakový popisovač  1-2mm Lakový popisovač s hliníkovým obalom, vhodný pre 

vodovzdorné písanie, značkovanie a kreslenie na takmer všetky 

materiály. Hrot okrúhly, šírka stopy 1 - 2 mm. Väčšie balenie 10 

ks. Farba: výber z farieb napr. biela/ zelená/ žltá.

KS 48 0,00 0,00 0,00

238 Laminátor A3 175µm Laminátor v elegantnom dizajne navrhnutý do kancelárií. 

Vyniká jednoduchosťou a bezpečným laminovaním. Laminuje 

fotografie a iné dokumenty do hrúbky fólie 175 µm.

KS 8 0,00 0,00 0,00

239 Laminátor A3 250µm Laminátor v elegantnom dizajne navrhnutý do kancelárií. 

Vyniká jednoduchosťou a bezpečným laminovaním. Laminuje 

fotografie a iné dokumenty do hrúbky fólie 250 µm. Možnosť 

vertikálneho skladovania, navinutia sieťového kábla a otvorenia 

krytu. Súčasťou balenia je 10 laminovacích fólií.

KS 10 0,00 0,00 0,00

240 Laminátor A3 125µm Laminátor na príležitostné laminovanie fotografií a iných 

dokumentov do hrúbky fólie max. 125 μm. Technológia Jam 

free zabraňuje uviaznutiu fólie. Doba nahrievania 4 minúty. 

Súčasťou balenia je 10 laminovacích fólií. Šírka vstupu 316 mm. 

Rýchlosť laminovania 30 cm/ minútu. Doba nahrievania 4 

minúty. 

KS 12 0,00 0,00 0,00
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241 Laminátor A4 125µm Laminátor na príležitostné laminovanie pre domácnosti alebo 

malé kancelárie. Laminuje fotografie a iné dokumenty do 

hrúbky fólie 125 μm. Technológia Jam free zabraňuje 

uviaznutiu fólie. Laminovanie za tepla i za studena. Súčasťou 

balenia je 10 laminovacích fólií. Šírka vstupu 230 mm. Rýchlosť 

laminovania 30 cm/ minútu. Doba nahrievania 3 minúty.

KS 15 0,00 0,00 0,00

242 Laminovacie fólie  

54x86mm 125mic

Laminovacie fólie  kvalitne a dlhodobo ochránia dokumenty 

pred znehodnotením a vplyvmi prostredia. Vyznačujú sa 

priezračnosťou a nízkou teplotou potrebnou na laminovanie.

BAL. 100 KS 103 0,00 0,00 0,00

243 Laminovacie fólie   154x216 

/A5/ 80mic 100ks

Laminovacie fólie  kvalitne a dlhodobo ochránia dokumenty 

pred znehodnotením a vplyvmi prostredia. Vyznačujú sa 

priezračnosťou a nízkou teplotou potrebnou na laminovanie.

BAL. 100 KS 50 0,00 0,00 0,00

244 Laminovacie fólie   216x303 

A4 80mic 25ks

Laminovacie fólie  kvalitne a dlhodobo ochránia dokumenty 

pred znehodnotením a vplyvmi prostredia. Vyznačujú sa 

priezračnosťou a nízkou teplotou potrebnou na laminovanie.

BAL. 25 KS 28 0,00 0,00 0,00

245 Laminovacie fólie  216x303 

A4  80mic 100ks lesklé

Lesklé laminovacie fólie, ktoré vďaka zataveniu na dlhšej strane 

skracujú čas potrebný na zalaminovanie o 40 % v porovnaní so 

štandardnými fóliami, zatavenými na kratšej strane. Laminácia 

možná iba na A3 laminátore. Formát A4, hrúbka 80 mikrónov. 

V balení 100 ks.

BAL. 100 KS 22 0,00 0,00 0,00

246 Laminovacie fólie  216x303 

A4 80mic 100ks matné

Matné laminovacie fólie vytvárajú laminovanému dokumentu 

exkluzívny povrch. Farby zalaminovaného dokumentu sú stále 

veľmi jasné, matná fólia zabraňuje odrazu svetla. Povrch fólie 

možno popisovať ceruzkou alebo perom.

BAL. 100 KS 38 0,00 0,00 0,00

247 Laminovacie fólie  216x303 

A4 80mic

Laminovacie fólie  kvalitne a dlhodobo ochránia dokumenty 

pred znehodnotením a vplyvmi prostredia. Vyznačujú sa 

priezračnosťou a nízkou teplotou potrebnou na laminovanie.

BAL. 100 KS 24 0,00 0,00 0,00

248 Laminovacie fólie  216x303 

A4 80mic 250ks

Laminovacie fólie  kvalitne a dlhodobo ochránia dokumenty 

pred znehodnotením a vplyvmi prostredia. Vyznačujú sa 

priezračnosťou a nízkou teplotou potrebnou na 

laminovanie.Bal. 250 ks.

BAL. 250 KS 16 0,00 0,00 0,00

27/89



Pč Názov predmetu Popis

Návrh 

uchádza

ča - 

Doporučn

é balenie
MJ Mn. v MJ

Predpokl. 

mn. MJ / 4 

roky

Jedn. cena 

bez DPH

Jed. cena s 

DPH

Cena spolu za MJ 

za 4 roky bez DPH

Cena spolu za MJ 

za 4 roky s DPH

249 Laminovacie fólie  A4  80 

mic UDT

Laminovacie fólie s jedinečnou technológiou UDT, ktorá prináša 

dokonalé výsledky laminovania. Fólie najvyššej kvality 

dlhodobo ochránia zalaminovaný dokument. Balenie 100 

kusov.

BAL. 100 KS 16 0,00 0,00 0,00

250 Laminovacie fólie   216x303 

A4 100mic 100ks

Laminovacie fólie  kvalitne a dlhodobo ochránia dokumenty 

pred znehodnotením a vplyvmi prostredia. Vyznačujú sa 

priezračnosťou a nízkou teplotou potrebnou na laminovanie.

BAL. 100 KS 18 0,00 0,00 0,00

251 Laminovacie fólie  216x303 

A4 125mic 250ks

Laminovacie fólie  kvalitne a dlhodobo ochránia dokumenty 

pred znehodnotením a vplyvmi prostredia. Vyznačujú sa 

priezračnosťou a nízkou teplotou potrebnou na 

laminovanie.Bal. 250 ks.

BAL. 250 KS 14 0,00 0,00 0,00

252 Laminovacie fólie  216x303 

A4 125mic 100ks

Laminovacie fólie  kvalitne a dlhodobo ochránia dokumenty 

pred znehodnotením a vplyvmi prostredia. Vyznačujú sa 

priezračnosťou a nízkou teplotou potrebnou na laminovanie.

BAL. 100 KS 62 0,00 0,00 0,00

253 Laminovacie fólie  303x426 

/A3/ 80mic

Laminovacie fólie  kvalitne a dlhodobo ochránia dokumenty 

pred znehodnotením a vplyvmi prostredia. Vyznačujú sa 

priezračnosťou a nízkou teplotou potrebnou na laminovanie.

BAL. 100 KS 40 0,00 0,00 0,00

254 Laminovacie fólie  A3  80 

mic UDT

Laminovacie fólie s jedinečnou technológiou UDT, ktorá prináša 

dokonalé výsledky laminovania. Fólie najvyššej kvality 

dlhodobo ochránia zalaminovaný dokument. Balenie 100 kusov

BAL. 100 KS 10 0,00 0,00 0,00

255 Laminovacie fólie   303x426 

/A3/ 175mic

Laminovacie fólie  kvalitne a dlhodobo ochránia dokumenty 

pred znehodnotením a vplyvmi prostredia. Vyznačujú sa 

priezračnosťou a nízkou teplotou potrebnou na laminovanie.

BAL. 100 KS 14 0,00 0,00 0,00

256 Laserové ukazovátko Kovové laserové ukazovadlo laserovej triedy II s červeným 

laserovým bodom dodávané s 2 batériami a puzdrom. 

Štandardný model v čiernom prevedení. Strieborné tlačidlo. 

Maximálny dosah 50 m. Úprava: čiernaDosah: 50 m

KS 20 0,00 0,00 0,00

257 Lepiaca guma Univerzálna lepiaca guma na dočasné prilepenie drobných 

predmetov. Náhrada za špedlíky, lepiace pásky a pripináčiky. 

Ideálna na upevňovanie fotografií, plagátov, kresieb, 

kalendárov, dekorácií a pod. na steny, okná, dvere a palubné 

dosky. Po premiesení je guma pripravená na použitie. Vhodná 

aj na opätovné použitie. Farba biela. 65 ks v balení

BAL. 65 KS 38 0,00 0,00 0,00
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258 Lepiaca guma Biela lepiaca montážna guma v štvorčekoch. Čisté, bezpečné a 

jednoduché použitie. Vhodná alternatíva k pripináčikom a 

lepiacej páske s mnohonásobným použitím. Ideálna na plagáty 

a iné materiály. Balenie 80 kusov.

BAL. 80 KS 58 0,00 0,00 0,00

259 Lepiaca guma  patafix biela Odnímateľná lepiaca hmota v tvare štvorčekov. 80 ks v 

celkovom rozmere 6 × 14 cm. Na rýchle a čisté pripevnenie 

materiálov z papiera, napr. plagátov, výkresov a pod., ako i 

ľahkých predmetov. Opäť a znovu použiteľné. Dodávané v 

bielej farbe. 

BAL. 80 KS 42 0,00 0,00 0,00

260 Lepiaca páska  15mmx10m 

s dispenzorom 3ks

Univerzálna lepiaca páska vhodná do kancelárie, školy i na 

domáce využitie. Vyrobená z polypropylénu, odolnému voči 

žltnutiu. Vysoko transparentná, pri faxovaní a kópiách ich 

nevidieť. Silná substancia lepidla zaručuje dlhú trvanlivosť. 

Dodávaná v balení 3 ks s dispenzorom. Rozmery: 15 mm x 10 m

BAL. 3 KS 116 0,00 0,00 0,00

261 Lepiaca páska  19mmx33m 

neviditeľná

Na papieri neviditeľná lepiaca páska v krabičke,vhodná pre 

nenápadné lepenie a opravy dokumentov a rukopisov, 

popisovateľná takmer všetkými druhmi pier. Vysoko odolná 

voči starnutiu, tiché odvíjanie, nosič vyrobený z PP. Bez obsahu 

rozpúšťadiel. Rozmery 19 mm × 33 m.

KS 70 0,00 0,00 0,00

262 Lepiaca páska 19mmx33m Priehľadná lepiaca páska vhodná na bežné kancelárske práce.  

Rozmery 19 mm × 33 m.

KS 48 0,00 0,00 0,00

263 Lepiaca páska 15mmx33m 

10ks

Priehľadné lepiace pásky stĺpovito balené po 10 kusov. Vhodné 

pre bežné kancelárske práce.Rozmery: 15 mm x 33 m

BAL. 10 KS 70 0,00 0,00 0,00

264 Lepiaca páska 19mmx33m 

8ks

Priehľadné lepiace pásky stĺpovito balené po 8 kusov. Vhodné 

pre bežné kancelárske práce.Rozmery: 19 mm x 33 m

BAL. 8 KS 38 0,00 0,00 0,00

265 Lepiaca páska 19mmx7,5m 

s dispenzorom

Krištáľovo čistá priehľadná lepiaca páska odolná voči starnutiu 

a UV-žiareniu. Veľmi pevná, jednoducho odvíjateľná a 

odrezateľná. Dodávaná v dispenzore. Rozmer pásky 19 mm x 

7,5 m.

KS 139 0,00 0,00 0,00

266 Lepiaca páska  odnímateľná 

19mmx33 m

Odstrániteľná samolepiaca páska vhodná tam, kde je 

nevyhovujúce trvalé prilepenie. Odoláva žltnutiu, je takmer 

neviditeľná, na fotokópiách nezanecháva stopu. Vhodná na 

lepenie plastových materiálov, montážplagátov, textílií, na 

zvislé povrchy. Dodávaná v krabičke.Rozmery: 19 mm x  33 m

KS 52 0,00 0,00 0,00
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267 Lepiaca páska obojstranná  

50mmx25m

Univerzálna obojstranná páska ideálna na koberce a trvalé 

spojenie rôznych materiálov, na ručné práce a dekorácie. 

Rozmery 50 mm × 25 m.

KS 40 0,00 0,00 0,00

268 Lepiaca páska obojstranná 

bez tkaniny 38mmx25m

Pevná obojstranne lepiaca páska na lepenie dekorácií, PVC 

alebo kobercov. Rozmery: 38 mm x 25 m

KS 124 0,00 0,00 0,00

269 Lepiaca páska obojstranná 

bez tkaniny 48mmx25m

Pevná obojstranne lepiaca páska na lepenie dekorácií, PVC 

alebo kobercov. .Rozmery: 48 mm x 25 m

KS 68 0,00 0,00 0,00

270 Lepiaca páska obojstranná 

bez tkaniny 50mmx10m

Pevná obojstranne lepiaca páska na lepenie dekorácií, PVC 

alebo kobercov. Rozmery: 50 mm x 10 m

KS 86 0,00 0,00 0,00

271 Lepiaca tyčinka  10g Tuhé tyčinkové lepidlo na rýchle a čisté lepenie lepí papier, 

kartón, fotografie a pod. Neobsahuje rozpúšťadlá.

KS 163 0,00 0,00 0,00

272 Lepiaca tyčinka  20g Tuhé tyčinkové lepidlo na rýchle a čisté lepenie lepí papier, 

kartón, fotografie a pod. Neobsahuje rozpúšťadlá.

KS 174 0,00 0,00 0,00

273 Lepiaca tyčinka  40g Tuhé tyčinkové lepidlo na rýchle a čisté lepenie lepí papier, 

kartón, fotografie a pod. Neobsahuje rozpúšťadlá. 

KS 168 0,00 0,00 0,00

274 Lepiaci roller  permanentný 

jednorazový 10m

Jednorazový lepiaci roller s permanentným  filmom. Lepí 

papier, kartón, fotografie. Vhodný i na lepenie fólií a umelých 

hmôt. Obsahuje opätovne odnímateľný lepiaci film, ktorý drží 

pevne, ale po odlepení nezanecháva stopy po lepidle. Návin: 10 

m. 

KS 42 0,00 0,00 0,00

275 Lepiaci roller  permanentný 

jednorazový 8,4mmx8,5m

Jednorazový permanentný roller s telom zo 100% 

recyklovaných plastov. Vylepšený hrot, extra silné lepidlo. Lepí 

fotografie, lepenku, papier. Lepidlo s červeným odtieňom jasne 

ukazuje miesto nanášania. Neobsahuje rozpúšťadlá. Šírka stopy 

8,4 mm. Návin 8,5 m.

KS 36 0,00 0,00 0,00

276 Lepiaci roller  permanentný 

vymeniteľný 16m

Lepiaci roller s vymeniteľnou náplňou na kartón, fotografie, 

fólie a umelé hmoty. Lepiaca páska s inovatívnou štruktúrou 

včelieho plástu pre vynikajúce priľnutie a čisté a precízne 

lepenie.Roller s permanentným (trvalým) filmom, ktorý 

umožňuje presné nanesenie lepidla. 

KS 62 0,00 0,00 0,00
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277 Lepiaci roller  permanentný 

vymeniteľný 8,4mmx14m

Permanentný roller na čisté, rýchle, presné a dlhotrvajúce 

lepenie. Telo rollera vyrobené zo 100% recyklovaných plastov, 

náplň zo 61% recyklovaných plastov. Silná priľnavosť, čisté, 

rýchle a trvalé spojenie, vylepšený hrot. Lepí kartón, fotografie 

a papier. Lepidlo s červeným odtieňom jasne ukazuje miesto 

nanášania, nosič lepidla je odolný voči pretrhnutiu. Neobsahuje 

rozpúšťadlá. Šírka stopy 8,4 mm. Návin 14 m.

KS 47 0,00 0,00 0,00

278 Lepidlo  100% 50g Nové univerzálne lepidlo s vysokou konečnou pevnosťou, 

flexibilitou a vynikajúcou odolnosťou spoja. Spoľahlivo lepí v 

interiéri aj exteriéri, drobné predmety aj väčšie plochy, po 

vytvrdnutí je spoj transparentný. Bez obsahu vody a 

rozpúšťadiel na báze FLEXTEC® technológie. Vhodné na lepenie 

nasiakavých aj nenasiakavých materiálov ako sú hliník, betón, 

nerez, dlaždice, sklo, drevo, keramika, korok a pod. Nie je 

vhodné na lepenie polyetylénu (PE), polypropylénu (PP), 

polytetrafluoro-etylénu (PTFE) (teflónu®), ABS a tvrdeného 

polystyrénu. Hmotnosť 50 g.

KS 36 0,00 0,00 0,00

279 Lepidlo  120ml Univerzálne kontaktné lepidlo na všetky nasiakavé 

a nenasiakavé materiály - drevo, plasty, gumu, kožu, kovy, sklo, 

korok, kartón a pod. Objem: 120 ml

KS 42 0,00 0,00 0,00

280 Lepidlo  50ml Na lepenie transparentných materiálov alebo v prípadoch, keď 

sa vyžaduje neviditeľný spoj. Na lepenie širokej škály a 

kombinácií materiálov: kov, guma, koža, koženka, korok, plsť, 

textil, mäkčené PVC, ABS, penové materiály, drevo. 

Neodporúča sa na lepenie penového polystyrénu, PE, PP, 

teflón.

KS 37 0,00 0,00 0,00

281 Lepidlo  50ml Univerzálne kontaktné lepidlo na všetky nasiakavé 

a nenasiakavé materiály - drevo, plasty, gumu, kožu, kovy, sklo, 

korok, kartón a pod. Objem: 50 ml

KS 58 0,00 0,00 0,00

282 Lepidlo v spreji 400ml Transparentné lepidlo v spreji vhodné na lepenie veľkých plôch 

ako plagáty, fólie a pod. Bez obsahu freónov. Objem 400 ml.

KS 36 0,00 0,00 0,00

283 Liner  jednorazový 0,3mm Jednorazový liner s jemným plastovým hrotom na najširšie 

využitie. Šírka stopy 0,3 mm, dĺžka stopy 1500 m. Farba: výber z 

farieb - čierna /červená /zelená /modrá.

KS 320 0,00 0,00 0,00
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284 Liner jednorazový 0,4mm Jednorazový liner  - vhodný pre presné písanie, kreslenie, 

rysovanie podľa šablóny alebo pravítka.  Priemer hrotu 0,4 mm. 

Farba: výber z farieb - čierna /červená /zelená /modrá

KS 215 0,00 0,00 0,00

285 Súprava jednorázových 

linerov

Špeciálne jednorazové grafické linery na vyťahovanie čiar, 

skicovanie a kreslenie. Dokumentačný atrament svetlostály a 

vodeodolný. Dĺžka stopy 500 až 600 m. Dodávané v sade 4 ks s 

hrotmi 0,1mm, 0,3 mm, 0,5 mm a 0,7 mm. Farba: Súprava 4 ks. 

Šírka stopy: 0,1/0,3/0,5/0,7 mm

SADA 4 KS 36 0,00 0,00 0,00

286 Súprava jednorázových 

linerov 0,3mm 3farby

Jednorazový liner s jemným plastovým hrotom na najširšie 

využitie. Šírka stopy 0,3 mm, dĺžka stopy 1500 m. Dodávaný v 

sade 3 ks. Farba: Súprava 3 ks. Šírka stopy: 0,3 mm

SADA 3 KS 113 0,00 0,00 0,00

287 Súprava linerov 0,3mm 4 

farby

Jednorazový liner v novom dizajne s jemným plastovým hrotom 

v kovovej objímke. Plnený nevysychajúcim atramentom, vďaka 

ktorému liner vydrží až 14 dní bez vrchnáka. Šírka stopy 

0,3 mm, dĺžka stopy 1 500 m. Súprava 4 základných farieb.

SADA 4 KS 107 0,00 0,00 0,00

288 Súprava linerov 

na atramentovej báze 

0,4mm 20 kusov

Veľmi obľúbený jednorazový liner na atramentovej báze. 

Vhodný na písanie a rysovanie podľa šablóny alebo pravítka. 

Kovové puzdro hrotu zaisťuje dlhú životnosť. Šírka stopy 

0,4 mm. Dodávaný v sade 20 farieb.

SADA 20 KS 22 0,00 0,00 0,00

289 Listové spony  26 mm 

zinkové 100ks

Listové spony v zinkovej úprave.Materiál: zinok. Veľkosť: 26 

mm. Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 136 0,00 0,00 0,00

290 Listové spony  26mm 100ks 

farebné

Farebné kancelárske spisové spony. Veľkosť 26 mm. Balenie 

100 ks.

BAL. 100 KS 74 0,00 0,00 0,00

291 Listové spony  26mm 

medené 100ks

Listové spony v medenej úprave. Materiál: meď.Veľkosť: 26 

mm. Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 52 0,00 0,00 0,00

292 Listové spony  32mm 

zinkové 100ks

Zinkové spony na papier veľkosti 32 mm. Balenie 100 ks. BAL. 100 KS 95 0,00 0,00 0,00

293 Listové spony  32mm 

medené 100ks

Listové spony v medenej úprave. Materiál: meď. Veľkosť: 32 

mm. Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 63 0,00 0,00 0,00

294 Listové spony  50mm 

zinkové 100ks

Zinkové spony na papier veľkosti 50 mm. Balenie 100 ks. BAL. 100 KS 68 0,00 0,00 0,00

295 Listové spony  50mm 

medené 100ks

Veľké Listové spony v medenej úprave. Materiál: meď. Veľkosť: 

50 mm. Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 41 0,00 0,00 0,00

296 Listové spony  77mm 

zinkové 100ks

Listové spony v zinkovej úprave. Materiál: zinok.Veľkosť: 77 

mm. Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 67 0,00 0,00 0,00
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297 Lišty na 1-30 listov Násuvné lišty z plastu na nasúvanie listov. Veľkosť do 30 listov. 

Formát A4. Balenie 100 ks. Kapacita listov: 1-30 Farba: výber z 

farieb - čierna /červená /zelená /modrá

BAL. 100 KS 63 0,00 0,00 0,00

298 Lišty na 1-60 listov Násuvné lišty z plastu na nasúvanie listov. Veľkosť do 60 listov. 

Formát A4. Balenie 100 ks. Kapacita listov: 1-60. Farba: výber z 

farieb - čierna /červená /zelená /modrá

BAL. 100 KS 54 0,00 0,00 0,00

299 Lišty na 61-120 listov 

priesvitné

Násuvné lišty z plastu so zaobleným rohom na bezproblémové 

nasúvanie listov do lišty. Veľkosť 61-120 listov. Formát A4. 

Balenie 50 ks. Kapacita listov: 61-120. Farba: priesvitná

BAL. 50 KS 49 0,00 0,00 0,00

300 Lišty  s perforáciou 1-60 Násuvná lišta z odľahčeného PVC s dodatočnou perforáciou 

na zakladanie do zakladačov. Balenie 10 ks.Farba: výber z 

farieb: zelené, červené, modré a pod. Kapacita: 1-60 listov.

BAL. 10 KS 65 0,00 0,00 0,00

301 Lupa 3,5x3,8cm s 

podsvietením 

Lupa s podsvietením. Veľkosť cca 35×38 mm, 3-násobné 

zväčšenie. 2 batérie 3V sú súčasťou balenia. Farba: výber z 

farieb: modrá, čierna, červená.

KS 16 0,00 0,00 0,00

302 Lupa klasická 6,35cm 2x a 

4x zväčšenie

Klasická lupa  priemeru 6,35 cm. Zoom 2x a 4 x. KS 20 0,00 0,00 0,00

303 Magnet 10 mm biely 10 ks Okrúhle trvácne keramické magnety s farebným plastovým 

krytom. Balenie 10 kusov v jednej farbe.Farba: biela. Prítlačná 

sila: 150 g. Balenie: 10 ks

BAL. 10 KS 51 0,00 0,00 0,00

304 Magnet 13 mm 10ks Okrúhle trvácne keramické magnety s farebným plastovým 

krytom. Farba: výber z farieb: biely,modrý, čierny, červený. 

Prítlačná sila: 100 g. Balenie: 10 ks

BAL. 10 KS 64 0,00 0,00 0,00

305 Magnet 20 mm 10ks Okrúhle trvácne keramické magnety s farebným plastovým 

krytom. Balenie 10 kusov v jednej farbe. Farba:výber z farieb: 

biely,modrý, čierny, červený. Prítlačná sila: 250 g. Balenie: 10 ks

BAL. 10 KS 85 0,00 0,00 0,00

306 Magnet 24 mm 10ks Okrúhle trvácne keramické magnety s farebným plastovým 

krytom. Farba: výber z farieb: biely,modrý, čierny, červený. 

Prítlačná sila: 300 g. Balenie: 10 ks

BAL. 10 KS 43 0,00 0,00 0,00

307 Magnet 32 mm 10ks Okrúhle trvácne keramické magnety s farebným plastovým 

krytom. Farba: výber z farieb: biely,modrý, čierny, červený. 

Prítlačná sila: 800 g. Balenie: 10 ks

BAL. 10 KS 39 0,00 0,00 0,00

308 Magnetická čistiaca stierka Magnetická stierka v modernom dizajne s vymieňateľnými 

stieracími papiermi zo 100% viskózy. Farba antracitová. 

Rozmery 17 × 7 cm. 

KS 31 0,00 0,00 0,00
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309 Magnetická nástenka  

60x80cm

Biela magnetická popisovateľná nástenka so sivým dreveným 

rámom. Rozmery: 60x80 cm. Úprava: magnetická.

KS 28 0,00 0,00 0,00

310 Magnetická nástenka 

60x90 cm biela

Biela magnetická popisovateľná nástenka so svetlým dreveným 

rámom. Rozmery: 60x90 cm. Úprava: magnetická. Súčasť 

balenia: montážne úchytky a Súprava magnetov.

KS 32 0,00 0,00 0,00

311 Magnetický držiak 

dokumentov A4 5ks 

Priehľadná fólia s magnetickými pásikmi po troch stranách na 

odkladanie dokumentov na magnetických tabuliach. Formát 

A4. Farba: výber z farieb: červený, čierny, modrý, zelený

BAL. 5 KS 20 0,00 0,00 0,00

312 Magnetický hárok 240x320 Hárok z permanentného pružného magnetického materiálu 1,7 

mm hrubého, prítlačnej sily 50 g/ cm2. Tento materiál možno 

strihať bežnými nožnicami a popisovať popisovačmi na tabule. 

Farba: výber z farieb: modrý, čierny, zelený, žltý, červený. 

Rozmery: 240x320 mm

KS 20 0,00 0,00 0,00

313 Maskovacia krepová páska 

19mmx50m 

Papierová samolepiaca páska pre použitie rôzneho charakteru. 

Napríklad ako uchytenie skíc alebo ako krycia páska pri 

maľovaní alebo lakovaní. Je odolná voči pôsobeniu vlhkosti, 

veľmi jednoducho sa strháva a po odlepení nezanecháva stopy 

po lepidle. Tepelná odolnosť až +60 °CRozmery: 19mmx50m

KS 54 0,00 0,00 0,00

314 Maskovacia krepová páska  

30mmx50m

Viacúčelová papierová páska na univerzálne použitie pre 

základné maliarske práce a maskovanie. Odstrániteľná do 2 dní 

bez zanechania stôp lepidla. Rozmery 30mmx50 m.

KS 45 0,00 0,00 0,00

315 Maskovacia krepová páska 

50mmx50m 

Papierová samolepiaca páska pre použitie rôzneho charakteru. 

Napríklad ako uchytenie skíc alebo ako krycia páska pri 

maľovaní alebo lakovaní. Je odolná voči pôsobeniu vlhkosti, 

veľmi jednoducho sa strháva a po odlepení nezanecháva stopy 

po lepidle. Tepelná odolnosť až +60 °C Rozmery: cca 

48mmx50m

KS 66 0,00 0,00 0,00

316 Menovka na stôl 

60x250mm

Obojstranne čitateľná stolová menovka z pevného PVC, vhodná 

na konferencie, recepčné pulty, ceny tovarov a popis 

produktov. Dodávaná s vymeniteľnou prázdnou kartou. 

Rozmery: 60x250 mm. 

KS 262 0,00 0,00 0,00

317 Menovka na stôl 

61x210mm

Obojstranne čitateľná stolová menovka z pevného PVC, vhodná 

na konferencie, recepčné pulty, ceny tovarov a popis 

produktov. Dodávaná s vymeniteľnou prázdnou kartou. 

Rozmery: 61x210 mm

KS 90 0,00 0,00 0,00

34/89



Pč Názov predmetu Popis

Návrh 

uchádza

ča - 

Doporučn

é balenie
MJ Mn. v MJ

Predpokl. 

mn. MJ / 4 

roky

Jedn. cena 

bez DPH

Jed. cena s 

DPH

Cena spolu za MJ 

za 4 roky bez DPH

Cena spolu za MJ 

za 4 roky s DPH

318 Menovky na kľúče 6ks z 

vysokokvalitného plastu

Inovované menovky na kľúče z vysokokvalitného plastu vnášajú 

do skriniek poriadok a systém a rušia chaos pri doterajšom 

skladovaní kľúčov. Kľúče visia pod menovkou, a tým je text na 

menovke zo všetkých strán viditeľný. Balenie 6 ks. Farba: výber 

z farieb: žltá, modrá, červená čierna

BAL. 6 KS 46 0,00 0,00 0,00

319 Menovky na kľúče 10ks 

plastové

Plastové menovky na kľúče s krúžkom. Balenie 10 ks v jednej 

farbe. Farba: výber z farieb: žltá, modrá, červená čierna.

BAL. 10 KS 52 0,00 0,00 0,00

320 Menovky na kľúče plastové 

mix farieb 6ks

Plastové menovky na kľúče s krúžkom. Balenie  mix farieb 6 ks v 

balení.

BAL. 6 KS 71 0,00 0,00 0,00

321 Mikrotuhy  0,5mm HB Polymérové mikrotuhy. Tvrdosť HB, hrúbka tuhy 0,5 mm. 

Dodávané v priehľadnom plastovom obale s 12 tuhami.

BAL. 12 KS 212 0,00 0,00 0,00

322 Mikrotuhy  0,7mm HB Polymérové mikrotuhy. Tvrdosť HB, hrúbka tuhy 0,7 mm. 

Dodávané v priehľadnom plastovom obale s 12 tuhami.

BAL. 12 KS 146 0,00 0,00 0,00

323 Montážna páska  

19mmx1,5m

Silná obojstranná penová páska na upevnenie zrkadiel a iných 

plochých predmetov vo vlhkých miestnostiach. Ideálna na 

zrkadlá. Odolná voči vlhkosti. Udrží zrkadlá o max. rozmeroch 

70 x 70 cm a hrúbke do 4 mm. Vhodná pre použitie vo vlhkých 

miestnostiach, napr. v kúpelni alebo kuchyni. Dĺžka 1,5 m : šírka 

19 mm.

KS 34 0,00 0,00 0,00

324 Montážna páska penová 

biela 19mmx1,5m

Obojstranná lepiaca páska odolná teplotám od 30 °C do +100 

°C, slnečnému žiareniu a väčšine rozpúšťadiel. Jednoduchý 

spôsob pripevnenia zrkadiel, háčikov, vešiakov, tanierov a iných 

predmetov v interiéri. Čisté a rýchle pripevnenie bez potreby 

ďalšieho náradia. Farba biela. Rozmery 19 mm × 1,5 m.

KS 28 0,00 0,00 0,00

325 Montážna páska 

19mmx1,5m

Obojstranne lepiaca montážna páska vhodná do interiéru i 

exteriéru. Revolučná lepiaca sila, 1 meter pásky udrží až 100 kg. 

Drží na dlažbe, dreve, skle a väčšine plastov. Nie je UV odolná. 

Šírka pásky 19 mm, návin 1,5 m.

KS 21 0,00 0,00 0,00

326 Montážna páska19mmx5m Obojstranne lepiaca montážna páska vhodná do interiéru i 

exteriéru. Revolučná lepiaca sila, 1 meter pásky udrží až 100 kg. 

Drží na dlažbe, dreve, skle a väčšine plastov. Nie je UV odolná. 

Šírka pásky 19 mm, návin 5 m.

KS 27 0,00 0,00 0,00

327 Montážna páska 

2x5mx9mm

Obojstranne lepiaca montážna páska vhodná na úzke 

predmety, ako kabelážne lišty, LED pásky a pod. Šírka pásky 9 

mm, návin 2x5m. 

KS 38 0,00 0,00 0,00
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328 Motúz jutový 100g 100m 

(500x2)

Motúz z prírodného materiálu - juty pre použitie v kancelárii i 

domácnostiach. Dĺžka 100 m. Dtex/gramáž: 500x2/100g. Dĺžka: 

100m

KS 58 0,00 0,00 0,00

329 Motúz jutový 200g 200m 

(500x2)

Motúz z prírodného materiálu - juty pre použitie v kancelárii i 

domácnostiach. Dĺžka 200 m. Dtex/gramáž: 500x2/200g. Dĺžka: 

200m

KS 126 0,00 0,00 0,00

330 Motúz polypropylénový 

100g 124m (7 800)

Klasický farebný motúz z polypropylénu pre použitie v 

obchodoch, kancelárii i domácnostiach. Dĺžka špagátu 124 m. 

Farba: rôzna. Dtex/gramáž: 7800/100g. Dĺžka: 124 m.

KS 62 0,00 0,00 0,00

331 Motúz polypropylénový 

250g 200m (12 500)

Klasický farebný motúz z polypropylénu pre použitie v 

obchodoch, kancelárii i domácnostiach. Dĺžka špagátu 200 m. 

Farba: rôzna. Dtex/gramáž: 12500/250g. Dĺžka: 200m

KS 38 0,00 0,00 0,00

332 Motúz trikolora 40g 6 

(200x3) 1,25mm

Motúz trikolóra určený na pečatenie dokumentov. Dĺžka cca 63 

m. Dtex/gramáž: 74x9/40g. Dĺžka: 63m

KS 50 0,00 0,00 0,00

333 Náhradná korekčná náplň   

6mmx12m

Korekčná páska na papier i fólie z recyklovaných plastov s 

jednoduchou výmenou náhradnej náplne. Opravný film je 

suchý a umožňuje okamžité písanie. Na kópiách nezanecháva 

tmavé okraje a tiene. Šírka stopy  6 mm je vhodná na 

viacriadkové texty písané strojom a opravy rukopisov. Návin 

12m.

KS 78 0,00 0,00 0,00

334 Náhradná korekčná náplň  

4,2mmx12m

Korekčná páska na papier i fólie z recyklovaných plastov s 

jednoduchou výmenou náhradnej náplne. Opravný film je 

suchý a umožňuje okamžité písanie. Na kópiách nezanecháva 

tmavé okraje a tiene. Šírka stopy 4,2 mm na opravy textov 

písaných strojom.  Návin 12 m.

KS 86 0,00 0,00 0,00

335 Náhradná lepiaca náplň  

permanentná 8,4mmx4m

Náhradná náplň do permanentného lepiaceho rollera. Silná 

priľnavosť, čisté, rýchle a trvalé spojenie, vylepšený hrot. Lepí 

kartón, fotografie a papier. Lepidlo s červeným odtieňom jasne 

ukazuje miesto nanášania, nosič lepidla je odolný voči 

pretrhnutiu. Neobsahuje rozpúšťadlá. Šírka stopy 8,4 mm. 

Návin  14 m.

KS 46 0,00 0,00 0,00

336 Náhradná náplň do 

čínskeho pera

Klasická náplň do čínskeho guličkového pera dĺžky 85 mm. 

Priemer guličky 0,8 mm. Farba modrá. 

KS 62 0,00 0,00 0,00

337 Náhradná náplň do 

gélového klikacieho rollera  

Náplň do klikacieho rollera. Farba: výber z farieb červená, 

modrá, zelená, čierna, pigmentový atrament, vodeodolný; bez 

obsahu kyselín, netoxické; guľôčkový priemer guľôčkového 

pera: 0,5 mm; hrúbka čiary písania: do 0,25 mm; dĺžka písacej 

čiary: do 400 m;

KS 47 0,00 0,00 0,00
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338 Náhradná náplň do 

gélového rollera

Náplň do rollerov extra tenký hrot super fine s gelovou 

náplňou. Farba výber z farieb červená, modrá, zelená, čierna.

KS 96 0,00 0,00 0,00

339 Náhradná náplň do 

guľôčkového pera

Špeciálna dokumentačná náplň učená pre perá s viacfarebnými 

náplňami v jednom obale. Hrot odolný voči opotrebovaniu, 

veľkosť hrotu M - šírka stopy 0,5 mm. Vhodná pre pero s 

viacfarebnými náplňami v jednom obale. Farba: výber z farieb 

červená, modrá, zelená, čierna

KS 43 0,00 0,00 0,00

340 Náhradná náplň do 

guľôčkového pera 11cm 

modrá

Veľkokapacitná plastová náplň 4443. Farba náplne modrá. KS 154 0,00 0,00 0,00

341 Náhradná náplň do 

guľôčkového pera fine 

0,5mm modrá

Náhradná náplň do guľôčkových pier,  fine ( tenká hrúbka). 

Farba: modrá.Tuha: 0,5 mm.

KS 70 0,00 0,00 0,00

342 Náhradná náplň do 

guľôčkového pera medium 

0,7mm modrá

Náhradná náplň do guľôčkových pier, medium ( klasická 

hrúbka). Farba: modrá.Hrúbka 0,7 mm.

KS 52 0,00 0,00 0,00

343 Náhradná náplň do rollera 

0,5mm 3ks

Náplň s prepisovateľným atramentom do rollerov. V balení 3 

ks. Gulička 0,5 mm. Farba: výber z farieb červená, modrá, 

zelená, čierna.

BAL. 3 KS 75 0,00 0,00 0,00

344 Náhradná náplň do rollera      

0,7mm 3ks

Náplň s prepisovateľným atramentom do rollerov. V balení 3 

ks. Gulička 0,7 mm. Farba: výber z farieb červená, modrá, 

zelená, čierna

BAL. 3 KS 53 0,00 0,00 0,00

345 Napichovacie špendlíky  

mix farieb 25ks

Špendlíky s farebnou plastovou hlavičkou. Mix farieb. V balení 

25 kusov.

BAL. 25 KS 123 0,00 0,00 0,00

346 Napichovacie špendlíky  

mix farieb 60ks

Napichovacie špendlíky s farebnou plastovou hlavičkou. Balenie 

60 ks v plastovej krabičke. Mix farieb.

BAL. 60 KS 68 0,00 0,00 0,00

347 Napichovacie špendlíky 

guľaté  4mm mix farieb 

60ks

Guľaté špendlíky určené na vyznačenie bodov na mapách, 

plánoch, organizačných a vývesných tabuliach. Priemer hlavičky 

4 mm. Balenie v mixe farieb. V balení 60 kusov.

KS 60 KS 71 0,00 0,00 0,00

348 Napichovacie špendlíky 

guľaté  6mm mix farieb 

50ks

Guľaté špendlíky určené na vyznačenie bodov na mapách, 

plánoch, organizačných a vývesných tabuliach. Priemer hlavičky 

6 mm, dĺžka nožičky 15 mm. Balenie v mixe farieb. Balenie: 50 

ks

BAL. 50 KS 42 0,00 0,00 0,00

349 Náplň do karisbloku A4 100 

listov

Náhradné dierované listy v linajkovej úprave pre zakladanie do 

karisblokov v prebale. Formát: A4 Balenie: 100 listov

BAL. 100 HAR. 107 0,00 0,00 0,00
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350 Náplň do karisbloku A5 100 

listov

Náhradné dierované listy( 4 dierky) v linajkovej úprave pre 

zakladanie do karisblokov v prebale. Formát: A5 Balenie: 100 

listov

BAL. 100 HAR. 83 0,00 0,00 0,00

351 Nástenné plátno  16:10 

154x240cm

Nástenné plátno v základnej triede. Obzvlášť vhodné na 

používanie pri dennom svetle. Možnosť montáže na stenu 

alebo strop. Ľahký navíjací mechanizmus, rukoväťou je možné 

nastaviť výšku a formát plátna. Matná úprava, hrúbka plátna 

0,33 mm. Čierny okraj zvyšuje vnímanú jasnosť premietaného 

obrazu. Automatické zastavenie, kovové puzdro a plastové 

postranné krytky v bielej farbe. Dodávané s montážnou sadou.

KS 7 0,00 0,00 0,00

352 Navlhčovač gelový Gélový navlhčovač na navlhčovanie prstov. Pomôcka pre prácu 

s kolkami, známkami, množstvom dokladov, faktúr a pod.

KS 20 0,00 0,00 0,00

353 Navlhčovač s hubkou Farebná guľatá poduška s obyčajnou hubkou na navlhčovanie 

prstov. Pomôcka pre prácu s  kolkami, známkami, množstvom 

dokladov, faktúr a pod.

KS 20 0,00 0,00 0,00

354 Nožnice klasické 

kancelárske 17cm

Univerzálne kancelárske nožnice na strihanie papiera, kartónu, 

lepenky, samolepiacej pásky a pod. so strihacou časťou z 

nehrdzavejúcej ocele. Veľkosť 17 cm.

KS 53 0,00 0,00 0,00

355 Nožnice klasické 

kancelárske 21cm

Univerzálne kancelárske nožnice na strihanie papiera, kartónu, 

lepenky,samolepiacej pásky a pod. so strihacou časťou z 

nehrdzavejúcejocele. Veľkosť 21 cm.

KS 42 0,00 0,00 0,00

356 Nožnice klasické 

kancelárske 25,5cm

Univerzálne kancelárske nožnice na strihanie papiera, kartónu, 

lepenky, samolepiacej pásky a pod. so strihacou časťou z 

nehrdzavejúcej ocele. Veľkosť 25,5 cm.

KS 36 0,00 0,00 0,00

357 Nožnice 14cm modro-

čierne

Nožnice s mäkkou modro-čiernou rukoväťou, ostrie z 

nehrdzavejúcej ocele. Záruka 10 rokov. Veľkosť: 14 cm 

KS 48 0,00 0,00 0,00

358 Nožnice 18cm modro-

čierne

Nožnice s mäkkou modro-čiernou rukoväťou, ostrie z 

nehrdzavejúcej ocele. Záruka 10 rokov. Veľkosť: 18 cm 

KS 46 0,00 0,00 0,00

359 Nožnice 21cm modro-

čierne

Nožnice s mäkkou modro-čiernou rukoväťou, ostrie z 

nehrdzavejúcej ocele. Záruka 10 rokov. Veľkosť: 21 cm 

KS 36 0,00 0,00 0,00

360 Nožnice univerzálne 20cm Univerzálne nožnice s ostrím z nerezovej ocele, odolné voči 

korózii. Vhodné pre pravákov i ľavákov. Skvelé na každodenné 

strihanie či už doma alebo v kancelárii. Veľkosť 20 cm.

KS 47 0,00 0,00 0,00
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361 Multifunkčné nožnice  

21cm

Nožnice s mikro zúbkovaním a špeciálne brúseným ostrím, 

rukoväťou z ABS plastu a strihacou časťou z vysoko kvalitnej 

nehrdzavejúcej ocele. Určené na rezanie tvrdých a pevných 

materiálov. Farba čierna. Veľkosť: 21 cm

KS 21 0,00 0,00 0,00

362 Nožnice titánové 

nepriľnavé 20cm

Titánové nožnice s ostrím z titánovej ocele, ktorá je 4-krát 

tvrdšia než nerezová oceľ a vydrží dlhšie ostrá. Pri strihaní 

lepiacich pások sa lepidlo nezachytáva na čepeli nožníc. Vhodné 

pre pravákov i ľavákov. Farba čierna/biela. Veľkosť 20 cm.

KS 14 0,00 0,00 0,00

363 Obal “U” Euro A4 maxi 

extra široký matný 50mic 

50ks

Obal s eurodierovaním vhodný na zakladanie materiálov 

rozšíreného formátu A4. Povrch matný, otvor zhora. Hrúbka 50 

mic. Vnútorné rozmery obalu 304 × 220 mm. Balenie 50 ks v PE 

sáčku. Formát: A4 maxi. Hrúbka: 50 mic.

BAL. 50 KS 198 0,00 0,00 0,00

364 Obal “U” Euro  A4 maxi 

extra široký matný 120mic 

25ks

Obal s eurodierovaním vhodný na zakladanie materiálov 

rozšíreného formátu A4. Povrch matný, otvor zhora. Hrúbka 

120 mic. Vnútorné rozmery obalu 304 × 220 mm. Balenie 25 ks 

v PE sáčku. Formát: A4 maxi. Hrúbka: 120 mik.

BAL. 25 KS 130 0,00 0,00 0,00

365 Obal “U” Euro  A4 maxi 

extra široký lesklý 120mic 

25ks

Obal s eurodierovaním vhodný na zakladanie materiálov 

rozšíreného formátu A4. Povrch lesklý, otvor zhora. Hrúbka 120 

mic. Vnútorné rozmery obalu 304 × 220 mm. Balenie 25 ks v PE 

sáčku. Formát: A4 maxi. Hrúbka: 120 mik.

BAL. 25 KS 118 0,00 0,00 0,00

366 Obal “U” Euro A4 lesklý 

40mic v sáčku

Priehľadný číry Obal “U” Euro z polypropylénu. Otvor zhora, 

eurodierovanie, povrch lesklý a hladký. Formát A4. Balenie 100 

ks. Balený v sáčku. Hrúbka: 40 mic. 

BAL. 100 KS 205 0,00 0,00 0,00

367 Obal “U” Euro   A4 matný 

40mic

Priehľadný Obal “U” Euro z polypropylénu. Otvor zhora, 

eurodierovanie, povrch matný, mierne pórovitý. Formát A4. 

Balenie 100 ks v sáčku. Formát: A4. Hrúbka: 40 mic.

BAL. 100 KS 212 0,00 0,00 0,00

368 Obal “U” Euro A4 lesklý 

48mic v sáčku

Priehľadný číry Obal “U” Euro z polypropylénu. Otvor zhora, 

eurodierovanie, povrch lesklý a hladký. Formát A4. Balenie 100 

ks. Balený v sáčku. Hrúbka: 48 mic.

BAL. 100 KS 100 0,00 0,00 0,00

369 Obal “U” Euro  A4 matný 

50mic

Priehľadný Obal “U” Euro z polypropylénu. Otvor zhora, 

eurodierovanie, povrch matný, mierne pórovitý. Formát A4. 

Balenie 100 ks. Hrúbka 50 mikrónov.

BAL. 100 KS 116 0,00 0,00 0,00

370 Obal “U” Euro A4 lesklý 

80mic v sáčku

Priehľadný číry Obal “U” Euro z polypropylénu. Otvor zhora, 

eurodierovanie, povrch lesklý a hladký. Formát A4. Balenie 100 

ks v sáčku. Hrúbka: 80 mic.

BAL. 100 KS 52 0,00 0,00 0,00
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371 Obal “U” Euro  A4 40mic s 

okrajom mix farieb

Priehľadný Obal “U” Euro z polypropylénu hrúbky 40 mikrónov 

s farebným eurodierovaním a vonkajším farebným prúžkom. 

Otvor zhora. Formát A4. Balené po 25 ks v sáčku s prúžkami v 

jednej farbe bez moznosti výberu farby, zelená, žltá, červená, 

modrá.

BAL. 25 KS 148 0,00 0,00 0,00

372 Obal “U” Euro  A4 lesklý 

105mic

Priehľadný číry Obal “U” Euro z polypropylénu. Otvor zhora, 

eurodierovanie, povrch lesklý a hladký. Formát A4. Balené v 

kartónovej krabici.

BAL. 100 KS 34 0,00 0,00 0,00

373 Obal “U” Euro  A4 matný s 

chlopňou 100mic

Obaly s eurodierovaním vhodné na zakladanie hrubších 

materiálov do formátu A4. Povrch matný. Otvor po dlhšej 

strane obalu uzatvorený chlopňou. Balenie 10 ks. Balené 

v sáčku. Formát: A4. Hrúbka: 100 mic.

BAL. 10 KS 98 0,00 0,00 0,00

374 Obal “U” Euro  A4 matný s 

chlopňou 135mic v sáčku

Obaly s eurodierovaním vhodné na zakladanie hrubších 

materiálov do formátu A4. Povrch matný. Otvor po dlhšej 

strane obalu uzatvorený chlopňou. Balenie 5 ks. Balené v sáčku. 

Formát: A4Hrúbka: 135 mic.

BAL. 5 KS 89 0,00 0,00 0,00

375 Obal “U” Euro  A5 lesklý 

50mic 25ks

Priehľadný číry Obal “U” Euro z polypropylénu. Povrch lesklý. 

Formát A5. Hrúbka 50 mic. Balenie 25 ks v sáčku.

BAL. 25 KS 203 0,00 0,00 0,00

376 Obal “U” Euro  A5 50mic 

100ks

Polypropylénové priehľadné Obal “U” Euro v lesklej alebo 

matnej úprave. Formát A5. Balené v sáčku. Balenie 100 ks. 

Hrúbka 50 mikrónov.

BAL. 100 KS 126 0,00 0,00 0,00

377 Obal “U” Euro B4 matný s 

chlopňou 100mic 10ks

Obal “U” Euro s eurodierovaním vhodný za zakladanie hrubších 

materiálov do formátu B4. Povrch matný. Otvor po dlhšej 

strane obalu uzatvorený klopou. Hrúbka 100 mikrónov. Balenie 

10 kusov v sáčku.

BAL. 10 KS 148 0,00 0,00 0,00

378 Obal “U” Euro A3 lesklý Priehľadný polypropylénový obal na šírku s eurodierovaním, 

otvor zhora, lesklý, A3 na šírku, hrúbka: 75 µm, formát A3, 

farba: číra 

BAL. 50 KS 56 0,00 0,00 0,00

379 Obal “U” Euro  s indexami 1-

12

Súprava zakladacích obalov  s rozlišovacími výmennými 

indexami na rozlíšenie zakladacích obalov, ktoré je potrebné 

rýchlo vyhľadať. Popis: výmenné indexy

SADA 12 KS 32 0,00 0,00 0,00

380 Obal “U” Euro na katalógy  

bez chlopne

Priehľadný obal z polypropylénu. Vďaka veľkej kapacite je 

obzvlášť vhodný na zakladanie katalógov, cenníkov 

a objemnejších dokumentov. Eurodierovanie, povrch mierne 

pórovitý, spodný a bočný klin v šírke 23 mm. Otvorené spodné 

rohy obalu zaistia, že sa rohy vložených dokumentov neohnú 

a nezničia. Otvor zhora, formát A4, hrúbka 170 µm. Balenie 

10 ks v sáčku. Materiál: polypropylén. 

BAL. 10 KS 60 0,00 0,00 0,00

40/89



Pč Názov predmetu Popis

Návrh 

uchádza

ča - 

Doporučn

é balenie
MJ Mn. v MJ

Predpokl. 

mn. MJ / 4 

roky

Jedn. cena 

bez DPH

Jed. cena s 

DPH

Cena spolu za MJ 

za 4 roky bez DPH

Cena spolu za MJ 

za 4 roky s DPH

381 Obal “U” Euro na katalógy  

s chlopňou 12ks

Obal “U” Euro z polypropylénu s chlopňou, chrániacou vložené 

dokumenty z hornej časti. Vhodný na katalóg alebo iný 

objemný zviazaný dokument hrúbky 27 mm.V balení 12 ks. 

Hrúbka 170  µm.

BAL. 12 KS 64 0,00 0,00 0,00

382 Obal L na dokumenty mix 

farieb kapacita 40listov 

papiera

Obaly na dokumenty formátu A4. Kapacita 40 listov papiera 

formátu A4. Materiál extrémne odolná a pevná embosovaná 

PP fólia hrúbky 0,20 mm. Balenie 6 ks v mixe farieb.

BAL. 6 KS 30 0,00 0,00 0,00

383 Obal L na dokumenty  

matný 80mic

Priehľadný obal na dokumenty z polypropylénu. Otvor zhora a 

po dlhšej strane („L“). Povrch matný, mierne pórovitý, výkroj 

na ľahšiu manipuláciu. Formát A4. Hrúbka 80 mikrónov. Balenie 

100 kusov.

BAL. 100 KS 40 0,00 0,00 0,00

384 Obal L na dokumenty  číry 

100mic.

Priehľadný obal na dokumenty z polypropylénu. Otvor zhora 

a po dlhšej strane („L“). Povrch lesklý. Formát A4. Balenie 100 

ks.Hrúbka: 100 mic.

BAL. 100 KS 26 0,00 0,00 0,00

385 Obal L na dokumenty  

krištáľovo číry 150mic

Krištáľovo číry obal na dokumenty z PVC. Otvor zhora 

a po dlhšej strane („L“). Povrch lesklý. Formát A4. Balenie 50 ks. 

Hrúbka: 150 mic.

BAL. 50 KS 18 0,00 0,00 0,00

386 Obal L na dokumenty  

farebný 120mic

Priehľadný obal na dokumenty s otvorom zhora a po dlhšej 

strane („L“). Povrch matný, mierne pórovitý. Formát A4. Balené 

v kartónovom boxe. V balení 100 ks. Formát: A4. Farba: výber z 

farieb červená, modrá, zelená, čierna. Hrúbka: 120 mic.

BAL. 100 KS 62 0,00 0,00 0,00

387 Obal L na dokumenty 

140mic s výkrojom 10ks

Priehľadný obal na dokumenty z polypropylénu. Povrch lesklý, 

extra pevný, výkroj na ľahšie vloženie a vytiahnutie dokumentu. 

Formát A4. Hrúbka 140 mic. Balenie 10 ks.

BAL. 10 KS 124 0,00 0,00 0,00

388 Obal závesný z lepenky Závesný obal na zakladanie voľných listov do formátu A4. 

Kovové závesné háčiky garantujú dlhodobé používanie. 

Súčasťou obalu je plastový index a papierový štítok. Farba: 

červená Balenie: 25 ks. Vyrobený z lepenky o hrúbke  230 gsm;

BAL. 25 KS 42 0,00 0,00 0,00

389 Obal závesný L priehľadný Unikátny závesný obal typu L, ktorý kombinuje vlastnosti Obal 

“U” Euro a obalov vďaka patentovanej skrývateľnej 

multiperforácii do špeciálneho puzdra. Obsahuje rohovú 

chlopňu, ktorá chráni vložený dokument a vrecko na popis 

obsahu s vymeniteľným štítkom. Vyrobený z kvalitného 

priehľadného PP s embosovaným vzorom. Hrúbka 200 um. 

Kapacita 40 listov papiera formátu A4. Farba: priehľadná 

Balenie: 5 ks

BAL. 5 KS 72 0,00 0,00 0,00
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390 Obálky kartónové A4 

360x275mm

Obálky, vyrobené z jednostranne bielej skladačkovej lepenky 

300 g/ m2. Balenie 50 ks. Bez lepidla. Rozmery: 360x275 mm

BAL. 50 KS 106 0,00 0,00 0,00

391 Obálky kartónové A5 

260x200mm

Obálky, vyrobené z jednostranne bielej skladačkovej lepenky 

300 g/ m2. Balenie 50 ks. Bez lepidla.Rozmery: 260x200 mm

BAL. 50 KS 72 0,00 0,00 0,00

392 Obálky na CD 124x124 s 

okienkom 100 ks

Samolepiace 90 g papierové obálky pre skladovanie alebo 

zasielanie CD bez obalu. Rozmer 124 x 124 mm. Formát: CD. 

Verzia: s okienkom

BAL. 100 KS 118 0,00 0,00 0,00

393 Odkladacia mapa OM 250 

Ekonomik bez chlopní

Odkladacie mapy A4 bez chlopní z eko kartónu Ekonomik 

gramáže 200 g. Balenie 100 ks. Farba: výber z farieb červená, 

modrá, zelená, čierna. Materiál: ekonomik 200 g

BAL. 100 KS 174 0,00 0,00 0,00

394 Odkladacia mapa OM 253 

Ekonomik s chlopňami 

200g

Odkladacia mapa A4 s tromi chlopňami z eko kartónu 

Ekonomik gramáže 200 g. Balenie 50 ks. Materiál: ekonomik 

200 g. Farba: výber z farieb červená, modrá, zelená, čierna.

BAL. 50 KS 278 0,00 0,00 0,00

395 Odkladacia mapa OM 253 

Classic s chlopňami 240g

Odkladacia mapa A4 s tromi chlopňami Classic z eko kartónu 

gramáže 240 g. Balenie 50 ks. Materiál: classic 240g. Farba: 

výber z farieb červená, modrá, zelená, čierna.

BAL. 50 KS 134 0,00 0,00 0,00

396 Odkladacia mapa OM 253 

prešpánová s chlopňami 

350g

Odkladacia mapa A4 s tromi chlopňami z prešpánového 

kartónu gramáže 350 g. Materiál: prešpán 350 g. Farba: výber z 

farieb: modrá, červená, žltá, zelená 

KS 730 0,00 0,00 0,00

397 Odkladač   eko-sivý Kancelársky odkladač formátu C4 štandard. Inovatívny 

a trendový produkt vyrobený z recyklovaných granulí, 

mixovaných s bio plastami a drevom. Rozmery (š×v×h) 

255×65×348 mm.Farba: eko-sivá

KS 63 0,00 0,00 0,00

398 Odkladač priehľadný číry 

obyčajný

Stohovateľný plastový priehľadný odkladač formátu A4. Zadné 

zarážky umožňujú odkladače stohovať aj stupňovito dozadu. 

Farba: priehľadná číra

KS 106 0,00 0,00 0,00

399 Odkladač na dokumenty 

farebný

Stohovateľný odkladač formátu A4 z nepriehľadného plastu. 

Zadné zarážky umožňujú odkladače stohovať aj stupňovito 

dozadu. Farba: výber z rôznych farieb 

KS 89 0,00 0,00 0,00

400 Odkladač z polystyrénu Veľmi pevný odkladač prémiovej kvality navrhnutý s dôrazom 

na stabilitu a odolnosť. Zvýšené boky s kapacitou odkladania až 

60 mm, kolmé alebo predsadené stohovanie na seba pre lepšiu 

organizáciu, výrez pre jednoduchý prístup k dokumentom. Vo 

farbách rôznych s povrchom v dizajne brúsenej ocele. 

Vyrobený z odolného polystyrénu. Rozmery 255 × 70 × 357 

mm. 

KS 41 0,00 0,00 0,00
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401 Odlamovací nôž  plastový 

9mm

Plastový rezač, šírka čepele 9 mm. Úprava plastová. KS 51 0,00 0,00 0,00

402 Odlamovací nôž  stredný 

9mm

Odlamovací nôž na rýchle a ostré rezy s odlamovacím nožom, 

kovovou čepeľou a aretáciou. Profi model stredný so šírkou 

čepele 9 mm má nôž rozdelený na 12 častí. Model je dodávaný 

s 1 nožom a s 2 náhradnými čepeľami navyše. 

KS 36 0,00 0,00 0,00

403 Odlamovací nôž  plastový 

18mm

Plastový rezač, šírka čepele 18 mm. Úprava plastová. KS 42 0,00 0,00 0,00

404 Odlamovací nôž  veľký 

18mm

Odlamovací nôž na rýchle a ostré rezy s odlamovacím nožom, 

kovovou čepeľou a aretáciou. Profi model veľký s čepeľou 18 

mm má nôž rozdelený na 8 častí. Model je dodávaný s 1 nožom 

a s 2 náhradnými čepeľami navyše. 

KS 28 0,00 0,00 0,00

405 Odlamovací nôž 

bezpečnostný 18 mm

Odlamovací nôž s pogumovanou časťou a pevnou kovovou 

hlavicou. Nôž sa vysúva pomocou bežca, ktorý treba počas 

rezania držať, čo zvyšuje bezpečnosť rezania. Integrovaný 

zásobník obsahuje 2 náhradné nože. Šírka čepele 18 mm. 

Schválené inštitútom TÜV. Šírka čepele: 18 mm

KS 26 0,00 0,00 0,00

406 Opierka pod ruku pre prácu 

s myšou

Opierka k práci s myšou, kakulačkou a pod. Odľahčí a masíruje 

zápästie.

KS 25 0,00 0,00 0,00

407 Opierka na nohy Opierka s výstupkami, ktoré masírujú chodidlá. Vhodná aj pre 

bosé nohy. Voľne nohou nastaviteľný uhol sklonu podložky 

napomáha zlepšenému obehu. Výška opierky nastaviteľná v 

dvoch pozíciách. Gumené podložky zabraňujú kĺzaniu opierky. 

Rozmery: 447x333x95 mm. Polohovanie: nastaviteľný sklon

KS 24 0,00 0,00 0,00

408 Opierka pred klávesnicu 

gélová

Ergonomická zelená gélová podložka pod zápästie na uvoľnenie 

a zníženie napätia zápästia. Spodná pogumovaná strana 

zabraňuje kĺzaniu podložky po stole. Rozmery 490 × 23 × 55 

mm. Príjemné transparentné farby.

KS 24 0,00 0,00 0,00

409 Opravný lak  so štetcom 

20ml

Rýchloschnúci Opravný lak s vysokou krycou schopnosťou. 

Skrutkovací uzáver so štetcom umožňuje hladké nanášanie. 

Objem: 20 ml

KS 47 0,00 0,00 0,00

410 Opravný lak  vysokokvalitný 

so štetcom 20ml

vysokokvalitný tekutý korekčný lak s aplikačným štetcom, 

rýchloschnúci, s vysokou krycou schopnosťou, ideálny na 

korigovanie väčších plôch, po zaschnutí vytvára hladký povrch, 

ktorý nepraská a ľahko sa prepisuje, bez zápachu, objem: 20 ml

KS 58 0,00 0,00 0,00
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411 Opravný roller  

jednorazový 4,2mmx10m

Jednorazový Opravný roller s ergonomickým držaním a 

pogumovaným úchytom. Okamžite prepisovateľný. Šírka stopy 

4,2 mm. Návin 10 m.

KS 135 0,00 0,00 0,00

412 Opravný roller  

jednorazový 4,2mmx5m

Opravný jednorazový roller na čistú a presnú korekciu, vhodný 

na všetky druhy papiera. Netoxický. Šírka stopy: 4,2mm. Návin: 

5m. 

KS 64 0,00 0,00 0,00

413 Opravný roller  mini 

jednorazový 5mmx6m

Malá a praktická jednorazová korekčná páska na všetky bežné 

druhy papiera, faxový papier a fólie. Nanesený Opravný film je 

suchý a umožňuje okamžité písanie. Nová technológia opravy 

textu zaručuje čistú a presnú korekciu. Na kópiách 

nezanecháva tmavé okraje a tiene. Dodávaná v mixe 3 farieb 

(modrá, zelená, ružová) bez možnosti výberu konkrétnej farby. 

Šírka stopy 5 mm, návin 6 m.

KS 57 0,00 0,00 0,00

414 Opravný roller 4,2mmx10m Rozumné riešenie pre menej časté aplikácie. Jednorazový 

Opravný roller  s ergonomickým dizajnom. Dva spôsoby 

korekcie - PULL na opravu celej vety, PUSH na opravu jedného 

písmena. Flexibilný hrot pre lepšiu káciu. Šírka stopy 4,2 mm, 

návin 10 m.

KS 52 0,00 0,00 0,00

415 Opravný roller 6mmx10m Rozumné riešenie pre menej časté aplikkácie. Jednorazový 

Opravný roller  Compact s ergonomickým dizajnom. Dva 

spôsoby korekcie - PULL na opravu celej vety, PUSH na opravu 

jedného písmena. Flexibilný hrot pre lepšiu káciu. Šírka stopy 6 

mm, návin 10 m. 

KS 41 0,00 0,00 0,00

416 Opravný roller  

vymeniteľný 4,2mmx12m

Obľúbená korekčná páska na papier i fólie v novom modernom 

dizajne, vyrobená z recyklovaných plastov s jednoduchou 

výmenou náhradnej náplne - menej odpadu, vyššia efektivita. 

Opravný film je suchý a umožňuje okamžité písanie. Na kópiách 

nezanecháva tmavé okraje a tiene. Šírka stopy 4,2 mm. Ideálna 

na opravy textov písaných strojom. Návin: 12 m.

KS 65 0,00 0,00 0,00

417 Opravný roller  

vymeniteľný 6mmx12m

Obľúbená korekčná páska na papier i fólie v novom modernom 

dizajne, vyrobená z recyklovaných plastov s jednoduchou 

výmenou náhradnej náplne - menej odpadu, vyššia efektivita. 

Opravný film je suchý a umožňuje okamžité písanie. Na kópiách 

nezanecháva tmavé okraje a tiene. Šírka stopy 6 mm. Ideálna 

na opravy textov písaných strojom. Návin 12 m.

KS 43 0,00 0,00 0,00
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418 Opravný roller  

vymeniteľný 4,2mmx14m

Praktický roller v ergonomickom tvare s jednoduchým použitím 

na presné opravy s výstužou z PET proti pretrhnutiu. Farba 

dokonale kryje a okamžite priľne k podkladu. Po nanesení sa dá 

okamžite popisovať. Telo rollera vyrobené zo 100% 

recyklovaných plastov, náplň zo 61 % recyklovaných plastov. 

Neobsahuje rozpúšťadlá. Šírka stopy 4,2 mm. Návin 14 m.

KS 59 0,00 0,00 0,00

419 Opravný roller  

vymeniteľný 8,4mmx14m

Praktický roller v ergonomickom tvare s jednoduchým použitím 

na presné opravy s výstužou z PET proti pretrhnutiu. Farba 

dokonale kryje a okamžite priľne k podkladu. Po nanesení sa dá 

okamžite popisovať. Telo rollera vyrobené zo 100% 

recyklovaných plastov, náplň zo 61 % recyklovaných plastov. 

Neobsahuje rozpúšťadlá. Šírka stopy 8,4 mm. Návin 14 m.

KS 37 0,00 0,00 0,00

420 Otvárač listov s drevenou 

rúčkou 

Otvárač listov s drevenou rúčkou. KS 20 0,00 0,00 0,00

421 Otvárač listov s 

plast.rúčkou 

Otvárač listov s plastovou rúčkou. KS 15 0,00 0,00 0,00

422 Pečiatka dátumová Samofarbiaca dátumová pečiatka. Výška dátumu 3,8 mm. KS 30 0,00 0,00 0,00

423 Pečiatka Dátumovka, 

mesiac číslom (03)

Samofarbiaca dátumovka, u ktorej mesiac je číslom (03). Výška 

odtlačku dátumu je 4 mm.

KS 30 0,00 0,00 0,00

424 Pečiatka skladačková 

samofarbiaca

Skladačková samofarbiaca pečiatka zo série Printy Typomatic 

Line. Sami si zostavíte pečiatku, akú potrebujete. 4 riadky textu, 

2 sady znakov: výška písma 3 mm, max. 21 znakov na riadok 

alebo výška písma 4 mm, max. 17 znakov na riadok. Náhradné 

podušky typ 6/4912.

KS 30 0,00 0,00 0,00

425 Pečiatková farba červená 

30ml

Univerzálna pečiatková farba na báze vody, vhodná na gumené 

a samofarbiace pečiatky. Farba: červená. Objem: 30 ml

KS 28 0,00 0,00 0,00

426 Pečiatková farba červená 

50ml

Pečiatková farba bez oleja na suché pečiatkové podušky. 

Objem 50 ml. Farba: červená. Obsah: 50 ml.

KS 31 0,00 0,00 0,00

427 Pečiatková farba modrá 

30ml

Univerzálna pečiatková farba na báze vody, vhodná na gumené 

a samofarbiace pečiatky. Farba: modrá. Objem: 30 ml.

KS 26 0,00 0,00 0,00

428 Pečiatková farba modrá 

25ml

Farba vysokej kvality na báze vody. Vhodná pre gumové a 

polymérové textové platničky. Objem 25 ml. Farba modrá.

KS 19 0,00 0,00 0,00
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429 Pečiatková farba STK 

modrá 28ml

Pigmentová pečiatková farba na napúšťanie podušiek 

samofarbiacich pečiatok. Objem 28 ml.Farba: modráObsah: 28 

ml

KS 38 0,00 0,00 0,00

430 Mikroceruzka 0,5mm 

profesionálna

Profesionálna mikroceruzka vhodná na písanie i kreslenie. 

Vybavená mechanizmom na prepínanie pevného a pružného 

hrotu. Pevný hrot sa využíva najmä pri rysovaní, pružný je 

vhodný na písanie. Kovová pruhovaná oblasť úchytu. Super 

dlhá guma je súčasťou ceruzky. Tuha 0,5 mm.

KS 40 0,00 0,00 0,00

431 Mikroceruzka 0,5mm s 

gumenou oblasťou úchytu

Mikroceruzka s gumenou oblasťou úchytu. Zasúvateľný kryt 

tuhy, kovový pružný klip. Hrúbka tuhy 0,5 mm. Extra dlhá 

vysúvacia guma. Väčšie balenie 12 ks.

KS 92 0,00 0,00 0,00

432 Mikroceruzka  0,5mm sivá Mikroceruzka Profesionálny vzhľad, precízny úchyt, dodávaná 

so 4 tuhami HB 0,5 mm. Priehľadné telo, guma na konci pod 

uzáverom. Spoľahlivý mechanizmus. Tuha tvrdosti HB, hrúbka 

0,5 mm. Farba sivá.

KS 81 0,00 0,00 0,00

433 Mikroceruzka 0,5mm mix 

farieb

Mikroceruzka zakončená gumou. Plastové telo, kovový klip, 

hrúbka tuhy 0,5 mm tvrdosti HB. Mix farieb.

KS 62 0,00 0,00 0,00

434 Mikroceruzka 0,7mm s 

gumenou oblasťou úchytu 

Mikroceruzka s gumenou oblasťou úchytu. Zasúvateľný kryt 

tuhy, kovový pružný klip. Hrúbka tuhy 0,7 mm. Extra dlhá 

vysúvacia guma. 

KS 54 0,00 0,00 0,00

435 Mikroceruzka plastová 

0,7mm 

Mikroceruzka s gumou, vrúbkovaným úchytom, čiernym 

plastovým telom a klipom v zelenej farbe. Dodávaná s 3 tuhami 

hrúbky 0,7 mm.

KS 49 0,00 0,00 0,00

436 Písacia podložka A4 na 

80listov

Pevná písacia podložka A4 na každodenné použitie v sviežich 

farbách   s dvojfarebným efektom. Silná kovová spona na 

uchytenie až 80 listov, háčik na zavesenie. Materiál polystyrol. 

Farba: výber z farieb 

KS 58 0,00 0,00 0,00

437 Písacia podložka A4 na 

50listov

Písacia podložka s klipom a úchytom pre pero, vyrobené zo 

silnej lepenky potiahnutej plastovou fóliou. Vhodná na 

dokumenty formátu A4. Kapacita 50 listov. Farba: výber z farieb 

KS 103 0,00 0,00 0,00

438 Písacia podložka lamino A4 Písacia podložka s klipom na dokumenty formátu A4, 

potiahnutá laminom. Farba: výber z farieb

KS 85 0,00 0,00 0,00

439 Plastové hrebene 6 Plastové hrebene s 21 krúžkami, formát A4. Farba: rôzna. 

Kapacita viazania: 11-20 listov. Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 112 0,00 0,00 0,00

440 Plastové hrebene 8 Plastové hrebene s 21 krúžkami, formát A4. Farba: rôzna- výber 

z farieb. Kapacita viazania: 21-40 listov. Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 138 0,00 0,00 0,00
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441 Plastové hrebene 10 Plastové hrebene s 21 krúžkami, formát A4. Farba: rôzna- výber 

z farieb. Kapacita viazania: 41-55 listov. Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 106 0,00 0,00 0,00

442 Plastové hrebene 12 Plastové hrebene s 21 krúžkami, formát A4. Farba: rôzna- výber 

z farieb. Kapacita viazania: 56-80 listov. Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 152 0,00 0,00 0,00

443 Plastové hrebene 16 Plastové hrebene s 21 krúžkami, formát A4. Farba: rôzna- výber 

z farieb. Kapacita viazania: 101-120 listov. Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 68 0,00 0,00 0,00

444 Plastové hrebene 19 Plastové hrebene s 21 krúžkami, formát A4. Farba: rôzna- výber 

z farieb. Kapacita viazania: 121-150 listov. Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 59 0,00 0,00 0,00

445 Plastové hrebene 22 (50ks) Plastové hrebene s 21 krúžkami, formát A4. Farba: rôzna- výber 

z farieb. Kapacita viazania: 151-180 listov. Balenie: 50 ks

BAL. 50 KS 46 0,00 0,00 0,00

446 Plastové hrebene 28 (50ks) Plastové hrebene s 21 krúžkami, formát A4. Farba: rôzna- výber 

z farieb. Kapacita viazania: 211-245 listov. Balenie: 50 ks.

BAL. 50 KS 38 0,00 0,00 0,00

447 Plastové obálky na 

krúžkovú väzbu A4 150 

mic. číre

Fólia PVC. Farba číra priehľadná. Formát : A4. Farba: číra. 

Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 100 0,00 0,00 0,00

448 Plastové obálky na 

krúžkovú väzbu A4 200 

mic. číre

Fólia PVC. Farba číra priehľadná. Formát : A4. Farba: číra. 

Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 100 0,00 0,00 0,00

449 Plastové obálky na 

krúžkovú väzbu A4 240 

mic. číre

Fólia PVC. Farba číra priehľadná. Formát : A4. Farba: číra. 

Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 50 0,00 0,00 0,00

450 Plastové obálky na 

krúžkovú väzbu A4 dymové 

200 mic.

Fólia PVC. Farba číra priehľadná. Formát : A4. Farba: dymová. 

Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 38 0,00 0,00 0,00

451 Plastové obálky na 

krúžkovú väzbu A4 modré 

200 mic.

Fólia PVC. Farba číra priehľadná. Formát : A4. Farba: modrá. 

Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 30 0,00 0,00 0,00

452 Plastový box s gumičkou A4 

PP 400listov

Box z polypropylénu na dokumenty formátu A4. Kapacita 400 

listov. Zatváranie gumičkou o plastový krúžok, nalepený 

chrbtový štítok na popis obsahu. Farba: rôzna- výber z farieb

KS 63 0,00 0,00 0,00

453 Plastový box s gumičkou A4 

PP 250listov 

Plastový box s tromi chlopňami vyrobený zo silného 

polypropylénu hrúbky 800 µm, uzatvárateľný gumičkou. 

Kapacita cca 250 listov A4. Rozmery (v×h×š) 326×246×30 mm. 

Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 71 0,00 0,00 0,00
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454 Plastový box s gumičkou  

priehľadný 

Plastový box s tromi chlopňami vyrobený zo silného 

polypropylénu 700 µm, uzatvárateľný gumičkou. Kapacita cca 

300 listov. Rozmery (v×h×š) 327×250×32 mm. Farba: rôzna- 

výber z farieb.

KS 75 0,00 0,00 0,00

455 Plastový klip na dokumenty 

väčší

Listové klipy z plastu so silnou oceľovou pružinou. Mix farieb, 

bez možnosti výberu konkrétnej farby. Rozmery 4,2 × 2,6 × 2,4 

cm.

KS 158 0,00 0,00 0,00

456 Plastový klip na dokumenty 

menší

Listové klipy z plastu so silnou oceľovou pružinou. Mix farieb, 

bez možnosti výberu konkrétnej farby. Rozmery 1,5 x 2,5 x 1 

cm.

KS 252 0,00 0,00 0,00

457 Plastový obal A4 s cvočkom  Plastový obal z PP s uzatváraním. Formát A4. Farba: rôzna- 

výber z farieb

KS 209 0,00 0,00 0,00

458 Plastový obal A4 s cvočkom 

a eurodierovaním  

Plastový obal z priehľadného PP s uzatvárateľnou klopou a 

eurodierovaním. Formát A4, hrúbka 200 µm.  Formát: A4. 

Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 75 0,00 0,00 0,00

459 Plastový obal A5 s cvočkom Plastový obal z PP s uzatváraním. Formát A5. Farba: rôzna- 

výber z farieb.

KS 121 0,00 0,00 0,00

460 Plastový obal A6 s cvočkom  Plastový obal z PP s uzatváraním. Formát A6. Farba: rôzna- 

výber z farieb.

KS 142 0,00 0,00 0,00

461 Plastový obal A7 s cvočkom Plastový obal z PP s uzatváraním. Formát A7. Farba: rôzna- 

výber z farieb.

KS 125 0,00 0,00 0,00

462 Plastový obal DL s cvočkom  Plastový obal z PP s uzatváraním. Formát DL. Farba: rôzna- 

výber z farieb.

KS 87 0,00 0,00 0,00

463 Plastový obal s gumičkou s 

embosovaným vzorom

Kvalitný obal na dokumenty vo sviežich farbách s 

štvorčekovaným dizajnom. Vyrobený z priehľadného 

polypropylénu hrúbky 0,5 mm. Ideálny pre bezpečný prenos 

dokumentov. Štýlové a ergonomické uzatváranie na gumičku 

pre bezpečný prenos, zaujímavý povrch s embosovaným 

vzorom príjemným na dotyk, je možné ho vložiť do boxu na 

spisy, kompatibilný so štandardnými obalmi a doskami, 

kapacita: 150 listov formátu A4 (80 g/m2), farba: rôzna- výber z 

farieb

KS 134 0,00 0,00 0,00

464 Plastový obal s gumičkou s 

chlopňami

Plastový obal formátu A4 s tromi chlopňami zo silného 

polypropylénu hrúbky 500 µm s gumičkou. Farba: rôzna- výber 

z farieb.

KS 168 0,00 0,00 0,00

465 Plastový obal s gumičkou s 

etiketou

Polopriehľadný obal z polypropylénu hrúbky 480 mikrónov. Tri 

klopy, vymeniteľná etiketa. Formát A4. Farba: rôzna- výber z 

farieb.

KS 138 0,00 0,00 0,00
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466 Plastový rozraďovač    

potlačiteľný 1-10 farebný

Opakovane použiteľný a extra odolný plastový číselný 

rozraďovač 1 - 10 v žiarivých farebných kombináciách s 

univerzálnou perforáciou. Materiál odolný polypropylén hrúbky 

0,3 mm. Formát A4 maxi. Možnosť potlače na upravenie podľa 

vlastných potrieb.

SADA 102 0,00 0,00 0,00

467 Plastový rozraďovač  1-10 

farebný

Rozraďovač formátu A4 vyrobený z tuhého polypropylénu. 

Jednotlivé stránky v rôznych farbách, multiperforácia 

na použitie rozraďovača v krúžkovom aj pákovom zakladači. 

Rozmery 230x297mm. Označenie rozraďovačov: 1-10

SADA 107 0,00 0,00 0,00

468 Plastový rozraďovač  1-10 

sivý

Číselný rozraďovač z polypropylénu. Formát A4, euro-

dierovanie. Balenie jedna Súprava v polyesterovom sáčku. 

Farba sivá.

SADA 73 0,00 0,00 0,00

469 Plastový rozraďovač  1-12 

sivý

Číselný rozraďovač z polypropylénu. Formát A4, euro-

dierovanie. Balenie jedna Súprava v polyesterovom sáčku. 

Farba sivá.

SADA 56 0,00 0,00 0,00

470 Plastový rozraďovač  1-31 

sivý

Číselný rozraďovač z polypropylénu. Formát A4, euro-

dierovanie. Balenie jedna Súprava v polyesterovom sáčku. 

Farba sivá.

SADA 62 0,00 0,00 0,00

471 Plastový rozraďovač  5-

dielny farebný

5-dielny A4 plastový farebný rozraďovač s eurodierovaním a 

titulným listom na popisovanie obsahu. Balenie jedna Súprava v 

polyesterovom sáčku. 

SADA 40 0,00 0,00 0,00

472 Plastový rozraďovač  A-Z 

farebný

Rozraďovač formátu A4 vyrobený z tuhého polypropylénu. 

Jednotlivé stránky v rôznych farbách, multiperforácia 

na použitie rozraďovača v krúžkovom aj pákovom zakladači. 

Rozmery 230x297mm. Označenie rozraďovačov: A-Z

SADA 72 0,00 0,00 0,00

473 Plastový rozraďovač  A-Z 

sivý

Abecedný rozraďovač z polypropylénu. Formát A4, euro-

dierovanie. Balenie jedna úprava v polyesterovom sáčku. 

Farba: sivá

SADA 53 0,00 0,00 0,00

474 Podložka na stôl  40x53cm 

čierna

Robustná plastová podložka na stôl. Na spodnej časti mäkká 

protišmyková penová úprava. Rozmery: 40 x 53 cm Farba: 

čierna

KS 30 0,00 0,00 0,00

475 Podložka na stôl  s 

priehľadnou fóliou 

40x53cm čierna

Podložka na stôl s transparentnou krycou fóliou upevnenou na 

dlhšej strane umožňuje odkladanie poznámok a odkazov. Na 

spodnej časti mäkká protišmyková penová úprava. Rozmery: 40 

x 53 cm. Farba: čierna

KS 24 0,00 0,00 0,00

476 Podložka na stôl 40x53cm 

priehľadná

Priehľadná podložka na stôl. Ideálna na poznámky a odkazy, 

ktoré budete mať vždy po ruke. Rozmery: 40 x 53 cm Farba: 

priehľadná číra

KS 20 0,00 0,00 0,00
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477 Podložka na stôl  s 

priehľadnou fóliou 

52x65cm čierna

Podložka na stôl s transparentnou krycou fóliou upevnenou na 

dlhšej strane umožňuje odkladanie poznámok a odkazov. Na 

spodnej časti mäkká protišmyková penová úprava. Rozmery: 52 

x 65 cm. Farba: čierna

KS 46 0,00 0,00 0,00

478 Podložka na stôl 50x65cm 

priehľadná

Priehľadná podložka na stôl. Ideálna na poznámky a odkazy, 

ktoré budete mať vždy po ruke. Rozmery: 50 x 65 cm Farba: 

priehľadná číra

KS 36 0,00 0,00 0,00

479 Podložka pod myš textilná Podložka pod myš s textilným protišmykovým povrchom. 

Rozmery 230 × 6 × 190 mm. 

KS 69 0,00 0,00 0,00

480 Podložka pod myš klasická Podložka klasického tvaru vyrobené s povrchom z 

polypropylénu a spodnou vrstvou z penovej PVC fólie. Vhodné 

k optickým myšiam.

KS 20 0,00 0,00 0,00

481 Podložka pod myš s 

gélovou podperou zápästia

Ergonomická podložka pod myš s textilným povrchlom a 

zabudovanou podperou zápästia z pružného gélu. Odľahčí a 

masíruje zápästie. Príjemná povrchová úprava. 

KS 50 0,00 0,00 0,00

482 Podložka pod myš s 

penovou opierkou 

Ergonomická podložka pod myš s textilným povrchom a 

zabudovanou podperou zápästia z trvácneho penového 

materiálu. Rozmery 257 × 310 × 8,5 mm. Farba antracitová.

KS 34 0,00 0,00 0,00

483 Podložka pod myš gélová 

priehľadná

Kryštalicky priehľadná gélová podložka pod myš. Na odľahčenie 

a masírovanie zápästia. Kvalitný povrch vhodný aj na optickú 

myš. Účelovo vytvarovaná opierka poskytuje väčší priestor na 

pohyby myšou. Farba: priehľadná 

KS 30 0,00 0,00 0,00

484 Podpisová kniha designová 

18listová

Reprezentatívna podpisová kniha pre organizáciu dôležitých 

dokumentov vyžadujúcich podpis napr. faktúry, zmluvy, atď. 

Moderný, svieži design s parciálnym lakom na prednej strane. 

Povrch knihy potiahnutý polaminovaným papierom s 

hodvábnou fóliou, ktorý je príjemný na dotyk a zároveň chráni 

knihu pred vodou a prachom. 18 triediacich listov vyrobených 

zo špeciálneho hrubého kartónu, vďaka ktorému založené 

papiere z knihy nevypadávajú  Popisovateľný štítok na titulnej 

strane (napr. pre meno oddelenia či nadriadeného). 

Roztiahnuteľný chrbát umožňuje zvýšiť kapacitu podpisovej 

knihy. 90 % knihy je vyrobených zo 100 % recyklovaného 

materiálu. Rozmery 240 x 25 x 340 mm. Farba: rôzna- výber z 

farieb

KS 39 0,00 0,00 0,00
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485 Podpisová kniha ľanová Podpisová kniha 20-dielna. Sivý vnútorný kartón s otvormi na 

identifikáciu obsahu, okienko na popisovateľný štítok. Počet 

oddielov: 18. Úprava: ľanová. 

KS 24 0,00 0,00 0,00

486 Podpisová kniha plastová Podpisová kniha 16-dielna s okienkom na prednej strane na 

jednoduchú výmenu popisovateľného štitka, rozťahovateľný 

chrbát pre zvýšenie kapacity. Úprava v imitácii kože.

KS 50 0,00 0,00 0,00

487 Pokladnička  

155x75x120mm

Uzamykateľná pokladnička s tvarovaným úchytom, plastovou 

priehradkou na mince a 2 kľúčami. Materiál pevná oceľ. 

Rozmery 155 × 75 × 120 mm. 

KS 30 0,00 0,00 0,00

488 Popisovač permanentný 

stopa 0,3mm hrot okrúhly 

Permanentný popisovač s vysoko nepriehľadným atramentom, 

vhodný na popisovanie priesvitných fólií na spätnú projekciu, 

sklo a umelú hmotu. Vodeodolný, zmazateľný iba liehom. Hrot 

okrúhly, šírka stopy 0,3 mm. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 163 0,00 0,00 0,00

489 Popisovač permanentný 

stopa 1mm hrot okrúhly 

Permanentný popisovač vhodný na popisovanie, značenie a 

vyznačovanie takmer na všetky materiály vrátane kovu, skla a 

umelých hmôt. Plastový obal. Dopĺňateľný atramentom. 

Okrúhly hrot, šírka stopy 1 mm. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 126 0,00 0,00 0,00

490 Popisovač permanentný 

stopa 1,5-3mm hrot 

okrúhly 

Permanentný popisovač vhodný na trvanlivé popisovanie, 

značenie, maľovanie a vyznačovanie takmer na všetky 

materiály vrátane kovu, skla a umelých hmôt. Plastový obal. 

Okrúhly hrot, šírka stopy 1,5 - 3 mm. Dopĺňateľný atramentom. 

Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 154 0,00 0,00 0,00

491 Popisovač permanentný 

stopa 1,5-3mm hrot 

okrúhly

Permanentný popisovač odolný voči vode a zotretiu. Plastové 

telo s klipom. Hrot okrúhly, šírka stopy 1,5 - 3 mm. Dodávaný 

samostatne. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 203 0,00 0,00 0,00

492 Popisovač permanentný 

stopa 2,5mm hrot okrúhly 

Permanentný popisovač s atramentom na alkoholovej báze, 

odolný voči vode a teplote do 100 °C. Hrot okrúhly, šírka stopy 

2,5 mm. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 197 0,00 0,00 0,00

493 Popisovač permanentný 

stopa 2,5mm hrot okrúhly 

biely

Univerzálny biely svetlostály permanentný popisovač 

atramentom na vodnej báze, vhodný na väčšinu povrchov. Po 

zaschnutí odolá vode, poveternostným podmienkam aj oderu. 

Hrot okrúhly, šírka stopy 2,5 mm. 

KS 143 0,00 0,00 0,00

494 Popisovač permanentný 

stopa 3-4mm hrot okrúhly 

Popisovač s permanentným atramentom na popisovanie 

takmer na všetky materiály vrátane kovu, skla a umelých hmôt. 

Hliníkový obal. Hrot okrúhly, šírka stopy 3 - 4 mm. Dopĺňateľný 

atramentom. Farba: rôzna- výber z farieb. rôzna

KS 52 0,00 0,00 0,00
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495 Popisovač permanentný 

stopa 1-4,6mm hrot 

zrezaný 

Permanentný popisovač na alkoholovej báze, vhodný na 

väčšinu povrchov. Odolný voči vode, poveternostným 

podmienkam aj oderu. Hrot zrezaný, šírka stopy 1 - 4,6 mm. 

Väčšie balenie 10 ks v jednej farbe. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 114 0,00 0,00 0,00

496 Popisovač permanentný 

stopa 1-5mm hrot zrezaný 

Permanentný popisovač vhodný na trvanlivé popisovanie, 

značenie, maľovanie a vyznačovanie takmer na všetky 

materiály vrátane kovu, skla a umelých hmôt. Plastový obal. 

Zrezaný hrot, šírka stopy 1 - 5 mm. Dopĺňateľný atramentom . 

Väčšie balenie 10 ks. Farba: rôzna- výber z farieb. Šírka stopy: 1-

5 mm

KS 62 0,00 0,00 0,00

497 Popisovač permanentný 

stopa 2-5mm hrot zrezaný 

nevysychajúci 

Permanentný popisovač s nevysýchajúcim atramentom (vydrží 

aj 14 dní bez vrchnáka) na alkoholovej báze, vhodný na väčšinu 

povrchov. Odolný voči vode, poveternostným podmienkam aj 

oderu. Hrot zrezaný, šírka stopy 2 - 5 mm. Farba: rôzna- výber z 

farieb.

KS 124 0,00 0,00 0,00

498 Popisovač permanentný 

stopa 2-7mm hrot zrezaný 

Popisovač s permanentným atramentom na popisovanie 

takmer na všetky materiály vrátane kovu, skla a umelých hmôt. 

Hliníkový obal. Hrot zrezaný, šírka stopy 2 - 7 mm. Dopĺňateľný 

atramentom. Väčšie balenie 10 ks. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 113 0,00 0,00 0,00

499 Popisovač na bielizeň  

čierny

Popisovač vhodný na značenie bielizne. Atrament je odolný pri 

praní a vyváraní. Po zažehlení možnosť prať v práčke do teploty 

95 °C. Okrúhly hrot, šírka stopy 1 mm. Farba: rôzna

KS 104 0,00 0,00 0,00

500 Súprava permanetných 

popisovačov 1mm 4farby

Popisovač na popisovanie fólií na spätnú projekciu. Hrot 

okrúhly, šírka stopy 1 mm. Súprava 4 farieb. Farba: mix 4 

farieb. Šírka stopy: 1 mm. Typ hrotu: okrúhly

SADA 4 KS 50 0,00 0,00 0,00

501 Súprava popisovačov 1mm 

6 farieb

Vysokokvalitný popisovač s vláknovým hrotom, výraznou 

intenzitou farieb a s atramentom na vodnej báze, bez zápachu. 

Tlaku odolný hrot si uchováva svoj tvar so stále rovnomernou 

káciou náplne. Hrot okrúhly, šírka stopy 1 mm. Súprava 6 

farieb. Farba: Súprava 6 farieb, Šírka stopy: 1 mm, Typ: okrúhly

SADA 6 KS 36 0,00 0,00 0,00

502 Súprava popisovačov 1mm 

20farieb

Vysokokvalitný popisovač s vláknovým hrotom, výraznou 

intenzitou farieb a s atramentom na vodnej báze, bez zápachu. 

Tlaku odolný hrot si uchováva svoj tvar so stále rovnomernou 

káciou náplne. Hrot okrúhly, šírka stopy 1 mm. Súprava 20 

farieb.  Šírka stopy: 1 mm. Typ: okrúhly

SADA 20 KS 18 0,00 0,00 0,00
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503 Súprava popisovačov 1mm 

24farieb

Popisovač plnený zdravotne nezávadným atramentom. 

Atrament odoláva vyschnutiu až 5 rokov. Materiál PP, 

ventilačný bezpečnostný uzáver a vláknový hrot odolný voči 

zatlačeniu. Šírka stopy 1 mm. Dodávaný v sade 24 farieb.

SADA 24 KS 20 0,00 0,00 0,00

504 Súprava popisovačov 

1,8mm 6farieb

Popisovač vyrobený z PP s ventilačným bezpečnostným 

uzáverom a vláknovým hrotom odolným voči zatlačeniu. Šírka 

stopy 1,8 mm. Dodávaný v sade 6 farieb. Typ hrotu: vláknový. 

SADA 6 KS 72 0,00 0,00 0,00

505 Súprava popisovačov 

1,8mm 12farieb

Popisovač vyrobený z PP s ventilačným bezpečnostným 

uzáverom a vláknovým hrotom odolným voči zatlačeniu. Šírka 

stopy 1,8 mm. Dodávaný v sade 12 farieb.

SADA 12 KS 54 0,00 0,00 0,00

506 Súprava popisovačov 

1,8mm 18 farieb

Popisovač vyrobený z PP s ventilačným bezpečnostným 

uzáverom a vláknovým hrotom odolným voči zatlačeniu. Šírka 

stopy 1,8 mm. Dodávaný v sade 18 farieb.

SADA 18 KS 38 0,00 0,00 0,00

507 Súprava permanentných 

popisovačov 2-5mm 4ks

Značkovač, ktorý vďaka svojej špeciálnej atramentovej náplni 

vydrží aj 14 dní otvorený a nevyschne. Píše na papier, kartón, 

drevo, kov, umelú hmotu, sklo, porcelán a kameň. 

Permanentný atrament na alkoholovej báze. Stopa písma 

odolná voči vode, teplote do 100 °C, oteru a poveternostným 

vplyvom. Klinový hrot, šírka stopy 2-5 mm. Atrament na 

alkoholovej báze. Súprava 4ks.

SADA 4 KS 30 0,00 0,00 0,00

508 Súprava popisovačov 1,5-

3mm 10 farieb

Súprava popisovačov s hliníkovým telom. Hrot okrúhly, šírka 

stopy 1,5 - 3 mm. Vymeniteľná špička. Dopĺňateľné 

atramentom . Farba: mix 10 farieb. Náhradný atrament.

SADA 10 KS 24 0,00 0,00 0,00

509 Súprava popisovačov 1,5-

3mm 4farby

Súprava popisovačov s plastovým obalom. Hrot okrúhly, šírka 

stopy 1,5 - 3 mm. Dopĺňateľné atramentom. Farba: mix 4 

farieb. Náhradný atrament.

SADA 4 KS 52 0,00 0,00 0,00

510 Súprava popisovačov 2-

7mm 4farby

Súprava popisovačov s plastovým telom. Hrot zrezaný, šírka 

stopy 2 - 7 mm. Dopĺňateľné atramentom.Farba: mix4 farieb. 

Náhradný atrament.

SADA 4 KS 32 0,00 0,00 0,00

511 Popisovač permanentný na 

CD/DVD stopa 1mm

Permanentný popisovač na popisovanie CD a DVD s klipom. 

Šírka stopy cca 1 mm. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 170 0,00 0,00 0,00

512 Súprava popisovačov na 

CD/DVD/BD 1mm 4farby

Popisovače s ergo držaním určené na popisovanie CD, DVD a 

BD diskov. Permanentný atrament na alkoholovej báze. 

Popisovač s okrúhlym hrotom priemer 2,5 mm. Šírka stopy 1 

mm. Súprava obsahuje 4 farby

SADA 4 KS 118 0,00 0,00 0,00
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513 Súprava popisovačov na 

CD/DVD/BD 0,6mm 4farby

Liner s jemným plastovým hrotom v novom ergonomickom 

dizajne určený na popisovanie CD, DVD a BD diskov. 

Permanentný atrament na alkoholovej báze. Šírka stopy 

0,6 mm. Súprava 4 základných farieb.

SADA 4 KS 124 0,00 0,00 0,00

514 Popisovač na tabule stopa 

1,5-3mm

Popisovač vhodný na biele tabule, stierateľný za sucha. Plnený 

pigmentovým atramentom slabého zápachu bez prísady 

butylacetátu s vlastnosťou, zabraňujúcou vysychaniu 

atramentu pri otvorenom hrote aj niekoľko dní. Dopĺňateľný 

atramentom . Plastové telo, vymeniteľný hrot. Hrot okrúhly, 

šírka stopy 1,5-3mm. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 222 0,00 0,00 0,00

515 Popisovač na tabule stopa 

2,5mm

Za sucha stierateľný svetlostály popisovač. Vhodný na biele 

smaltované tabule, PVC, sklo, porcelán. Okrúhly hrot hrúbky 5 

mm. Šírka stopy 2,5 mm. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 236 0,00 0,00 0,00

516 Popisovač na tabule so 

zrezaným hrotom stopa 2-

5mm neón žltý

Neónový popisovač na tabule so zrezaným hrotom vhodný aj 

na písanie na tabule tmavších farieb. Atrament bez zápachu, 

rozpustný vo vode. Intenzitu farieb popisovačov je možné 

zlepšiť nasvietením bielej tabule. Farba neónová žltá. Šírka 

stopy 2-5 mm. Plastové telo. 

KS 24 0,00 0,00 0,00

517 Súprava popisovačov na 

flipchartové bloky 2,5mm 

4farby

Popisovač s nezapáchajúcim atramentom na vodnej báze 

určený na flipchartové papiere. Hrot okrúhly, šírka stopy 2,5 

mm..Farba: mix 4 farieb, Šírka stopy: 2,5 mm. Typ hrotu: 

okrúhly

SADA 4 KS 126 0,00 0,00 0,00

518 Súprava popisovačov na 

káble  4 farby 

Popisovač s permanentným vodeodolným atramentom 

špeciálne vyvinutý na ultra tenké popisovanie, značenie 

a označovanie rôznych typov káblov. Šírka stopy 0,3 mm. 

Dodávaný v sade 4 ks.Farba: Súprava 4 farieb. šírka stopy: 0,3 

mm

SADA 4 KS 26 0,00 0,00 0,00

519 Súprava popisovačov na 

tabule 1mm 4farby

Popisovač na biele tabule za sucha stierateľné s plastovým 

telom a vymeniteľným hrotom. Dopĺňateľný atramentom  

Plastové telo, vymeniteľný hrot. Hrot okrúhly, šírka stopy 1 

mm. Súprava 4 ks v mixe farieb. Farba: Súprava 4 farieb. Šírka 

stopy: 1 mm. Typ hrotu: okrúhly

SADA 4 KS 42 0,00 0,00 0,00

520 Súprava popisovačov na 

tabule 1,5-3mm  4 farby

Popisovač na biele tabule. Telo plastové, klip. Hrot okrúhly, 

šírka stopy 1,5 - 3 mm. Dodávané v sade 4 farieb.

SADA 4 KS 166 0,00 0,00 0,00
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521 Súprava popisovačov na 

tabule 2,5mm 4farby

Za sucha stierateľný svetlostály popisovač. Vhodný na biele 

smaltované tabule, PVC, sklo, porcelán. Okrúhly hrot hrúbky 5 

mm. Šírka stopy 2,5 mm. Súprava  4 ks. Farba: mix 4 farieb. 

Šírka stopy: 2,5 mm. Typ hrotu: okrúhly

SADA 4 KS 174 0,00 0,00 0,00

522 Súprava popisovačov na 

tabule 2-7mm 4 farby

Popisovač s plastovým telom a vymeniteľným hrotom. 

Dopĺňateľný atramentom. Hrot zrezaný, šírka stopy 2-7 mm. 

Dodávaný v sade 4 ks.

SADA 4 KS 36 0,00 0,00 0,00

523 Poštové obálky C6 s 

páskou, 1000 ks

Biele obálky s odtrhávacou páskou vyrobené z bezdrevného 

papiera. Vhodné na reklamnú firemnú potlač. Formát C6 s 

odtrhávacou páskou.

BAL. 1000 KS 30 0,00 0,00 0,00

524 Poštové obálky C6 

samolepiace, 100 ks

Biele obálky rozmeru 114 × 162 mm, vyrobené z bezdrevného 

papiera, 80 g/ m2. Samolepiace. Formát: C6 Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 500 0,00 0,00 0,00

525 Poštové obálky C6 

samolepiace, 1000 ks

Biele obálky rozmeru 114 × 162 mm, vyrobené z bezdrevného 

papiera, 80 g/ m2. Samolepiace. Formát: C6 Balenie: 1000 ks

BAL. 1000 KS 24 0,00 0,00 0,00

526 Poštové obálky C6 

samolepiace, 25 ks

Biele obálky rozmeru 114 × 162 mm, vyrobené z bezdrevného 

papiera, 80 g/ m2. Samolepiace. Formát: C6 Balenie: 25 ks

BAL. 25 KS 86 0,00 0,00 0,00

527 Poštové obálky C5 

samolepiace, 100 ks

Biele obálky rozmeru 162 × 229 mm, vyrobené z bezdrevného 

papiera, 80 g/ m2. Samolepiace. Formát: C5 Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 334 0,00 0,00 0,00

528 Poštové obálky C5 

samolepiace, 1000ks

Biele obálky rozmeru 162 × 229 mm, vyrobené z bezdrevného 

papiera, 80 g/ m2. Samolepiace. Formát: C5 Balenie: 1000 ks

BAL. 1000 KS 10 0,00 0,00 0,00

529 Poštové obálky C5 

samolepiace, 25 ks

Biele obálky rozmeru 162 × 229 mm, vyrobené z bezdrevného 

papiera, 80 g/ m2. Samolepiace. Formát: C5 Balenie: 25 ks

BAL. 25 KS 312 0,00 0,00 0,00

530 Poštové obálky C5 s 

páskou, okienko vpravo, 

500 ks

Samolepiace obálky so silikónovou páskou a vnútornou 

potlačou, ktorá dokonale zabraňuje čítaniu obsahu proti svetlu 

a poskytuje tak ochranu Vašich informácií. Tlačené špeciálnymi 

vodou riediteľnými farbami, ktoré neznečisťujú životné 

prostredie. Formát: C5 (162x229 mm). Gramáž: 100g. Balenie: 

500ks

BAL. 500 KS 20 0,00 0,00 0,00

531 Poštové obálky C5 

doručenka, 100 ks

Biele papierové obálky rozmerov 162 × 229 mm s okienkom, 

popisom a lichobežníkovou klopou, olizové, 80 g/ m². Balenie 

100 ks.

BAL. 100 KS 64 0,00 0,00 0,00
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532 Poštové obálky C5 

doručenka do VR bez OD 

(opakovaného 

doručovania),100 ks

Biele papierové obálky rozmerov 162 × 229 mm s okienkom, 

popisom a lichobežníkovou klopou, olizové, 80 g/ m². Balenie 

100 ks.

BAL. 100 KS 84 0,00 0,00 0,00

533 Poštové obálky C5 

doručenka do VR s OD 

(opakovaným 

doručovaním), Doposielať, 

100 ks

Biele papierové obálky rozmerov 162 × 229 mm s okienkom, 

popisom a lichobežníkovou klopou, olizové, 80 g/ m². Balenie 

100 ks.

BAL. 100 KS 72 0,00 0,00 0,00

534 Poštové obálky C4 s 

páskou, biele, 25 ks

Obálky rozmeru 324 × 229 mm, vyrobené z bezdrevného 

papiera, otvor na kratšej strane, 90 g/ m2. Farba biela. 

Samolepiace s odtrhávacou páskou. Formát: C4 Balenie: 25 ks

BAL. 25 KS 116 0,00 0,00 0,00

535 Poštové obálky C4 s 

páskou, biele, 500ks

Obálky rozmeru 324 × 229 mm, vyrobené z bezdrevného 

papiera, otvor na kratšej strane, 90 g/ m2. Farba biela. 

Samolepiace s odtrhávacou páskou. Formát: C4 Balenie: 500 ks

BAL. 500 KS 18 0,00 0,00 0,00

536 Poštové obálky C4 

samolepiace, biele, 500 ks

Obálky rozmeru 324 × 229 mm, vyrobené z bezdrevného 

papiera, otvor na kratšej strane, 90 g/ m2. Farba biela. 

Samolepiace. Formát: C4 Balenie: 500 ks

BAL. 500 KS 20 0,00 0,00 0,00

537 Poštové obálky B6 

doručenka, 100ks

Biele papierové poštové obálky B6 s doručenkou rozmerov 125 

× 176 mm s okienkom, popisom a lichobežníkovou klopou, 90 

g/ m2.

BAL. 100 KS 64 0,00 0,00 0,00

538 Poštové obálky B6 

doručenka do VR bez OD, 

100 ks

Biele papierové poštové obálky B6 s doručenkou do vlastných 

rúk - bez opakovaného doručenia rozmerov 125 × 176 mm s 

okienkom, popisom a lichobežníkovou klopou, 90 g/ m2.

BAL. 100 KS 24 0,00 0,00 0,00

539 Poštové obálky B4 s 

páskou, biele, 250ks

Obálky rozmeru 353 × 250 mm, vyrobené z bieleho 

bezdrevného papiera, otvor na kratšej strane, 90 g/ m2. Farba 

biela. S odtrhávacou páskou. Formát: B4 Balenie: 250 ks

BAL. 250 KS 22 0,00 0,00 0,00

540 Poštové obálky B4 

samolepiace, biele, 25ks

Obálky rozmeru 353 × 250 mm, vyrobené z bieleho 

bezdrevného papiera, otvor na kratšej strane, 90 g/ m2. Farba 

biela. Samolepiace. Formát: B4 Balenie: 25 ks

BAL. 25 KS 136 0,00 0,00 0,00

541 Poštové obálky DL 

samolepiace, 1000 ks

Biele obálky rozmeru 110 × 220 mm, vyrobené z bezdrevného 

papiera, 80 g/ m2. Samolepiace Formát: DL Balenie: 1000 ks

BAL. 1000 KS 30 0,00 0,00 0,00

542 Poštové obálky DL 

samolepiace, 25 ks

Biele obálky rozmeru 110 × 220 mm, vyrobené z bezdrevného 

papiera, 80 g/ m2. Samolepiace Formát: DL Balenie: 25 ks

BAL. 25 KS 148 0,00 0,00 0,00
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543 Poštové obálky DL s 

páskou, okienko 1000ks

Biele obálky s odtrhávacou páskou vyrobené z bezdrevného 

papiera. Vhodné na reklamnú firemnú potlač. Formát DL s 

odtrhávacou páskou a okienkom. Nie sú vhodné do laserovej 

tlačiarne.

BAL. 1000 KS 28 0,00 0,00 0,00

544 Poštové obálky DL 

samolepiace, okienko, 

1000 ks

Biele obálky rozmeru 110 × 220 mm, vyrobené z bezdrevného 

papiera, 80 g/ m2. Samolepiace s okienkom z priehľadnej fólie 

vpravo. Formát: DL Balenie: 1000 ks

BAL. 1000 KS 16 0,00 0,00 0,00

545 Poštové obálky DL 

samolepiace, okienko, 25 

ks

Biele obálky rozmeru 110 × 220 mm, vyrobené z bezdrevného 

papiera, 80 g/ m2. Samolepiace s okienkom z priehľadnej fólie 

vpravo. Formát: DL Balenie: 25 ks

BAL. 25 KS 118 0,00 0,00 0,00

546 Taška B4 bezpečnostná s  X 

dnom a odtrhávacou 

páskou 130g

Najvyššia kvalita pre Vašu poštovú zásielku. Neroztrhnuteľné, 

nepriehľadné, nepremokavé tašky so skladanými stranami a 

odtrhávacou páskou vhodné aj pre potlač. Vonkajší rozmer 

250x353x50 mm.  130 g

KS 408 0,00 0,00 0,00

547 Taška B4 s X dnom a 

odtrhávacou páskou 250 x 

354 mm biela 140g

Papierová taška formátu B4 s X-dnom širokým 40 mm, 

s odtrhávacou páskou. 140 g.

KS 306 0,00 0,00 0,00

548 Taška B4 s X dnom a 

odtrhávacou páskou 250 x 

354 mm hnedá 130g

Hnedá taška formátu B4 s odtrhávacou páskou s rozšíreným 

dnom 130g. Formát: B4 Balenie: 250 ks

BAL. 250 KS 10 0,00 0,00 0,00

549 Taška B4 s X dnom bez lepu 

hnedá 90g

Hnedá taška formátu B4 bez lepidla s rozšíreným 

dnom.Formát: B4. Balenie: 100 ks. 90g.

BAL. 100 KS 30 0,00 0,00 0,00

550 Taška E4 s X dnom a 

odtrhávacou páskou 

280x400x40 hnedá 150g

Hnedá papierová taška formátu E4 s X-dnom širokým 40 mm. V 

ponuke s odtrhávacou páskou. 150 g.

KS 210 0,00 0,00 0,00

551 Pravítko  20cm 

transparentné

Transparentné pravítko. Džka 20 cm. KS 120 0,00 0,00 0,00

552 Pravítko  30cm dymové Rovné transparentné dymové pravítko. Dĺžka 30 cm. KS 106 0,00 0,00 0,00

553 Pravítko  30cm 

transparentné

Transparentné pravítko. Džka 30 cm. KS 110 0,00 0,00 0,00

554 Pravítko  50cm 

transparentné

Transparentné pravítko. Džka 50 cm. KS 102 0,00 0,00 0,00

555 Prešpánový obal s 

gumičkou 

Obal A4 s tromi chlopňami a gumičkou vo farbe obalu. Materiál 

prešpánový kartón gramáže 390 g. Farba rôzna

KS 1026 0,00 0,00 0,00
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556 Prešpánový obal s 

gumičkou s prelismi

Obal A4 s tromi chlopňami a čiernou gumičkou. Materiál 

na dotyk príjemný prešpán. Prelisy na chlopniach a chrbte 

zvyšujú kapacitu obalu. Farba: rôzna

KS 854 0,00 0,00 0,00

557 Prezentačný stojan A4 Univerzálny stojan vhodný na výstavy, veľtrhy, ponukové listy, 

jedálne lístky a propagačné materiály. Vyrobené z vysoko 

kvalitného číreho akrylu, veľmi stabilný a pevný, odolný voči 

odretiu. Formát A4.

KS 38 0,00 0,00 0,00

558 Prezentačný stojan kolmý 

A5

Univerzálny kolmý stojan vhodný na výstavy, veľtrhy, ponukové 

listy, jedálne lístky a propagačné materiály. Vyrobený z vysoko 

kvalitného číreho akrylu, veľmi stabilný a pevný, odolný voči 

odretiu. Formát A5.

KS 29 0,00 0,00 0,00

559 Puzdro na karty s 

remienkom bal.10ks

Puzdrá z priehľadného plastu vysokej kvality pre špeciálnu 

ochranu 1 karty. Vnútorné rozmery 87 × 54 mm. Dodávané s 

čiernym remienkom. Balenie 10 ks.

BAL. 10 KS 56 0,00 0,00 0,00

560 Rezačka  páková Nôž z lisovaného oceľového plechu zabezpečuje bezpečné 

rezanie aj bez krytu. Ručný prítlak. Na pracovnom stole sú 

zobrazené fotoformáty a centimetrová mierka. Farba modrá. 

Dĺžka rezu: 320 mm Kapacita: 8 listov Prítlak: ručný

KS 10 0,00 0,00 0,00

561 Rezačka  páková Rezačka z pevného oceľového plechu vhodná na rezanie 

papiera, kartónu, kože, plastu. Vrchný a spodný rovný nôž 

vyrobený z kvalitnej nožiarskej ocele Solingen, ručný prítlak s 

ochranou na prsty. Presná mierka v cm a DIN formátoch, zadný 

doraz, na spodnej časti výrezy na pohodlné prenášanie. Dĺžka 

rezu: 340 mm Kapacita: 15 listov Prítlak: ručný

KS 22 0,00 0,00 0,00

562 Rezačka  rotačná dĺžka rezu 

320mm

Rezačka s kruhovým nožom a kovovou základňou. Rotačný nôž 

v plastovom kryte, automatický prítlak, mierky v cm a DIN 

formátoch. Vhodná na rezanie papiera, etikiet, fotiek a filmov.K 

rezačke je možné doobjednať sadu 3 rezných hláv na 

perforovaný rez, cik-cak rez a vyrobenie ručného okraja. Dĺžka 

rezu: 320 mm Kapacita: 8 listov Prítlak: automatický, pohybom 

reznej hlavy

KS 10 0,00 0,00 0,00
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563 Rezačka  rotačná dĺžka rezu 

510mm

Profesionálna rezačka s kovovou základňou a presným rezom 

na grafické účely (filmy, fólie, papier). Kruhový nôž umiestnený 

v plastovom ochrannom kryte sa automaticky brúsi pri rezaní o 

protinôž - oba nože z tvrdenej ocele. Automatický prítlak 

pohybom rezacej hlavy, zadný doraz. Mierka v cm/inch. Na 

pracovnom stole sú vyznačené formáty DIN. Možnosť montáže 

na stenu. Dĺžka rezu: 510 mm Kapacita: 20 listov Prítlak: 

automatický

KS 3 0,00 0,00 0,00

564 Rezačka  rotačná dĺžka rezu 

1300mm

Profesionálna rezačka s kovovou základňou a presným rezom 

na grafické účely (filmy, fólie, papier). Kvalita na dosiahnutie 

najvyššej presnosti - automatický prítlak pohybom rezacej 

hlavy, nastaviteľný zadný doraz s použitím na oba boky, 

množstvo zakreslených orientačných DIN formátov. Kruhový 

nôž umiestnený v plastovom ochrannom kryte sa automaticky 

brúsi pri rezaní o protinôž (oba nože z tvrdenej ocele). Mierka v 

cm/inch. Možnosť montáže na stenu. Dĺžka rezu: 1300 mm 

Kapacita: 20 listov. Prítlak: automatický

KS 3 0,00 0,00 0,00

565 Roller   Ball 0,7mm Prepisovateľný roller plnený špeciálnym atramentom. Napísaný 

text sa dá vymazať a opätovne prepísať. Text zneviditeľníte 

zahriatím na 65 °C, ktoré vznikne trením plastového zakončenia 

rollera po papieri. Znova sa objaví až pri teplote nižšej ako -15 

°C. Guľôčka 0,7 mm, šírka stopy 0,35 mm. Farba tela vo farbe 

náplne. Farba: rôzna- výber z farieb. Náhradná náplň.

KS 250 0,00 0,00 0,00

566 Roller   klikací 0,5mm Prepisovateľný roller s klikacím mechanizmom plnený 

špeciálnym atramentom. Napísaný text sa dá vymazať a 

opätovne prepísať. Text zneviditeľníte zahriatím na 65 °C, ktoré 

vznikne trením plastového zakončenia rollera po papieri. Znova 

sa objaví až pri teplote nižšej ako -15 °C. Farba tela vo farbe 

náplne. Guľôčka 0,5 mm, šírka stopy 0,3 mm. Farba: rôzna- 

výber z farieb. Náhradná náplň

KS 310 0,00 0,00 0,00

567 Roller Point 0,5mm Prepisovateľný roller s ihličkovým hrotom. Vysoká hladkosť 

písania vďaka technológii Hi‑Tecpoint. Napísaný text sa dá 

vymazať a opätovne prepísať podobne ako u ostatných 

modelov  . Guľôčka 0,5 mm, šírka stopy 0,25 mm. Farba tela vo 

farbe náplne. Farba: rôzna- výber z farieb. Náhradná náplň

KS 78 0,00 0,00 0,00

568 Rozošívačka klasická  čierna Klasická rozošívačka na odstraňovanie spiniek. Farba čierna. KS 63 0,00 0,00 0,00

59/89



Pč Názov predmetu Popis

Návrh 

uchádza

ča - 

Doporučn

é balenie
MJ Mn. v MJ

Predpokl. 

mn. MJ / 4 

roky

Jedn. cena 

bez DPH

Jed. cena s 

DPH

Cena spolu za MJ 

za 4 roky bez DPH

Cena spolu za MJ 

za 4 roky s DPH

569 Rýchloviazač nezávesný z 

kartónu

Rýchloviazač v žiarivej farbe zo špeciálneho kartónu 

s perfektným farebným efektom. PP laminácia chráni farby 

a dáva výrobku lesklý vysokokvalitný vzhľad. Formát A4, 

kapacita 250 listov. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 190 0,00 0,00 0,00

570 Rýchloviazač obyčajný 

nezávesný z EKO kartónu 

240g 100ks

Rýchloviazač bez chlopní s plnou prednou stranou (celý). 

Vyrobený z eko kartónu Classic gramáže 240 g. Formát A4. 

Balenie 100 ks. Materiál: Classic 240 g. Farba: rôzna- výber z 

farieb

BAL. 100 KS 100 0,00 0,00 0,00

571 Rýchloviazač obyčajný 

nezávesný z EKO kartónu 

200g 100ks

Rýchloviazač bez chlopní s plnou prednou stranou (celý). 

Vyrobený z eko kartónu Ekonomik gramáže 200 g. Formát A4. 

Balenie 100 ks. Materiál: Ekonomik 200 g. Farba: rôzna- výber z 

farieb.

BAL. 100 KS 85 0,00 0,00 0,00

572 Rýchloviazač nezávesný z 

PVC

Elegantný rýchloviazač z priesvitného PVC s vnútorným 

vreckom na zadnej strane a vreckom na vizitky na prednom 

obale. Extra široký, vhodný aj na Obal “U” Euro. V kombinácii 

so zakladacím pásikom obj. je možné archivovať rýchloviazač 

v zakladači. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 204 0,00 0,00 0,00

573 Rýchloviazač PVC 

nezávesný  150 µm s 

nasúvacím popisným 

pásikom 10ks

Rýchloviazač z PVC hrúbky 150 µm s obojstranným nasúvacím 

popisným pásikom. Kapacita 200 strán. Formát A4. Balenie 10 

ks.Farba: rôzna- výber z farieb. Vyrobené z odolného PVC, 

predná strana priehľadná - hrúbka: 150 μm, farebná zadná 

strana - hrúbka: 160μm, kapacita približne 200 listov (2 cm)

BAL. 10 KS 199 0,00 0,00 0,00

574 Rýchloviazač PVC s 

eurodierovaním nezávesný 

lesklý 

Obal s eurodierovaním z kvalitného polypropylénu na uloženie 

dierovaných dokumentov do formátu A4. Predná strana 

priehľadná lesklá, biely papierový zasúvací štítok pozdĺž chrbta. 

Rozmery 310 × 235 mm. Balenie 10 ks.Formát: A4 Farba: rôzna- 

výber z farieb. Priehľadný predný kryt, hrúbka 150 µm; farebný 

zadný kryt, hrúbka: 160 µm; pojme až 200 listov; s 11 otvormi 

na možnosť vloženia do zakladača.

BAL. 10 KS 152 0,00 0,00 0,00

575 Rýchloviazač  z 

polypropylénu s 

eurodierovaným 10ks

Obal s eurodierovaním z PP. Rozmery 225 × 305 mm. Farba: 

rôzna- výber z farieb.

BAL. 10 KS 186 0,00 0,00 0,00

576 Rýchloviazač závesný celý z 

EKO kartónu 240g 50ks

Závesný rýchloviazač s plnou prednou stranou (celý). Vyrobený 

z eko kartónu Classic gramáže 240 g. Predná strana s potlačou 

na popis. Formát A4. Balenie 50 ks. Farba: rôzna- výber z farieb.

BAL. 50 KS 58 0,00 0,00 0,00
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577 Rýchloviazač závesný celý z 

EKO kartónu 200g 50ks

Závesné rýchloviazače s plnou prednou stranou (celé). 

Vyrobené z eko kartónu Ekonomik gramáže 200 g. Formát A4. 

Balenie 50 ks. Farba: rôzna- výber z farieb.

BAL. 50 KS 106 0,00 0,00 0,00

578 Rýchloviazač závesný celý 

prešpánový 350g 20ks

Rýchloviazače A4 závesné s plnou prednou stranou (celé). 

Vyrobené z prešpánu gramáže 350 g. Balenie 20 ks. Farba: 

rôzna- výber z farieb.

BAL. 20 KS 26 0,00 0,00 0,00

579 Rýchloviazač závesný 

polovičný z EKO kartónu 

200g 50ks

Závesné rýchloviazače s polovičnou prednou stranou. Vyrobené 

z eko kartónu Ekonomik gramáže 200 g. Formát A4. Balenie 

50 ks. Materiál: Ekonomik 200 g. Farba: rôzna- výber z farieb.

BAL. 50 KS 32 0,00 0,00 0,00

580 Samolepiaca nástenka 

58x46cm hnedá 

Samolepiaca nástenka s povrchom, ktorý umožuje 

mnohonásobné prichytávanie a odlepovanie dokumentov bez 

použitia špendlíkov, samolepiacej pásky alebo magnetov. 

Rozmery 46× 58 cm, hrúbka 4 mm. Farba hnedá s korkovým 

vzorom.Samolepiaca vrstva nástenky je pokrytá ochrannou 

fóliou, ktorú treba pred prvým použitím odstrániť. 

KS 24 0,00 0,00 0,00

581 Samolepiace etikety 

univerzálne 210x297mm  

A4 100 hárkov

Univerzálne samolepiace etikety pre laserové a atramentové 

tlačiarne a kopírovacie zariadenia. Formát A4. Farba biela. 

Balenie 100 hárkov. Etikety na hárku 1 ks.

BAL. 100 HAR. 32 0,00 0,00 0,00

582 Samolepiace etikety 

univerzálne 210x148,5mm  

A4 100 hárkov

Univerzálne samolepiace etikety pre laserové a atramentové 

tlačiarne a kopírovacie zariadenia. Formát A4. Farba biela. 

Balenie 100 hárkov. Etikety na hárku 2 ks.

BAL. 100 HAR. 26 0,00 0,00 0,00

583 Samolepiace etikety 

univerzálne 105x148,5mm  

A4 100 hárkov

Univerzálne samolepiace etikety pre laserové a atramentové 

tlačiarne a kopírovacie zariadenia. Formát A4. Farba biela. 

Balenie 100 hárkov. Etikety na hárku 4 ks.

BAL. 100 HAR. 20 0,00 0,00 0,00

584 Samolepiace etikety 

univerzálne 105x57mm A4 

100 hárkov

Cenovo výhodné etikety vhodné do laserových a 

atramentových tlačiarní, ako aj kopírovacích strojov.Rozmery: 

105x57 mmPočet etikiet: 1000. Balenie: 100 hárkov. Etikety na 

hárku 10 ks.

BAL. 100 HAR. 28 0,00 0,00 0,00

585 Samolepiace etikety 

univerzálne 105x48mm  A4 

100 hárkov

Sú vhodné pre laserové a atramentové tlačiarne, ako aj 

kopírovacie stroje. Gramáž papiera 130 g/ m2, hrúbka 127 

mikrónov. Formát A4. Ostré rohy. Balenie 100 hárkov.Rozmery: 

105x48 mmPočet etikiet: 1200. Balenie: 100 hárkov. Etikety na 

hárku 12 ks.

BAL. 100 HAR. 74 0,00 0,00 0,00
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586 Samolepiace etikety 

univerzálne 105x37 mm A4 

100 hárkov

Univerzálne samolepiace etikety pre laserové a atramentové 

tlačiarne a kopírovacie zariadenia. Formát A4. Farba biela. 

Balenie 100 hárkov. Etikety na hárku 16 ks.

BAL. 100 HAR. 46 0,00 0,00 0,00

587 Samolepiace etikety 

univerzálne 70x29,7mm  

A4 100 hárkov

Sú vhodné pre laserové a atramentové tlačiarne, ako aj 

kopírovacie stroje. Gramáž papiera 130 g/ m2, hrúbka 127 

mikrónov. Formát A4. Ostré rohy. Balenie 100 hárkov.Rozmery: 

70x29,7 mmPočet etikiet: 3000. Balenie: 100 hárkov. Etikety na 

hárku 30 ks.

BAL. 100 HAR. 50 0,00 0,00 0,00

588 Samolepiace etikety 

univerzálne 70x25mm  A4 

100 hárkov

Sú vhodné pre laserové a atramentové tlačiarne, ako aj 

kopírovacie stroje. Gramáž papiera 130 g/ m2, hrúbka 127 

mikrónov. Formát A4. Ostré rohy. Rozmery: 70x25 mm. Počet 

etikiet: 3300. Balenie: 100 hárkov. Etikety na hárku 33 ks.

BAL. 100 HAR. 42 0,00 0,00 0,00

589 Samolepiace etikety 

univerzálne 38x21,2mm  

A4 100 hárkov

Sú vhodné pre laserové a atramentové tlačiarne, ako aj 

kopírovacie stroje. Gramáž papiera 130 g/ m2, hrúbka 127 

mikrónov. Formát A4. Ostré rohy. Balenie 100 hárkov.Rozmery: 

38x21,2 mmPočet etikiet: 6500. Balenie: 100 hárkov. Etikety na 

hárku 65 ks.

BAL. 100 HAR. 34 0,00 0,00 0,00

590 Samolepiace etikety 

univerzálne odnímateľné 

22x16mm  A4 25 hárkov

Etikety v balení po 25 hárkov pre atramentové a laserové 

tlačiarne. Zaoblené rohy. Gramáž papiera 140 g/ m2, hrúbka 

145 mikrónov. Rozmery: 22x16 mm Počet etikiet: 3825. Etkety 

na hárku: 153. Balenie: 25 hárkov

BAL. 25 HAR. 32 0,00 0,00 0,00

591 Samolepiace etikety 

univerzálne odnímateľné 

25,4x10mm  A4 30 hárkov

Odnímateľné samolepiace etikety odlepiteľné a znovu 

prelepiteľné (na bežnom povrchu až 5×) bez toho, aby 

zanechali stopy lepidla. Sú vhodné pre všetky druhy tlačiarní a 

kopíriek. Využiteľné najmä na každodenné pracovné činnosti, 

ako napr. vytváranie popisov, cenoviek, označovanie výrobkov, 

majetku a pod. Rozmery v mm : 25,4 × 10. Farba biela. Etikety 

na hárku 189 ks. Balenie 30 hárkov.

BAL. 30 HAR. 34 0,00 0,00 0,00

592 Samolepiace vrecko na 

CD/DVD 

Priehľadné lepiace vrecká na CD/DVD s klopou. Ideálne na 

archiváciu CD/DVD, v pákových a krúžkových zakladačoch, 

obaloch  a pod. Rozmery 127 x 127 mm. V balení 100 ks.

BAL. 100 KS 26 0,00 0,00 0,00

593 Samolepiace vrecko 

obdĺžnikové  A6 25ks

Samolepiace priehľadné vrecká vhodné na takmer akýkoľvek 

povrch,kde treba umiestniť napr. prílohu dokumentu, návod na 

použitie stroja,servisnú kartu, poplachové inštrukcie, 

orientačné značky a pod.Rozmery: 109 x 152 mmBalenie: 25 ks

BAL. 25 KS 28 0,00 0,00 0,00
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594 Samolepiace vrecko 

vizitkové s otvorom zhora  

94x61mm 10ks

Samolepiace priehľadné vrecká s otvorom zhora na zanechanie 

kontaktu na propagačných materiáloch, alebo napr. priloženie 

vizitky k lekárskym záznamom. Kvalitné a trvácne riešenie 

poskytuje priestor na mnohé kreatívne spôsoby použitia. 

Rozmery: 94 x 61 mm. Balenie: 10 ks

BAL. 10 KS 20 0,00 0,00 0,00

595 Samolepiaci informačný 

panel  A5 

Samolepiaci informačný panel s prednou magnetickou časťou. 

Ideálny na vystavovanie kľúčových informácií, špeciálnych 

oznamov alebo dôležitých čísel. Informácie sa ľahko vymieňajú 

a sú čitateľné z oboch strán, ak sa panel umiestni napr. na okno 

alebo priehľadné dvere. Vhodný na hladké a pevné povrchy. 

V prípade potreby je ľahko premiestniteľný bez potreby 

vŕtania. Formát A5, farba rámu rôzna. V balení 2 ks.

BAL. 2 KS 38 0,00 0,00 0,00

596 Samolepiaci informačný 

panel  A4 

Samolepiaci informačný panel s prednou magnetickou časťou. 

Ideálny na vystavovanie plagátov, kľúčových informácií, 

špeciálnych oznamov alebo dôležitých čísel. Informácie sa 

ľahko vymieňajú a sú čitateľné z oboch strán, ak sa panel 

umiestni napr. na okno alebo priehľadné dvere. Vhodný 

na hladké a pevné povrchy. V prípade potreby je ľahko 

premiestniteľný bez potreby vŕtania. Formát A4, farba rámu 

rôzna.

BAL. 2 KS 48 0,00 0,00 0,00

597 Samolepiaci informačný 

panel A3 

Samolepiaci informačný panel s prednou magnetickou časťou. 

Ideálny na vystavovanie kľúčových informácií, špeciálnych 

oznamov alebo dôležitých čísel. Informácie sa ľahko vymieňajú 

a sú čitateľné z oboch strán, ak sa panel umiestni napr. na okno 

alebo priehľadné dvere. Vhodný na hladké a pevné povrchy. V 

prípade potreby je ľahko premiestniteľný bez potreby vŕtania. 

Rámik vo formáte A3. Farba rámu rôzna.

BAL. 2 KS 10 0,00 0,00 0,00

598 Sekundové lepidlo  3 g Univerzálne tekuté sekundové lepidlo ideálne na neporézne 

povrchy. Odolné voči vode a umývaniu v umývačke, vydrží 

vysoké zaťaženie. Vhodné na lepenie porcelánu, keramiky, 

kovu, gumy, dreva, papiera a plastov. Nevhodné na lepenie PE, 

PP, polystyrénu a jemnej kože. Tvrdne počas niekoľkých 

sekúnd. Neobsahuje rozpúšťadlá. Hmotnosť 3 g.

KS 62 0,00 0,00 0,00
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599 Sekundové lepidlo  3g Sekundové univerzálne lepidlo s bezpečnostným uzáverom 

na keramiku, plasty, kovy, gumu, kožu, drevo, korok a pod. Lepí 

okamžite. Tento chemický prípravok je nebezpečný. Hmotnosť 

3 g. Hmotnosť: 3 g. Použitie: univerzálne

KS 96 0,00 0,00 0,00

600 Sekundové lepidlo  Gel 2g Flexibilné sekundové lepidlo vo forme gélu s prídavkom 

kaučuku. Vhodné na lepenie porcelánu, keramiky, plastov, 

gumy, kože, dreva, kovov, kartónu a korku. Nesteká 

a nekvapká. Niekoľko sekúnd korigovateľné. Tento chemický 

prípravok je nebezpečný. Hmotnosť: 2 g. Použitie: drevo, koža, 

keramika, guma, kov...

KS 84 0,00 0,00 0,00

601 Sekundové lepidlo  Gel 3g Sekundové lepidlo vo forme gélu s prídavkom kaučuku 

na lepenie flexibilných materiálov. Spoj odoláva nárazom, 

otrasom a ohybom. Vhodné na lepenie porcelánu, keramiky, 

plastov, gumy, kože, dreva, kovov, kartónu a korku. Nesteká 

a nekvapká. Niekoľko sekúnd korigovateľné. Tento chemický 

prípravok je nebezpečný.Hmotnosť: 3 g. Použitie: drevo, koža, 

guma, keramika...

KS 52 0,00 0,00 0,00

602 Skartovací stroj s rezom 

3,9mm

Zariadenie pre menšie kancelárie. Poskytuje pohodlný prístup k 

vyprázdneniu odpadovej nádoby vďaka odnímateľnej hornej 

časti. Plynulý a tichý chod motora. Automatický štart/ stop 

pomocou fotobunky,  automatické zastavenie pri prehltení, 

priesvitný plast na odpadovej nádobe poskytuje prehľad o 

stave naplnenia, nízka spotreba energie, nulová spotreba v 

pohotovostnom režime, minimálna hlučnosť. Rez 3,9 mm. 

Skartuje spinky, kancelárske spony a magnetické karty. Objem 

koša: 25 . lKapacita 80g: cca 12-14 hárkov. Stupeň utajenia: 2

KS 12 0,00 0,00 0,00
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603 Skartovací stroj s rezom 

3,9mm

Kompaktný model pre menšie kancelárie vybavený kolieskami. 

Odnímateľná odpadová nádoba. Plynulý a tichý chod motora. 

Rez 3,9 mm skartuje aj CD / DVD / Blu-ray disky do separátnej 

nádoby. Automatické zastavenie pri prehltení, priesvitný plast 

na odpadovej nádobe poskytuje prehľad o stave naplnenia, 

multifunkčné ovládacie tlačidlo, spätný chod, nízka spotreba 

energie, nulová spotreba v pohotovostnom režime, minimálna 

hlučnosť. Rez 3,9 mm. Skartuje spinky, kancelárske spony, 

magnetické karty, CD a DVD. Objem koša: 34 . lKapacita 80g: 

cca 19-21 hárkov. Stupeň utajenia: 2

KS 2 0,00 0,00 0,00

604 Skartovací stroj s rezom 

5,8mm

Zariadenie pre menšie kancelárie. Poskytuje pohodlný prístup k 

vyprázdneniu odpadovej nádoby vďaka odnímateľnej hornej 

časti. Plynulý a tichý chod motora. Automatický štart/ stop 

pomocou fotobunky,  automatické zastavenie pri prehltení, 

priesvitný plast na odpadovej nádobe poskytuje prehľad o 

stave naplnenia, nízka spotreba energie, nulová spotreba v 

pohotovostnom režime, minimálna hlučnosť. Rez 5,8 mm. 

Skartuje spinky, kancelárske spony a magnetické karty. Objem 

koša: 25 . lKapacita 80g: cca 15-17 hárkov. Stupeň utajenia: 2

KS 8 0,00 0,00 0,00

605 Skartovací stroj  rez 3x10 

mm

Skartovací stroj do domácnosti alebo kancelárie s počtom 25 - 

50 rezacích cyklov za deň. Ideálny pomocník pri pracovnom 

stole. Kontinuálny chod motora 7 minút. Pre kontrolu 

napadaných odrezkov slúži priehľadný priezor na prednej časti 

odpadovej nádoby. Objem koša: 19 l. Kapacita 80g: 8 hárkov. 

Stupeň utajenia: 3

KS 7 0,00 0,00 0,00

606 Skartovací stroj rez 4x38 

mm

Do malej a domácej kancelárie, pre 1-3 používateľov. Naraz 

skartuje 12 listov rozrezané na 4 x 38 mm-vé kusy 

(Bezpečnostná úroveň: DIN P-4). „Safe Sense®”: 

najrozvinutejšia bezpečnostná technológia, vďaka ktorej sa 

skartácia okamžite zastaví, akonáhle sa dostane Vaša ruka príliš 

blízko k dávkovaciemu otvoru. Šírka dávkovacieho otvoru 

papiera: 230 mm. Ostatné skartovateľné materiály kramlíky 

zošívačky, úverová karta, kancelárska spona, CD/DVD. 27 

litrový vyťahovateľný kôš kvôli ľahkému vyprázdňovaniu.

KS 5 0,00 0,00 0,00
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607 Skartovací stroj 

automatický 4x38mm

Nový moderný skartátor pre 1 - 3 užívateľov s novou 

technológiou s manuálnym aj automatickým podávaním 

papiera. Energeticky úsporný model, po 2 minútach nečinosti 

sa prepne do úsporného režimu.Umožňuje skartovanie 

kancelárskych spôn, spiniek, magnetických kariet, CD/ DVD. 

Kapacita manuálneho skartovania 10 listov papiera. Zoskartuje 

200 listov papiera za 5 minút, chod motora 12 minút. Rez 4 x 

38 mm. Stupeň utajenia Dôverné. Objem odp. nádoby 32 l, š × 

v × h 430 × 958 × 687 mm. hmotnosť 46,2 kg.

ks 3 0,00 0,00 0,00

608 Skartovací stroj rez 4x50 

mm

Personálny Skartovací stroj na skartáciu papiera vhodný do 

domácnosti alebo kancelárie na občasné použitie. Okrem 

papiera umožňuje ničiť spinky, spony a magnetické karty. K 

vyprázdneniu nádoby treba zložiť hornú časť zariadenia. 

Zvýšený kontinuálny chod motora 5 minút, po nich sa motor na 

30 min. vypne. Rez 4 x 50 mm. Stupeň utajenia Dôverné. 

Kapacita 8 listov.Technické parametre:• šírka vstupu 230 mm• 

rýchlosť rezu 4,27 m/ min• š × v × h 340 × 390 × 246 mm• 

objem odp. Nádoby 15 l• hmotnosť 5,6 kg

KS 10 0,00 0,00 0,00

609 Skartovací stroj rez 4x50 

mm

Model skartátora s elektronickým senzorom okolo vstupu na 

vkladanie papiera, ktorý pri dotyku rezného priestoru 

automaticky vypne chod skartátora. Okrem papiera umožňuje 

ničiť spinky, kancelárske spony a magnetické karty. K 

vyprázdneniu nádoby treba zložiť hornú časť zariadenia. 

Kontinuálny chod motora 6 minút. Rez 4 x 50 mm. Stupeň 

utajenia Dôverné. Kapacita 10 listov. Technické parametre: 

šírka vstupu 230 mm, rýchlosť rezu 4 m/ min, š × v × h 233 × 

407 × 371 mm, objem odp. nádoby 22 , hmotnosť 5,85 kg

KS 15 0,00 0,00 0,00

610 Skartovací stroj rez 4x50 

mm

Inteligentný Skartovací stroj pre menšie kancelárie a malé 

pracovné skupiny. Automatický štart/ stop riadený fotobunkou. 

Kontinuálny chod motora 10 minút. Okrem papiera skartuje 

spinky, kancelárske spony, magnetické karty, CD a DVD. rez 4 x 

38 mm. Stupeň utajenia Dôverné. Kapacita 12 listov. Technické 

parametre: šírka vstupu 230 mm, rýchlosť rezu / min, š × v × h 

390 × 500 × 275 mm, objem odp. nádoby 23 , hmotnosť 13,2 

kg

KS 5 0,00 0,00 0,00
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611 Skladacia tabuľa   

90x120cm

Skladacia magnetická tabuľa triedy economy. Disponuje veľkou 

písacou plochou - krídla tabule, ako aj tabuľa samotná sú 

obojstranne popisovateľné za sucha stierateľnými popisovačmi. 

Hliníkový rám má sivé plastové rohové spojky. Tabuľa je 

dodávaná s montážnou sadou a 30 cm hliníkovou odkladacou 

lištou.Úprava: lakovaný povrch. Celkové rozmery tabule: 

90x120/240 cm. Rozmery krídiel: 90 x 60 cm. V balení: 

montážna Súprava a 30 cm hliníková odkladacia lišta. 

Hmotnosť: cca 8 kg

KS 10 0,00 0,00 0,00

612 Skrinka na 20 kľúčov Uzamykateľná skrinka na 20 kľúčov, vyrobená z pevnej ocele. 

Súčasťou balenia sú 2 kľúče. Farba sivá. Rozmery 160 × 200 × 

60 mm.

KS 32 0,00 0,00 0,00

613 Skrinka na 54 kľúčov Uzamykateľná skrinka na 54 kľúčov, vyrobená z pevnej ocele. 

Súčasťou balenia sú 2 kľúče. Farba sivá. Rozmery 240 × 300 × 

60 mm.

KS 10 0,00 0,00 0,00

614 Skrinka na 72 kľúčov  

strieborná

Veľká krinka na 72 kľúčov s dvierkami, otvárajúcimi sa z dôvodu 

lepšej obsluhy v 180° uhle. Jednoduchá montáž na stenu. 

Súčasťou balenia je montážna sada, 2 bezpečnostné kľúče 

a 6 menoviek na kľúče v rôznych farbách. Farba 

strieborná.Výška: 40 cm

KS 10 0,00 0,00 0,00

615 Spisové dosky A4 mramor Jednostranne poťahované kartónové dosky bez chrbta zo 

strojnej lepenky, spojené šnúrkami. Formát A4. Prevedenie 

mramor. 

KS 860 0,00 0,00 0,00

616 Spisové dosky A4 mramor 

25ks

Kartónové dosky bez chrbta zo strojnej lepenky, spojené 

šnúrkami. Formát A4. Prevedenie mramor. Balenie 25 ks.

BAL. 25 KS 100 0,00 0,00 0,00

617 Spisové dosky A4 s etiketou Spisové dosky so šnúrkami a nalepenou etiketou z 

jednostranne lakovanej lepenky hrúbky 1,5 mm. Formát A4.

KS 965 0,00 0,00 0,00

618 Spisové dosky prešpánové 

A4

Jednostranne poťahované kartónové dosky bez chrbta zo 

strojnej lepenky s gramážou 1320 g, spojené šnúrkami. Formát 

A4. Prevedenie prešpán. 

KS 587 0,00 0,00 0,00

619 Spisové dosky A3 Spisové dosky so šnúrkami a bez nalepenej etikety z 

jednostranne lakovanej lepenky hrúbky 1,5 mm. Formát A3.

KS 124 0,00 0,00 0,00

620 Spisové dosky A3   hadia 

koža

Jednostranne poťahované kartónové dosky bez chrbta, spojené 

šnúrkami. Vyrobené zo strojnej lepenky s gramážou 1 050 g. 

Prevedenie hadia koža. Formát A3. 

KS 114 0,00 0,00 0,00
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621 Sprej na obrazovky 125 ml 

s utierkami

Mechanický sprej na odstránenie nečistoty a otlačkov prstov. 

Vhodný na televízne obrazovky, monitory, notebooky, filtre a 

akékoľvek sklenené povrchy. Antistatické zloženie redukuje 

usadzovanie prachu. Bez obsahu alkoholu.Obsah: 125 ml. 

Súčasť balenia: 20 utierok. Typ utierok: suché

KS 85 0,00 0,00 0,00

622 Sprej na obrazovky 

TFT/LCD a plazmy 200 ml s 

utierkou

Sprej a utierka s mikrovláknom účinne odstraňujú odtlačky 

prstov,prach a mastnotu. Obsah spreja 200 ml.

KS 36 0,00 0,00 0,00

623 Stojan A4 súprava s 5 

odkladačmi

Stojan na prospekty a časopisy formátu A4 s piatimi odkladačmi 

a závesným dielom na stenu, resp. stôl. Materiál priehľadný 

plast. Hrúbka 24 mm. Vnútorné rozmery max. 240 × 311 mm.

KS 24 0,00 0,00 0,00

624 Stojan na časopisy 10cm Skladací ohybný stojan z PVC na materiály do formátu A4 

s otvorom na chrbte a vymeniteľným popisovateľným 

papierovým štítkom. Rozmery (v×h) 32×24 cm, šírka chrbta 10 

cm. Farba: rôzna- výber z farieb. Šírka chrbta: 10 cm

KS 52 0,00 0,00 0,00

625 Stojan na časopisy 7cm Skladací ohybný stojan z PVC na materiály do formátu A4 

s otvorom na chrbte a vymeniteľným popisovateľným 

papierovým štítkom. Rozmery (v×h) 32×24 cm, šírka chrbta 7 

cm. Farba: rôzna- výber z farieb. Šírka chrbta: 7 cm

KS 76 0,00 0,00 0,00

626 Stojan na časopisy plastový Viacúčelový moderný plastový stojan na ukladanie časopisov. 

Úprava nepriehľadná, trendové farby.

KS 116 0,00 0,00 0,00

627 Stojan na perá 

4priehradkový

Stojan na perá  guľatý   obsahuje 4 priehradky, 3 hlboké 

priehradky na písacie potreby, 1 plytká priehradka na 

drobnosti. Materiál vysoko lesklý plast. 

KS 58 0,00 0,00 0,00

628 Stojan na perá 4 dielny Stojan so 4 sekciami na písacie potreby a ďalšie kancelárske 

drobnosti. Spodná strana s protišmykovou úpravou. Materiál 

kvalitný plast vysokého lesku. Pri spojení 2 alebo 4 stojanov 

dosiahnete zaujímový moderný efekt. Rozmery 125 × 125 × 

100 mm. Stojan dodávaný prázdny.

KS 22 0,00 0,00 0,00

629 Stojan na perá 9dielny číry Elegantný tvar a vysoká kvalita spracovania skombinovaná s 9. 

separátnymi oddeleniami na perá a drobné kancelárske 

potreby (spinky, gumy). 

KS 28 0,00 0,00 0,00

630 Stojan na perá tubusový Tubusový stojan na písacie potreby s kovovým vzhľadom. Výška 

14 cm.

KS 47 0,00 0,00 0,00
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631 Stojan pod monitor Moderný oblý dizajn stojana pod LCD monitory do 21palcov s 

nenáročnou inštaláciou na stôl z produktovej rady Smart Suites. 

Nastaviteľná výška v troch úrovniach.Výška základne: 100-150 

mm. Nosnosť: 10 kg

KS 32 0,00 0,00 0,00

632 Stojan pod notebook Stojan výškovo nastaviteľný v 4 pozíciách od 88 do 184 mm, s 

uhlom nastavenia 0 - 30 stupňov pre vyšší komfort. 

Stabilizovanie prednej hrany notebooku bráni skĺznutiu 

notebooku, chladiace otvory pomáhajú odvádzať z notebooku 

teplo. Hmotnosť 5 kg.

KS 10 0,00 0,00 0,00

633 Stojan pod notebook Moderný a štýlový stojan nastavuje výšku notebooku na 

úroveň očí a zabraňuje stuhnutiu šije a ramien a bráni jeho 

prehriatiu. Vhodný pre notebooky do 17palcov.

KS 12 0,00 0,00 0,00

634 Stretch fólia 19µm 500mm 

150m priehľadná

Elastická stretch fólia na dobré zaistenie nákladu pri skladovaní 

a preprave, chrániaca tovar proti mechanickému poškodeniu, 

vlhkosti, prachu a pod. Návin: 150 m. Šírka: 50 cm. Hmotnosť: 

1,54kg

KS 76 0,00 0,00 0,00

635 Stretch fólia 19µm 500mm 

300m priehľadná

Elastická stretch fólia na dobré zaistenie nákladu pri skladovaní 

a preprave, chrániaca tovar proti mec ickému poškodeniu, 

vlhkosti, prachu a pod. Návin: 300 m.Šírka: 50 cm. Hmotnosť: 

2,85 kg

KS 24 0,00 0,00 0,00

636 Stretch fólia 23µm 500mm 

130m priehľadná

Elastická stretch fólia na dobré zaistenie nákladu pri skladovaní 

a preprave, chrániaca tovar proti mechanickému poškodeniu, 

vlhkosti, prachu a pod.Návin: 130 mŠírka: 50 cmHmotnosť: 

2,10 kg

KS 90 0,00 0,00 0,00

637 Strúhadlo  celoplastové s 

boxom

Značkové strúhadlo s boxom na ceruzky priemeru do 8 mm. 

Telo a vrchnák z plastu.

KS 68 0,00 0,00 0,00

638 Strúhadlo  na batérie Stúhadlo na 2 batérie AA s plastovým telom a priehľadnou 

časťou na odrezky. Vhodné na tuhy a ceruzky do priemeru 

8 mm. Automatické zastavenie po zastrúhaní. Dodávané bez 

batérií. 

KS 36 0,00 0,00 0,00

639 Strúhadlo  plastové s 2 

otvormi

Plastové strúhadlo s 2 otvormi na štandardnú a Jumbo ceruzku. 

Materiál plast. 

KS 46 0,00 0,00 0,00

640 Strúhadlo mechanické do 

11,5mm

Kvalitné značkové strúhadlo z plastu na tuhy a ceruzky 

priemeru do 11,5 mm v atraktívnom dizajne s automatickým 

prichytením ceruzky pri strúhaní a jej automatickým uvoľnením 

po zastrúhaní. Kovová objímka prítlaku zabezpečuje dlhú 

životnosť. Popis: mechanické

KS 20 0,00 0,00 0,00
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641 Strúhadlo mechanické do 

12mm

Kvalitné značkové strúhadlo z plastu na tuhy a ceruzky 

priemeru do 12 mm v atraktívnom dizajne s automatickým 

prichytením ceruzky pri strúhaní a jej automatickým uvoľnením 

po zastrúhaní. Kovová objímka prítlaku zabezpečuje dlhú 

životnosť. Popis: mechanické

KS 18 0,00 0,00 0,00

642 Zakladač pákový  

celoplastový A4  8cm 

Vysoko kvalitný pákový zoraďovač vybavený silnou mechanikou  

s vylepšenými ergonomickými a užívateľskými výhodami. 

Potiahnutý odolnou a umývateľnou PP fóliou z oboch strán v 

atraktívnom designe. Vrecko s vymeniteľným chrbtovým 

štítkom. Chrbtový úchyt a uzatvárací mechanizmus (Rado 

zámky) pre jednoduchšiu manipuláciu so zoraďovačom. Kovové 

lišty pre dlhšiu životnosť zoraďovača. Kapacita: 600 listov A4 

(80 g/m2). Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 84 0,00 0,00 0,00

643 Štartovacia Súprava k 

tabuliam

Základná výbava k  tabuliam obsahuje 2  popisovače v  čiernej 

a  červenej farbe, jednorazovú modrú stierku a 4 magnety ø 

30 mm s prítlačnou silou cca 3 Newtony v modrej farbe.

KS 50 0,00 0,00 0,00

644 Tabuľa   45x60cm Biela magnetická tabuľa s lakovanou úpravou povrchu. Povrch 

popisovateľný za sucha stierateľnými popisovačmi, určenými na 

biele tabule, hliníkový rám so sivými plastovými rohovými 

spojkami. Montáž na výšku alebo šírku. Dodávaná s montážnou 

sadou a odkladacou lištou.Rozmery: 45x60 cm. V balení: 

montážna Súprava a 30 cm hliníková odkladacia lišta. 

Hmotnosť: 6 kg/m2

KS 27 0,00 0,00 0,00

645 Tabuľa    60x90 cm Tabuľa s keramickou úpravou povrchu odolná voči 

poškriabaniu a kyselinám. Magnetický povrch vhodný pre 

popisovanie za sucha stierateľnými popisovačmi. Hliníkový rám 

so špinavo bielymi rohovými spojkami z plastu. Dodávaná s 

montážnou sadou, 30 cm hliníkovou odkladacou lištou a 

popisovačom. Rozmery: 60x90 cm. V balení: montážna sada, 

lišta a popisovačVáha: 13 kg/m2

KS 35 0,00 0,00 0,00

646 Tabuľa   90x120 cm Najpredávanejší model bielych magnetických 

a popisovateľných tabúľ s lakovanou úpravou povrchu. 

Hliníkový rám so sivými plastovými rohmi s otvormi pre 

inštaláciu. kácia na šírku alebo na výšku. Dodávaná s 30 cm 

hliníkovou odkladacou lištou a montážnou sadou. Rozmery: 

90x120 cm V balení: montážna Súprava a lišta Váha: 12 kg/m2

KS 15 0,00 0,00 0,00

70/89



Pč Názov predmetu Popis

Návrh 

uchádza

ča - 

Doporučn

é balenie
MJ Mn. v MJ

Predpokl. 

mn. MJ / 4 

roky

Jedn. cena 

bez DPH

Jed. cena s 

DPH

Cena spolu za MJ 

za 4 roky bez DPH

Cena spolu za MJ 

za 4 roky s DPH

647 Tabuľa   90x120cm Biela magnetická tabuľa s lakovanou úpravou povrchu. Povrch 

popisovateľný za sucha stierateľnými popisovačmi, určenými na 

biele tabule, hliníkový rám so sivými plastovými rohovými 

spojkami. Montáž na výšku alebo šírku. Dodávaná s montážnou 

sadou a odkladacou lištou. Rozmery: 90 x 120 cmV balení: 

montážna Súprava a 30 cm hliníková odkladacia lišta Hmotnosť: 

6 kg/m2

KS 13 0,00 0,00 0,00

648 Tabuľa     90x120cm Biela magnetická tabuľa pre časté používanie s keramickou 

úpravou povrchu, odolnou voči drobnému poškriabaniu. 

Povrch popisovateľný za sucha stierateľnými popisovačmi, 

určenými na biele tabule, hliníkový rám so sivými plastovými 

rohovými spojkami. Montáž na výšku alebo šírku. Dodávaná s 

montážnou sadou a odkladacou lištou. Rozmery: 90 x 120 cm

KS 6 0,00 0,00 0,00

649 Tabuľa    90x120 cm Tabuľa s keramickou úpravou povrchu odolná voči 

poškriabaniu a kyselinám. Magnetický povrch vhodný pre 

popisovanie za sucha stierateľnými popisovačmi. Hliníkový rám 

so špinavo bielymi rohovými spojkami z plastu. Dodávaná s 

montážnou sadou, 30 cm hliníkovou odkladacou lištou a 

popisovačom.Rozmery: 90x120 cmV balení: montážna sada, 

lišta a popisovačVáha: 13 kg/m2

KS 4 0,00 0,00 0,00

650 Tabuľa     100x150 cm Nový model bielych tabúľ s keramickou úpravou povrchu, 

odolnou voči drobnému poškriabaniu. Výhodný pomer kvality a 

ceny. Magnetický povrch vhodný na popisovanie za sucha 

stierateľnými popisovačmi. Hliníkový rám so svetlosivými 

rohovými spojkami z plastu s otvormi na inštaláciu. kácia na 

šírku alebo na výšku. Tabuľa dodávaná s odkladacou lištou a 

montážnou sadou. Rozmery: 100x150 cm. V balení: montážna 

sada, lištaVáha: 11kg/m2

KS 4 0,00 0,00 0,00

651 Tabuľa   100x150cm Biela magnetická tabuľa triedy   s lakovanou úpravou povrchu. 

Povrch popisovateľný za sucha stierateľnými popisovačmi, 

určenými na biele tabule, hliníkový rám so sivými plastovými 

rohovými spojkami. Montáž na výšku alebo šírku. Dodávaná s 

montážnou sadou a odkladacou lištou.Rozmery: 100x150 cmV 

balení: montážna Súprava a 30 cm hliníková odkladacia 

lištaHmotnosť: 6 kg/m2

KS 9 0,00 0,00 0,00
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652 Tabuľa     100x200 cm Nový model bielych tabúľ s keramickou úpravou povrchu, 

odolnou voči drobnému poškriabaniu. Výhodný pomer kvality a 

ceny. Magnetický povrch vhodný na popisovanie za sucha 

stierateľnými popisovačmi. Hliníkový rám so svetlosivými 

rohovými spojkami z plastu s otvormi na inštaláciu. kácia na 

šírku alebo na výšku. Tabuľa dodávaná s odkladacou lištou a 

montážnou sadou. Rozmery: 100x200 cm. V balení: montážna 

sada, lištaVáha: 11kg/m2

KS 11 0,00 0,00 0,00

653 Tabuľa    100x200 cm Tabuľa s keramickou úpravou povrchu odolná voči 

poškriabaniu a kyselinám. Magnetický povrch vhodný pre 

popisovanie za sucha stierateľnými popisovačmi. Hliníkový rám 

so špinavo bielymi rohovými spojkami z plastu. Dodávaná s 

montážnou sadou, 30 cm hliníkovou odkladacou lištou a 

popisovačom. Rozmery: 100x200 cm. V balení: montážna sada, 

lišta a popisovač. Váha: 13 kg/m2

KS 8 0,00 0,00 0,00

654 Tabuľa     120x180cm Biela magnetická tabuľa pre časté používanie s keramickou 

úpravou povrchu, odolnou voči drobnému poškriabaniu. 

Povrch popisovateľný za sucha stierateľnými popisovačmi, 

určenými na biele tabule, hliníkový rám so sivými plastovými 

rohovými spojkami. Montáž na výšku alebo šírku. Dodávaná s 

montážnou sadou a odkladacou lištou.Rozmery: 120 x 180 cm

KS 8 0,00 0,00 0,00

655 Tabuľa   120x180 cm Biela tabuľa s keramickou úpravou povrchu. Odľahčená, ale 

veľmi pevná a hrubá vnútorná výstuž. Odolný magnetický 

povrch, vhodný na popisovanie za sucha stierateľnými 

popisovačmi. Veľmi jednoduché stieranie atramentu aj 

po dlhšom čase. Kvalitný povrch umožňuje odstrániť atrament 

aj z nesprávne použitého popisovača (napr. permanentného) 

bez poškodenia povrchu. Zvlášť vhodná na frekventované 

a dlhodobé používanie (seminárne miestnosti, učebne a pod.). 

Hliníkový rám so svetlosivými rohovými spojkami z plastu. 

Montáž na výšku alebo šírku. Dodávaná s montážnou sadou, 

odkladacou lištou a popisovačom.Rozmery: 120x180 cm<br>V 

balení: montážna sada, odkladacia lišta a popisovač<br>Váha: 9 

kg/m2<br>

KS 9 0,00 0,00 0,00
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656 Tabuľa   120x180cm Biela magnetická tabuľa s lakovanou úpravou povrchu. Povrch 

popisovateľný za sucha stierateľnými popisovačmi, určenými na 

biele tabule, hliníkový rám so sivými plastovými rohovými 

spojkami. Montáž na výšku alebo šírku. Dodávaná s montážnou 

sadou a odkladacou lištou. Rozmery: 120x180 cm V balení: 

montážna Súprava a 30 cm hliníková odkladacia lišta. 

Hmotnosť: 6 kg/m2

KS 8 0,00 0,00 0,00

657 Tabuľa    120x240 cm Tabuľa s keramickou úpravou povrchu odolná voči 

poškriabaniu a kyselinám. Magnetický povrch vhodný pre 

popisovanie za sucha stierateľnými popisovačmi. Hliníkový rám 

so špinavo bielymi rohovými spojkami z plastu. Dodávaná s 

montážnou sadou, 30 cm hliníkovou odkladacou lištou a 

popisovačom. Rozmery: 120x240 cm. V balení: montážna sada, 

lišta a popisovač. Váha: 13 kg/m2

KS 11 0,00 0,00 0,00

658 Tabuľa kombinovaná   

60x90cm

Tabuľa šetriaca miestom. Polovica tabule s povrchom 

z prírodného korku na oznamy, pripevňované špedlíkmi, druhá 

polovica biela magnetická tabuľa v lakovanej úprave s 

výhodami bielej tabule, popisovateľná za sucha stieracími 

popisovačmi a možnosťou využívania magnetov. Hliníkový rám 

s rohovými spojkami zo sivého plastu a otvormi na montáž. 

kácia na šírku alebo na výšku. Dodávaná s montážnou sadou a 

odkladacou lištou dĺžky 30 cm. Rozmery: 60x90 cm. Hmotnosť 

cca 5 kg/ m2.

KS 20 0,00 0,00 0,00

659 Tabuľa kombinovaná   

90x120cm

Tabuľa šetriaca miestom. Polovica tabule s povrchom 

z prírodného korku na oznamy, pripevňované špedlíkmi, druhá 

polovica biela magnetická tabuľa v lakovanej úprave s 

výhodami bielej tabule, popisovateľná za sucha stieracími 

popisovačmi a možnosťou využívania magnetov. Hliníkový rám 

s rohovými spojkami zo sivého plastu a otvormi na montáž. 

kácia na šírku alebo na výšku. Dodávaná s montážnou sadou a 

odkladacou lištou dĺžky 30 cm. Rozmery: 90x120 cm. Hmotnosť 

cca 5 kg/ m2.

KS 20 0,00 0,00 0,00
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660 Tabuľa korková   90x120cm Povrch prírodný korok. Hliníkový rám s rohovými spojkami zo 

sivého plastu s otvormi pre montáž. Možnosť inštalácie 

horizontálne i vertikálne. Dodávané s montážnou sadou pre 

uchytenie na stenu. Rozmery: 90x120 cmSúčasť: montážna 

sada. Povrch: prírodný korok

KS 50 0,00 0,00 0,00

661 Tabuľa napichovacia   

60x90 cm sivá

Tabuľa s plsteným povrchom. Výhodný pomer kvality a ceny. 

Hliníkový rám so svetlosivými rohovými spojkami z plastu s 

otvormi na inštaláciu. kácia na šírku alebo na výšku. Dodávaná s 

montážnou sadou. Doporučené príslušenstvo tvoria farebné 

alebo kovové napichovacie špendlíky. Farba: sivá. Rozmery: 

60x90 cm. Súčasť balenia: montážna sada

KS 16 0,00 0,00 0,00

662 Tabuľa napichovacia   

90x120 cm sivá

Tabuľa s plsteným povrchom. Výhodný pomer kvality a ceny. 

Hliníkový rám so svetlosivými rohovými spojkami z plastu s 

otvormi na inštaláciu. kácia na šírku alebo na výšku. Dodávaná s 

montážnou sadou. Doporučené príslušenstvo tvoria farebné 

alebo kovové napichovacie špendlíky. Farba: sivá. Rozmery: 

90x120 cm. Súčasť balenia: montážna sada

KS 12 0,00 0,00 0,00

663 Tekuté lepidlo 40ml Lepidlo v tvare väčšieho pera spoľahlivo zlepí všetky druhy 

papiera a kartónu. Čisté a jednoduché nanášanie lepidla 

pomocou praktickej stierky. Bez rozpúšťadiel. Objem: 40 ml

KS 89 0,00 0,00 0,00

664 Tekuté lepidlo roller (s 

kovovou guľôčkou) 50ml

Lepidlo s jednoduchým použitím na lepenie papiera, textilu 

a pod. Dávkovanie cez kovovú guličku. Zmývateľné vodou. Bez 

rozpúšťadiel. Objem: 50 ml

KS 70 0,00 0,00 0,00

665 Tekuté lepidlo 100g Univerzálne disperzné lepidlo pre pevné a rýchle lepenie 

papiera, textilu, dreva, keramiky, fotografií a pod. Čisté a 

jednoduché nanášanie lepidla pomocou nanášacej stierky. 

Neobsahuje rozpúšťadlá. Hmotnosť: 100 g

KS 78 0,00 0,00 0,00

666 Tekuté lepidlo viacúčelové 

35g

Viacúčelové lepidlo na univerzálne použitie umožňuje čisté 

lepenie rôznych materiálov. Vhodné na papier, fotografi e, 

textil, plsť, korok, kožu a drevo. Bez rozpúšťadiel. Hmotnosť 35 

g.

KS 58 0,00 0,00 0,00
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667 Stroj na tepelnú väzby 

600listov

Zariadenie na tepelnú väzbu v ergonomickom dizajne. 

Maximálna dĺžka viazaného dokumentu 297 mm, maximálna 

kapacita 600 viazaných listov. Model vybavený zvukovou 

a vizuálnou signalizáciou pripravenosti k viazaniu, ochranným 

tepelným štítom, automatickým vypnutím pri nepoužívaní 

a podložkou na chladnutie dokumenu. Kapacita viazania 600 

listov,

KS 5 0,00 0,00 0,00

668 Stroj na tepelnú väzby 

300listov

Zariadenie na tepelnú väzbu v ergonomickom dizajne. 

Maximálna džka viazaného dokumentu 297 mm, maximálna 

kapacita 300 viazaných listov. Model vybavený zvukovou a 

vizuálnou signalizáciou pripravenosti k viazaniu, ochranným 

tepelným štítom, automatickým vypnutím pri nepoužívaní a 

podložkou na chladnutie dokumentu. Kapacita viazania 300 

listov, mierka výberu hrúbky termoobálky, čas nahrievania 3 

min, hmotnosť 3,6kg

KS 9 0,00 0,00 0,00

669 Termoobal 3 mm Obálka k zariadeniam na tepelnú väzbu s prednou stranou z 

priehľadnej polyesterovej fólie a zadnou stranou z bieleho 

kartónu hrúbky 200 g v saténovej úprave. Kapacita listov 9-32. 

Farba predná/zadná: číra/biela. Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 21 0,00 0,00 0,00

670 Termoobal 4 mm Obálka k zariadeniam na tepelnú väzbu  s prednou stranou z 

priehľadnej polyesterovej fólie a zadnou stranou z bieleho 

kartónu hrúbky 200 g v saténovej úprave. Kapacita listov 33-43. 

Farba predná/zadná: číra/biela. Balenie: 100 ks

BAL. 100 KS 20 0,00 0,00 0,00

671 Termoobal 10 mm Obálka k zariadeniam na tepelnú väzbu s prednou stranou z 

priehľadnej polyesterovej fólie a zadnou stranou z bieleho 

kartónu hrúbky 200 g v saténovej úprave. Kapacita listov 81-

100. Balenie 100 kusov.

BAL. 100 KS 14 0,00 0,00 0,00

672 Termoobal 15 mm Obálka k zariadeniam na tepelnú väzbu s prednou stranou z 

priehľadnej polyesterovej fólie a zadnou stranou z bieleho 

kartónu hrúbky 200 g v saténovej úprave. Kapacita listov 121 -

150 listov. Balenie 50 kusov.

BAL. 50 KS 10 0,00 0,00 0,00

673 Termo páska 57/35/12 mm Pásky, vyrobené z vysokokvalitného papiera, sú určené na 

použitie do pokladní, váh, parkovacích automatov a pod. Plošná 

hmotnosť 55 g/ m2.

KS 86 0,00 0,00 0,00

674 Termo páska 57/45/12 mm Pásky, vyrobené z vysokokvalitného papiera, sú určené na 

použitie do pokladní, váh, parkovacích automatov a pod. Plošná 

hmotnosť 55 g/ m2.

KS 72 0,00 0,00 0,00
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675 Termo páska 57/50/12 mm 

(29m)

Pásky, vyrobené z vysokokvalitného papiera, sú určené pre 

použitie do pokladní, váh, parkovacích automatov a pod., 55 g/ 

m2. Priemer: 50 mm. Dutinka: 12 mm. 

KS 198 0,00 0,00 0,00

676 Termo páska 80/60/12 mm Pásky, vyrobené z vysokokvalitného papiera, sú určené pre 

použitie do pokladní, váh, parkovacích automatov a pod., 55 g/ 

m2. Priemer: 60 mm. Dutinka: 12 mm.

KS 64 0,00 0,00 0,00

677 Textilná páska  silne lepiaca 

čierna 50mmx25m

Opravná textilná páska na rýchle a ľahké opravy. Veľmi dobrá 

priľnavosť na všetkých povrchoch, vysoká odolnosť voči 

poveternostným vplyvom a pre použitie v exteriéri. Ľahko 

odtrhnuteľná rukou. Bez obsahu rozpúšťadiel. Rozmery 50 mm 

×25 m. Farba čierna/sivá

KS 70 0,00 0,00 0,00

678 Trojuholník s kolmicou Transparentný pravouhlý trojuholník s kolmicou. Dĺžka 16 cm KS 78 0,00 0,00 0,00

679 Trojuholník s uhlomerom 

mix farieb

Trojuholník 25 cm s uhlomerom, plastový  z nelámavého 

materiálu, s odnímateľným držiakom. Mix farieb.

KS 63 0,00 0,00 0,00

680 Tubus  630x80mm Papierový tubus s plastovými koncovkami. Dĺžka: 630 mm. 

Priemer: 80 mm

KS 89 0,00 0,00 0,00

681 Tubus  750x100mm Papierové tubusy s plastovými koncovkami. Dĺžka: 750 mm. 

Priemer: 100 mm. 

KS 98 0,00 0,00 0,00

682 Viazací stroj 10listov, 

max.150listov

Malé manuálne viazacie zariadenie, ideálne do domácich alebo 

malých kancelárií s občasným použitím. Elegantný a pevný 

dizajn s možnosťou vertikálneho zloženia pre šetrenie s 

pracovným miestom pri nepoužívaní. Súčasne predieruje 

maximálne 10 listov papiera A4 80 g. Zviaže do 150 listov 80 g 

papiera (priemer hrebeňa 6 až 18 mm). Popis: manuálne.

KS 9 0,00 0,00 0,00

683 Viazací stroj 15listov 

max.300listov

Zariadenie s manuálnym dierovaním do každej kancelárie. 

Jednoduché na použitie, elegantné a praktické. Pevný dizajn s 

možnosťou vertikálneho zloženia pre šetrenie s pracovným 

miestom v prípade dlhšieho nepoužívania. Súčasne predieruje 

do 15 listov papiera A4 80 g. Zviaže do 300 listov 80 g papiera 

(priemer hrebeňa 6 až 38 mm). Súčasťou balenia sú hrebene a 

obálky na zviazanie 10 dokumentov. Popis: manuálne.

KS 9 0,00 0,00 0,00
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684 Viazací stroj 25listov 

max.500listov

Silná a stabilná konštrukcia viazacieho zariadenia s manuálnym 

dierovaním a jednoduchou obsluhou vhodná pre maximálne 

vyťaženie v kancelárii. Súčasne predieruje do 25 listov papiera 

A4 80 g. Zviaže až do 500 listov 80 g papiera (priemer hrebeňa 

6 až 51 mm). Hmotnosť zariadenia 10,5 kg. Súčasťou balenia sú 

hrebene a obálky na zviazanie 25 dokumentov. Popis: 

manuálne

KS 5 0,00 0,00 0,00

685 Viazací stroj pre kovové 

hrebene 2:1

Silná a stabilná kovová konštrukcia viazacieho zariadenia 

s manuálnym dierovaním a jednoduchou obsluhou vhodná pre 

maximálne vyťaženie v kancelárii. Možnosť elektrického 

dierovania inštalovaním voliteľného modulu. Súčasne 

predieruje do 25 listov papiera A4 80 g. Zviaže až do 340 listov 

80 g papiera (priemer hrebeňa 6,9 až 38 mm).  Rozmery dier 

3,5 x 5,5 mm. Hmotnosť zariadenia 15 kg.Nastaviteľné okraje, 

vypínateľné všetky nože.

KS 3 0,00 0,00 0,00

686 Visačka s čiernym 

remienkom  90x60mm 

10ks

Visačka na krk s farebným bezpečnostným remienkom dĺžky 44 

cm. Poistka na remienku sa uvoľní pri zachytení remienka alebo 

silnom potiahnutí. Materiál pevné priehľadné PVC, závesný 

remienok šírky 10 mm. Balenie 10 ks. Náhradné papieriky 

DU145602. Rozmery visačky: 90×60 mm. Farba remienka: 

čierna

BAL. 10 KS 36 0,00 0,00 0,00

687 Visačka štipec+špendlík  

90x54mm 50ks

Visačka z pevného priehľadného PVC. Uchytenie na odev 

pomocou štipca alebo zatváracieho špendlíka. Rozmery š × v 90 

× 54 mm, balenie 50 ks.

BAL. 50 KS 20 0,00 0,00 0,00

688 Visačka štipec+špendlík  

90x57mm 50ks

Visačka z pevného priehľadného PVC. Uchytenie na odev 

pomocou štipca alebo zatváracieho špendlíka. Rozmery: 90 x 

57 mm Uchytenie: štipec/zatvárací špendlík Balenie: 50 ks. 

Určené pre konferencie, semináre, školenia, prezentácie, s 

výrezom na uľahčenie vkladania, vybavená prázdnou kartou so 

šablónou, takže stačí napísať svoje meno alebo vložiť vizitku.

BAL. 50 KS 40 0,00 0,00 0,00

689 Visačka štipec+špendlík  

92x56mm 50ks

Visačka z pevného priehľadného PVC. Uchytenie na odev 

pomocou štipca alebo zatváracieho špendlíka. Balenie 50 ks. 

Rozmery: 92 x 56 mm. Uchytenie: štipec/zatvárací špendlík. 

Balenie: 50 ks

BAL. 50 KS 72 0,00 0,00 0,00

690 Vyznačovacia páska  

červená 50 mm x 33 m

Hladká plnofarebná vyznačovacia páska z PVC s lepiacou 

spodnou stranou. Vhodná na označovanie priemyselných 

podláh, resp. podláh na voľný čas. Rozmery: 50 mm x 33 m. 

Farba: červená

KS 30 0,00 0,00 0,00
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691 Vyznačovacia páska  žlto-

čierna 50 mm x 33 m

Hladká vyznačovacia páska z PVC v žlto-čiernej farebnej 

kombinácii s lepiacou spodnou stranou. Vhodná  na označenie 

rizikových oblastí a plôch.Farba: čierno-žltáRozmery: 50 mm x 

33 m

KS 24 0,00 0,00 0,00

692 Vyznačovacia páska lepiaca  

50mmx3 žlto-čierna

Veľmi pevná, oderuvzdorná PVC samolepiaca páska na 

značenie a výstražné účely. Vynikajúca priľnavosť na väčšine 

povrchov, veľká lepiaca sila. Väčšie balenie 6 ks. Rozmery 50 

mm × 33 m. Farba čierno-žltá.

KS 46 0,00 0,00 0,00

693 Výstražná páska nelepivá 

min 7 cm x 100m

Výstražná min. 7 cm široká páska vo farebnej verzii červeno-

biela alebo žlto-čierna, na zvitku v dĺžke 100 m.

KS 102 0,00 0,00 0,00

694 Výstražná páska nelepivá 

min 7 cm x 500m

Výstražná min. 7 cm široká páska vo farebnej verzii červeno-

biela alebo žlto-čierna, na zvitku v dĺžke 500 m.

KS 72 0,00 0,00 0,00

695 Zakladač 2-krúžkový 

poloplastový 4cm

Zakladač s 2 krúžkami priemeru 25 mm potiahnutý z vonkajšej 

strany PP fóliou so štruktúrou plátna o hrúbke 100 µm 

a z vnútornej strany hladkým papierom. Obojstranný chrbtový 

štítok, šírka chrbta 4 cm. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 62 0,00 0,00 0,00

696 Zakladač 4-krúžkový  

poloplastový 3,5cm 

Zakladač so 4 krúžkami priemeru 20 mm potiahnutý z vonkajšej 

strany PP fóliou o hrúbke 100 µm a z vnútornej strany hladkým 

papierom. Šírka chrbta 3,5 cm. Vyrobené z lepenky s hrúbkou 

1,9 mm. Farba: rôzna- výber z farieb

KS 72 0,00 0,00 0,00

697 Zakladač 4-krúžkový  

poloplastový 4cm

Zakladač so 4 krúžkami priemeru 25 mm potiahnuté z vonkajšej 

strany PP fóliou o hrúbke 100 µm a z vnútornej strany hladkým 

papierom. Obojstranný chrbtový štítok, šírka chrbta 4 cm. 

Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 76 0,00 0,00 0,00

698 Zakladač 4-krúžkový 

celoplastový lesklý 4cm

Lesklý vysokokvalitný celoplastový zakladač formátu A4 Maxi 

rady   v žiarivej farbe s možnosťou zakladania dokumetov 

v závesných obaloch a využívania indexov. D-krúžková 

mechanika pre väčšiu kapacitu a jednoduché prezeranie, 

prítlačná spona na fixáciu voľných listov. Šírka chrbta 40 mm, 

kapacita 250 listov. Farba: rôzna- výber z farieb

KS 54 0,00 0,00 0,00

699 Zakladač 4-krúžkový  

celoplastový 4,2cm

Celoplastový zakladač vo sviežich farbách a štvorčekovanom 

dizajne so 4 krúžkami priemeru 25 mm. Šírka chrbta 4,2 cm, 

kapacita 190 listov, nasúvací štítok. Farba: rôzna- výber z farieb

KS 126 0,00 0,00 0,00
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700 Zakladač 4-krúžkový  

poloplastový 4,5cm

Krúžkový zakladač so 4 D-krúžkami priemeru 30 mm 

potiahnuté z vonkajšej strany PP fóliou hrúbky 100 µm 

a z vnútornej strany hladkým papierom. Šírka chrbta 4,5 cm. 

Farba: rôzna- výber z farieb

KS 48 0,00 0,00 0,00

701 Zakladač 4-krúžkový 

celoplastový 5,8cm

Celoplastový krúžkový zakladač sviežej farby v štvorčekovanom 

dizajne s chrbtovým krúžkom a 4 D-krúžkami. Šírka chrbta 5,8 

cm, kapacita 400 listov, formát A4. Farba: rôzna- výber z farieb

KS 62 0,00 0,00 0,00

702 Zakladač pákový kartónový 

5cm

Pákový zakladač formátu A4 z na dotyk príjemného kartónu. 

Vybavený chrbtovým krúžkom, ochranným spodným kovaním, 

samolepiacim chrbtovým štítkom a uzatváracím 

mechanizmom. Šírka chrbta 5 cm. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 106 0,00 0,00 0,00

703 Zakladač pákový Mramor 

Basic 5cm

Zakladač so štruktúrovaným papierovým poťahom 

mramorového vzoru, formát A4. Vybavený kovovým prítlakom, 

chrbtovým krúžkom a nalepeným chrbtovým štítkom. Šírka 

chrbta 5 cm. Farba mramor.

KS 284 0,00 0,00 0,00

704 Zakladač pákový 

poplastovaný 5cm

Pákový zakladač formátu A4, potiahnutý z vonkajšej strany 

plastom a z vnútornej hladkým papierom. Vybavený chrbtovým 

krúžkom, vreckom s vymeniteľným chrbtovým štítkom, 

ochranným spodným kovaním a uzatváracím mechanizmom. 

Šírka chrbta 5 cm. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 414 0,00 0,00 0,00

705 Zakladač pákový 

celoplastový 5cm

Celoplastový zakladač formátu A4 s kvalitnou pákovou 

mechanikou. Vybavený chrbtovým krúžkom, vreckom s 

vymeniteľným chrbtovým štítkom, ochranným spodným 

kovaním a uzatváracím mechanizmom. Šírka chrbta 5 cm. 

Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 136 0,00 0,00 0,00

706 Zakladač pákový  Mramor 

7,5cm

Zakladač formátu A4 so štruktúrovaným papierovým poťahom 

čierneho mramorového vzoru a pákovou mec ikou s prítlačnou 

lištou. Vybavený rado zámkom a nalepeným chrbtovým 

štítkom. Šírka chrbta 7,5 cm. Farba: mramor

KS 336 0,00 0,00 0,00

707 Zakladač pákový 

poplastovaný 7,5cm 

Pákový zakladač formátu A4, potiahnutý z vonkajšej strany 

plastom a z vnútornej hladkým papierom. Vybavený chrbtovým 

krúžkom, vreckom s vymeniteľným chrbtovým štítkom, 

ochranným spodným kovaním a uzatváracím mechanizmom. 

Šírka chrbta 7,5 cm. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 536 0,00 0,00 0,00
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708 Zakladač pákový 

celoplastový 7,5cm 

Vysoko kvalitný pákový celoplastový zakladač formátu A4 so 

silnou mechanikou No. 1 s vylepšenými ergonomickými a 

užívateľskými výhodami. Potiahnutý z oboch strán odolnou a 

umývateľnou PP fóliou. Vybavený chrbtovým krúžkom, 

vreckom s vymeniteľným chrbtovým štítkom, ochranným 

spodným kovaním a uzatváracím mechanizmom. Šírka chrbta 

7,5 cm. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 114 0,00 0,00 0,00

709 Zakladač pákový A3 na 

šírku

Kartónový pákový zakladač formátu A3 v prevedení na šírku. 

Materiál tvrdená lepenka, štítok na chrbte, chrbtový krúžok. 

Farba čierna. Šírka chrbta 7,5 cm.

KS 63 0,00 0,00 0,00

710 Záložka  index extra silný 

neónové farby, Rozmery 25 

× 38 mm, v balení 3 × 22 ks 

záložiek

Plastové záložky s extra silnou priľnavosťou. Premiestniteľné, 

odstraniteľné a popisovateľné perom, ceruzkou alebo 

popisovačom. Rozmery 25 × 38 mm, v balení 3 × 22 ks záložiek. 

Neónové farby: ružová, zelená a oranžová.

KS 40 0,00 0,00 0,00

711 Záložka index šípky 

12,5x43mm, 4 farby po 24 

lístkov

Úzke acetátové záložky do kníh, časopisov, ako register do 

cenníkov, kartoték, katalógov, zakladačov, archívov a pod. 

Priehľadná lepiaca čast a farebná časť na 

označenie.Prelepiteľné, znovunalepiteľné a popisovateľné. 

Rozmery záložky 12,5x43 mm. Dodávané v kombinácii 4 

základných (červená,zelená, modrá, žltá) alebo 4 neónových 

farieb (žltá, fialová, ružová, modrá) po 35 lístkov. Záložky s 

potlačou šípky upozorňujú na konkrétnu informáciu v texte. 

Šírka indexu 12,5 mm, v balení 4 farby po 24 lístkov.

BAL. 38 0,00 0,00 0,00

712 Záložky  fóliové 19x43mm, 

4x50 lístkov

Fóliové záložky, popisovateľné a snímateľné. Rozmery 20 × 50 

mm. Dodávané v mixe 4 farieb po 50 lístkov. Farba: rôzna- 

výber z farieb, napr. zelená, modrá, žltá a ružová.

KS 78 0,00 0,00 0,00

713 Záložky  Index široké 

25x43mm 2ksx50 lístkov

Široké acetátové záložky do kníh, časopisov, ako register 

do cenníkov, katalógov, kartoték, zakladačov, archívov a pod. 

Priehľadná lepiaca časť a farebná časť na označenie. 

Prelepiteľné, znovunalepiteľné a popisovateľné. Rozmery 

záložky 25×43 mm. Balenie 2×50 lístkov. Farba: rôzna- výber z 

farieb.

BAL. 2 KS 30 0,00 0,00 0,00

714 Záložky  Index úzky extra 

silný15,8x38,1mm , 4 farby 

po 10 lístkov

Záložky  na označovanie dôležitých častí dokumentu. 

Premiestniteľné, odstrániteľné a popisovateľné perom. 

Rozmery 15,8 × 38,1 mm. V balení 4 farby po 10 lístkov.

KS 64 0,00 0,00 0,00
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715 Záložky  papierové 

10x50mm 10x100lístkov

Viacnásobne prelepiteľné papierové záložky. Ideálne na 

označovanie strán. Po odlepení nezanechávajú zvyšky lepidla. 

Rozmery 10 × 50 mm. V balení 10 farieb po 100 lístkov.

KS 146 0,00 0,00 0,00

716 Záložky  papierové 

15x50mm 5x100lístkov

Papierové  záložky bezo zvyšku odlepiteľné zo všetkých 

povrchov, viacnásobne prelepiteľné, rozmeru 15 × 50 mm. V 

balení 5 farieb: napr. žltá, oranžová, bledoružová, 

tmavoružová, zelená po 100 lístkov.

KS 138 0,00 0,00 0,00

717 Záložky  papierové 

20x50mm, 4x50 lístkov

Papierové záložky, popisovateľné a snímateľné. Rozmery 20 × 

50 mm. Dodávané v mixe 4 farieb po 50 lístkov. Farba: rôzna- 

výber z farieb, napr. ružová, zelená, žltá a oranžová.

KS 152 0,00 0,00 0,00

718 Záložky  v zásobníku 

12,5x43mm, 4x36lístkov

Samolepiace fóliové záložky v zásobníku. Prelepiteľné a 

popisovateľné. Rozmery 12,5 × 43 mm. V balení 4 farby po 36 

lístkov. Farba: rôzna- výber z farieb, napr. žltá, zelená, oranžová 

a modrá.

KS 98 0,00 0,00 0,00

719 Zápisník A4 50 listov 

linajkový dierovaný

Bloky lepené a dierované na založenie do zakladača, 50-listové. 

Úprava linajková, formát A4.

KS 260 0,00 0,00 0,00

720 Zápisník A5 50 listov 

linajkový horná špirála

Bloky z bezdrevného papiera so špirálou po kratšej strane, s 

farebnou prednou stranou, 50-listové. Úprava linajková, formát 

A5. Väčšie balenie 10 ks.

KS 192 0,00 0,00 0,00

721 Zápisník A5 50 listov čistý 

dierovaný

Bloky lepené a dierované na založenie do zakladača, 50-listové. 

Úprava čistá, formát A5. 

KS 408 0,00 0,00 0,00

722 Zápisník A4 čistý 50 listov 

lepený

Lepené bloky z bezdrevného papiera s farebnou prednou 

stranou, 50-listové. Formát A4, úprava čistá. 

KS 156 0,00 0,00 0,00

723 Zápisník A4 linajkový 50 

listov lepený

Lepené bloky z bezdrevného papiera s farebnou prednou 

stranou, 50-listové. Formát A4, úprava linajková.

KS 98 0,00 0,00 0,00

724 Zápisník A4 linajkový 80 

listov šitý

Bloky z bezdrevného papiera s farebnou prednou stranou, šité, 

perforované, 80-listové. Úprava linajková, formát A4. 

KS 86 0,00 0,00 0,00

725 Zápisník A5 čistý 50 listov 

lepený

Lepené bloky z bezdrevného papiera s farebnou prednou 

stranou, 50-listové. Formát A5, úprava čistá. Väčšie balenie 10 

ks.

KS 74 0,00 0,00 0,00

726 Zápisník A5 linajkový 50 

listov lepený

Lepené bloky z bezdrevného papiera s farebnou prednou 

stranou, 50-listové. Formát A5, úprava linajková. Väčšie balenie 

10 ks.

KS 190 0,00 0,00 0,00
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727 Zápisník A5 linajkový 80 

listov

Poznámkové bloky s 80 listami, dvojitou špirálou a sivými 

kartónovými doskami. Unikátna technológia bielych liniek na 

sivom papieri zaisťuje pohodlné písanie a čítanie. Extra jemný 

stálofarebný papier gramáže 90 g / m² má mikroperforáciu a 

univerzálne dierovanie. Súčasťou bloku je odnímateľné 

pravítko, použiteľné ako záložka. Formát A5, úprava llinajková. 

Farba sivá. 

KS 62 0,00 0,00 0,00

728 Zápisník linajkový A5 čierny Zápisník s uzatváraním na gumičku s úchytom na pero a 2 

textilnými záložkami. Posledných 8 strán perforovaných, 

samolepiace záložky na zadnej strane na označenie dôležitého 

obsahu, vnútorný obal s rozšíriteľnou kapacitou na prednej a 

zadnej strane na uloženie voľných listov. Materiál kožený 

vzhľad (syntetická koža). Formát A5.

KS 84 0,00 0,00 0,00

729 Zápisník linajkový  A6 50 

listov

Poznámkový linajkový blok formát A6. Počet listov 50 listov, 

60g/m2. 

KS 378 0,00 0,00 0,00

730 Zápisník modrý A6 Krásny linajkový zápisník s tvrdým obalom s razbou farebne 

koordinovanej tlače, s romantickým motívom alebo motívom 

z prírody. Gumička, lacetka a pútko na pero vo farbe obalu. 

Formát A6. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 134 0,00 0,00 0,00

731 Zásuvkový box otvorený Box so štyrmi otvorenými zásuvkami v tvare počítačového 

monitora v trendových farbách. Rozmery (š × v × h) 294 × 235 × 

368 mm. Farba: rôzna- výber z farieb.

KS 16 0,00 0,00 0,00

732 Zošit školský 440  A4 40 

listov čistý

Školský zošit z bezdrevného papiera, 40-listové, obal polotuhý. 

Úprava čistá, formát A4. 

KS 166 0,00 0,00 0,00

733 Zošit školský 440 A4 40 

listov čistý 60g/m2

Školský zošit 440. Formát A4, obsahuje 40 listov - čistého 

60g/m2, bezdrevného papiera.

KS 214 0,00 0,00 0,00

734 Zošit školský 444 A4 40 

listov linajkový

Školský zošit z bezdrevného papiera, 40-listové, obal polotuhý. 

Úprava linajková, výška riadku 8 mm, formát A4.

KS 118 0,00 0,00 0,00

735 Zošit školský 444 A4 40 

listov linajkový 60g/m2

Školský zošit 444, A4/40 listov - linajkový 8 mm, 60g/m2, 

bezdrevný, s okrajmi.

KS 602 0,00 0,00 0,00

736 Zošit školský 445 A4 40 

listov štvorčekový 60g/m2

Školský zošit 445, formát A4. Obsahuje 40 listov - 

štvorčekového 5x5mm , 60g/m2, bezdrevného papiera.

KS 210 0,00 0,00 0,00

737 Zošit školský 460 A4 60 

listov čistý

Školský čistý zošit z kvalitného bezdrevného papiera. Obálka: 

obojstranne natieraný ofsetový papier. Počet listov 60. Formát 

A4.

KS 170 0,00 0,00 0,00

82/89



Pč Názov predmetu Popis

Návrh 

uchádza

ča - 

Doporučn

é balenie
MJ Mn. v MJ

Predpokl. 

mn. MJ / 4 

roky

Jedn. cena 

bez DPH

Jed. cena s 

DPH

Cena spolu za MJ 

za 4 roky bez DPH

Cena spolu za MJ 

za 4 roky s DPH

738 Zošit školský 464 A4 60 

listov linajkovaný

Školský linajkový z kvalitného bezdrevného papiera. Obálka: 

obojstranne natieraný ofsetový papier. Počet listov 60. Formát 

A4.

KS 404 0,00 0,00 0,00

739 Zošit školský 464 A4 60 

listov linajkový 60g/m2

Školský zošit 464, A4/60 listov - linajkový 8mm, 60g/m2, 

bezdrevný, s okrajmi.

KS 106 0,00 0,00 0,00

740 Zošit školský 540 A5 40 

listov čistý

Školský zošit z bezdrevného papiera, 40-listový, obal polotuhý. 

Úprava čistá, formát A5. 

KS 334 0,00 0,00 0,00

741 Zošit školský 544 A5 40 

listov linajkový

Školský zošit z bezdrevného papiera, 40-listový, obal polotuhý. 

Úprava linajková, výška riadku 8 mm, formát A5. 

KS 902 0,00 0,00 0,00

742 Zošit školský 544 A5 40 

listov linajkový 60g/m2

Školský zošit 544, A5/40 listov - linajkový 8 mm, 60g/m2, 

bezdrevný, s okrajmi.

KS 708 0,00 0,00 0,00

743 Zošit školský 560 A5 60 

listov čistý 60g/m2

Školský zošit 560, formát A5. Obsahuje 60 listov 60g/m2 

papiera bezdrevného. Prevedenie čisté.

KS 142 0,00 0,00 0,00

744 Zošit školský 564 A5 60 

listov linajkovaný

Školský linajkový zošit vyrobený z kvalitného bezdrevného  

zošitového papiera. Obálka: obojstranne natieraný ofsetový 

papier. Počet listov 60. Formát A5.

KS 418 0,00 0,00 0,00

745 Zošit s tvrdou väzbou A5 80 

listov linajkový 

Atraktívna 80-listová záznamová kniha, zošit s tvrdou väzbou s 

papierom gramáže 90 g vo výrazných farbách. Polaminovaný 

povrch dodáva zaujímavý vzhľad, lesklé prevedenie je príjemné 

na dotyk. Pevná a odolná väzba chráni listy pred vypadnutím. 

Úprava linajková. Formát A5. 

KS 72 0,00 0,00 0,00

746 Zošit s tvrdou väzbou A5 96 

listov linajkový

Kvalitná záznamová kniha v šitej a lepenej úprave s obálkou z 

tvrdého kartónu, 96-listová. Formát A5, úprava linajková.

KS 204 0,00 0,00 0,00

747 Zošit s tvrdou väzbou A5 

100 listov linajkový

Kvalitná záznamová kniha v šitej a lepenej úprave s obálkou z 

tvrdého kartónu, 100-listová. Formát A5, úprava linajková. 

Dodávané v mixe ôsmich vzorov bez možnosti výberu 

konkrétneho vzoru.

KS 168 0,00 0,00 0,00

748 Zošit s tvrdou väzbou A5 

100 listov linajkový s 

registrom

Záznamová kniha s vysekávaným abecedným registrom, 100-

listové. Laminovaná obálka z tvrdého kartónu, potlačená 

rôznymi farebnými motívmi. Úprava linajková, formát A5. 

KS 52 0,00 0,00 0,00

749 Zošit s tvrdou väzbou A5 

150 listov linajkový

Záznamová kniha vyrobená z kvalitného bezdrevného písacieho 

papiera, 150-listová. Obálka vyrobená z tvrdého kartónu. 

Dodávané v mixe štyroch vzorov bez možnosti výberu 

konkrétneho vzoru. Formát A5, úprava linajková.

KS 146 0,00 0,00 0,00
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750 Zošit s tvrdou väzbou  A4 

96 listov linajkový

Kvalitná záznamová kniha v šitej a lepenej úprave s obálkou z 

tvrdého kartónu, 96-listová. Formát A4, úprava linajková.

KS 196 0,00 0,00 0,00

751 Zošit s tvrdou väzbou A4 

100 listov linajkový

Kvalitná záznamová kniha v šitej a lepenej úprave s obálkou z 

tvrdého kartónu, 100-listová. Formát A4, úprava linajková. 

Dodávané v mixe ôsmich vzorov.

KS 172 0,00 0,00 0,00

752 Zošit s tvrdou väzbou A4 

150 listov linajkový

Záznamová kniha vyrobená z kvalitného bezdrevného písacieho 

papiera, 150-listová. Obálka vyrobená z tvrdého kartónu. 

Dodávané v mixe štyroch vzorov. Formát A4, úprava linajková.

KS 85 0,00 0,00 0,00

753 Zošívacie spony 8/4 /1000/ Zošívacie spony pre kliešťové zošívačky. balenie 1000 ks. Sú 

vyrobené z najkvalitnejšieho oceľového drôtu.

BAL. 1000 KS 35 0,00 0,00 0,00

754 Zošívacie spony 10 /1000/ Pozinkované Zošívacie spony . Balenie 1000 ks. BAL. 1000 KS 51 0,00 0,00 0,00

755 Zošívacie spony 23/6 

/1000/

Zošívacie spony. Sú vyrobené z najkvalitnejšieho oceľového 

drôtu a garantujú vždy vynikajúce výsledky zošívania. Balenie: 

1000. Typ zošívačiek: kancelárske

BAL. 1000 KS 52 0,00 0,00 0,00

756 Zošívacie spony 23/8 

/1000/

Zošívacie spony. Sú vyrobené z najkvalitnejšieho oceľového 

drôtu a garantujú vždy vynikajúce výsledky zošívania. Balenie: 

1000 spiniek. Typ zošívačiek: kancelárske

BAL. 1000 KS 56 0,00 0,00 0,00

757 Zošívacie spony 23/10 

SUPER /1000/

Zošívacie spony. Sú vyrobené z najkvalitnejšieho oceľového 

drôtu a garantujú vždy vynikajúce výsledky zošívania. Balenie: 

1000 spiniek. Typ zošívačiek: kancelárske

BAL. 1000 KS 42 0,00 0,00 0,00

758 Zošívacie spony 23/13 

SUPER /1000/

Zošívacie spony. Sú vyrobené z najkvalitnejšieho oceľového 

drôtu a garantujú vždy vynikajúce výsledky zošívania. Balenie: 

1000 spiniek Typ zošívačiek: kancelárske

BAL. 1000 KS 28 0,00 0,00 0,00

759 Zošívacie spony 24/6 DIN 

/1000/

Zošívacie spony. Sú vyrobené z najkvalitnejšieho oceľového 

drôtu a garantujú vždy vynikajúce výsledky zošívania. Balenie: 

1000. Typ zošívačiek: kancelárske

BAL. 1000 KS 440 0,00 0,00 0,00

760 Zošívacie spony 24/6 DIN 

SUPER /1000/

Zošívacie spony. Sú vyrobené z najkvalitnejšieho oceľového 

drôtu a garantujú vždy vynikajúce výsledky zošívania. Balenie: 

1000. Typ zošívačiek: kancelárske

BAL. 1000 KS 1136 0,00 0,00 0,00

761 Zošívacie spony 24/6 

zinkové /1000/

Pozinkované. Balenie 1000 ks. BAL. 1000 KS 864 0,00 0,00 0,00

762 Zošívacie spony 24/8 

SUPER /1000/

Zošívacie spony. Sú vyrobené z najkvalitnejšieho oceľového 

drôtu a garantujú vždy vynikajúce výsledky zošívania. Balenie: 

1000. Typ zošívačiek: kancelárske

BAL. 1000 KS 122 0,00 0,00 0,00
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763 Zošívacie spony 26/6 

/1000/

Zošívacie spony. Sú vyrobené z najkvalitnejšieho oceľového 

drôtu a garantujú vždy vynikajúce výsledky zošívania. Balenie: 

1000. Typ zošívačiek: kancelárske

BAL. 1000 KS 156 0,00 0,00 0,00

764 Zošívacie spony 26/8 

SUPER /1000/

Zošívacie spony. Sú vyrobené z najkvalitnejšieho oceľového 

drôtu a garantujú vždy vynikajúce výsledky zošívania.alenie: 

1000 spiniek. Typ zošívačiek: kancelárske

BAL. 1000 KS 138 0,00 0,00 0,00

765 Zošívačka Užitočná celokovová kancelárska zošívačka na každý písací stôl 

so stabilnou protišmykovou spodnou časťou. Plastový vrchný 

diel, integrovaná plastová rozošívačka na zadnej časti, otočná 

matrica pre otvorený a uzavretý spôsob zošívania. Kapacita 

náplne 100 spiniek veľkosti 24/6, resp. 150 spiniek veľkosti 

26/6. Hĺbka zošívania 5,3 cm. Hmotnosť cca 165 g. Záruka 10 

rokov. 

KS 32 0,00 0,00 0,00

766 Zošívačka 20listov Malá ľahká zošívačka so systémom plochého zošívania, 

umožňujúca superľahké zošívanie. Plastový 

zásobník, jednoduché vedenie spiniek. Kapacita náplne 

100 spiniek veľkosti 10. Hĺbka zošívania 3,8 cm. Hmotnosť 

115 g. Záruka 10 rokov. Farba: čierna. Kapacita listov:20. Hĺbka 

zošívania: 3,8 cm

KS 62 0,00 0,00 0,00

767 Zošívačka 25listov Ľahká zošívačka s kovovým zásobníkom a jednoduchým 

vedením spiniek. Kapacita náplne 100 spiniek 24/-6 alebo 150 

spiniek 26/-6. Hĺbka zošívania 6,5 cm. Hmotnosť 175 g. Záruka 

10 rokov. Kapacita listov: 25. Hĺbka zošívania: 6,5 cm

KS 52 0,00 0,00 0,00

768 Zošívačka 30 listov Celokovová kancelárska zošívačka s plastovým vrchným dielom 

a jednoduchým vedením spiniek a s vlastnosťou plochého 

zošívania. Kapacita náplne 100 spiniek 24/ 6 alebo 150 spiniek 

26/ 6. Zošívanie so zníženým úsilím. Hĺbka zošívania 6 cm. 

Hmotnosť 245 g. Záruka 5 rokov. Kapacita zošívania 30 listov.

KS 28 0,00 0,00 0,00

769 Zošívačka malá 30 listov Cenovo výhodná celokovová kancelárska zošívačka v klasickom 

dizajne. Kapacita náplne 100 spiniek 24/6 alebo 150 spiniek 

26/6. Hĺbka zošívania 6,5 cm. Hmotnosť 200 g. Záruka 5 rokov. 

Kapacita listov: 30. Hĺbka zošívania: 6,5 cm

KS 66 0,00 0,00 0,00

770 Zošívačka 40listov Kancelárska zošívačka s kovovým mechanizmom. Hĺbka 

zošívania 9 cm. Kapacita 40 listov. Zošívacie spony 24/ 6 - 8,23/ 

6, 26/ 6.

KS 84 0,00 0,00 0,00
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771 Zošívačka 40listov Kompaktná vysokovýkonná zošívačka v kovovom prevedení s 

plastovým vrchným dielom a dvojitým vedením spiniek. 

Kapacita náplne 100 spiniek 24/6 - 8 alebo 150 spiniek 26/6 - 8. 

Hĺbka zošívania 6,5 cm. Hmotnosť 245 g. Záruka 25 rokov. 

Kapacita listov: 40. Hĺbka zošívania: 6,5 cm

KS 24 0,00 0,00 0,00

772 Zošívačka 40listov Profesionálna celokovová zošívačka. Vrchný diel z plastu, 

kovový zásobník s dvojitým vedením spiniek. Kapacita náplne 

150 spiniek 24/6-8 alebo 200 spiniek 26/6-8. Hĺbka zošívania 

30 cm. Hmotnosť 800 g. Záruka 25 rokov. Kapacita listov: 40. 

Hĺbka zošívania: 30 cm

KS 46 0,00 0,00 0,00

773 Zošívačka s dlhým 

ramenom čierna

Zošívačka s dlhým ramenom, maximálne 20 listov. Hĺbka 

zošívania 30 cm. Zošívacie spony 24/ 6, 26/ 6. Farba čierna.

KS 26 0,00 0,00 0,00

774 Zošívačka veľkokapacitná 

bloková 100listov

Veľmi výkonná bloková zošívačka s kapacitou do 100 listov. 

Hĺbka zošívania 7 cm. Zošívacie spony 23/ 6 - 13. 

KS 18 0,00 0,00 0,00

775 Zošívačka veľkokapacitná 

100listov

Štandardná veľkokapacitná zošívačka do administratívnych 

oddelení a poštových podateľní. Zásobník spiniek s plastovým 

osadením a dvojitým vedením spiniek. Kapacita náplne 

100 spiniek 23/6-13 SUPER. Hĺbka zošívania 5,5 cm. Hmotnosť 

cca 700 g. Záruka 10 rokov. Kapacita listov: 100.Hĺbka 

zošívania: 5,5 cm

KS 22 0,00 0,00 0,00

776 Zvýrazňovač hrot klinový 

stopa 1-3mm

Zvýrazňovač osadený klinovým hrotom so šírkou stopy 1 - 3 

mm. Plnený fluorescenčným atramentom, vhodným na všetky 

druhy papierov, vrátane kopírovacích a faxových. Farba: rôzna- 

výber z farieb.

KS 104 0,00 0,00 0,00

777 Zvýraznovač hrot zrezaný 

stopa 2-5mm

Univerzálny zvýrazňovač neónových farieb s klipom. Hrot 

zrezaný, šírka stopy 2 - 5 mm. Dodávaný samostatne. Farb: 

rôzna- výber z farieb.

KS 498 0,00 0,00 0,00

778 Zvýrazňovač hrot zrezaný 

stopa 2-5mm

Popisovač so zrezaným hrotom so šírkou stopy 2 - 5 mm. Pre 

zvýraznenie textových pasáží, výstupov z atramentových 

tlačiarní, poznámok a pod. Vodovzdorný pigmentový atrament 

so silne svietivými a intenzívnymi farbami. Vhodný pre InkJet - 

pri zvýrazňovaní textov tlačených na atramentových tlačiarňach 

sa atrament nerozpíja. Dopĺňateľný atramentom. Farba: rôzna- 

výber z farieb.

KS 222 0,00 0,00 0,00
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779 Súprava mini 

zvýrazňovačov zrezaný hrot 

stopa 1-3mm 4ks

4 kusová Súprava mini zvýrazňovačov  so zrezaným hrotom so 

šírkou stopy 1 - 3 mm. Neónový pigment s maximálnym jasom, 

protišmyková ergonomická rukoväť. Uzáver s klipom. Balenie 

Súprava 4 kusov.

SADA 4 KS 70 0,00 0,00 0,00

780 Súprava mini 

zvýrazňovačov zrezaný hrot 

stopa 1-3mm 5ks

5 kusová Súprava mini zvýrazňovačov  so zrezaným hrotom so 

šírkou stopy 1 - 3 mm. Neónový pigment s maximálnym jasom, 

protišmyková ergonomická rukoväť. Uzáver s klipom. 

SADA 5 KS 72 0,00 0,00 0,00

781 Súprava zvýrazňovačov 

hrot klinový stopa 1-3mm 

4farby

Zvýrazňovač osadený klinovým hrotom so šírkou stopy 1 - 3 

mm. Plnený fluorescenčným atramentom, vhodným na všetky 

druhy papierov, vrátane kopírovacích a faxových. Súprava 4 ks. 

SADA 4 KS 94 0,00 0,00 0,00

782 Súprava zvýrazňovačov 

stopa 1-4mm 4farby

Celofluorescenčný zvýrazňovač s reflexným atramentom 

vhodným na všetky druhy papiera vrátane faxového a 

samoprepisovacieho. Šírka stopy 1- 4 mm. Dodávaný v sade 4 

ks. Farba: Súprava 4 ks. 

SADA 4 KS 62 0,00 0,00 0,00

783 Súprava zvýrazňovačov 

stopa 1-4mm 6farieb

Celofluorescenčný zvýrazňovač s reflexným atramentom 

vhodným na všetky druhy papiera vrátane faxového a 

samoprepisovacieho. Šírka stopy 1 - 4 mm. Dodávaný v sade 6 

ks. Súprava 6 ksŠírka stopy: 1-4 mm

SADA 6 KS 70 0,00 0,00 0,00

784 Súprava zvýrazňovačov 

stopa 1-5mm 4farby

Zvýrazňovače na zvýraznenie textu na liste papiera, v knihe, na 

fotokópiách a atramentových a laserových výtlačkoch. Klip, 

zrezaný hrot, šírka stopy 1 - 5 mm, dĺžka 250 m. Súprava 4 

farieb.Vysoká odolnosť voči vysychaniu.

BAL. 4 KS 70 0,00 0,00 0,00

785 Súprava zvýrazňovačov 

hstopa 2-5mm 4 farby

Popisovač so zrezaným hrotom so šírkou stopy 2 - 5 mm. Pre 

zvýraznenie textových pasáží, výstupov z atramentových 

tlačiarní, poznámok a pod. Vodovzdorný pigmentový atrament 

so silne svietivými a intenzívnymi farbami. Vhodný pre InkJet - 

pri zvýrazňovaní textov tlačených na atramentových tlačiarňach 

sa atrament nerozpíja. Dopĺňateľný atramentom. Súprava 4 

farieb.

SADA 6 KS 112 0,00 0,00 0,00

786 Súprava zvýrazňovačov 

stopa 2-5mm 6 farieb

Popisovač so zrezaným hrotom so šírkou stopy 2 - 5 mm. Pre 

zvýraznenie textových pasáží, výstupov z atramentových 

tlačiarní, poznámok a pod. Vodovzdorný pigmentový atrament 

so silne svietivými a intenzívnymi farbami. Vhodný pre InkJet - 

pri zvýrazňovaní textov tlačených na atramentových tlačiarňach 

sa atrament nerozpíja. Dopĺňateľný atramentom. Súprava 6 

farieb.

SADA 6 KS 48 0,00 0,00 0,00

787 Tlačivo Dovolenka A6 Tlačivo z oblasti práce a mzdy. Dovolenka, A6, blok, 100 listov. SADA 100 HAR. 324 0,00 0,00 0,00
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788 Tlačivo Dovolenka A6 

samoprepis

Dovolenka, A6, samoprepis, blok 100 listov. SADA 100 HAR. 48 0,00 0,00 0,00

789 Kniha došlých a odoslaných 

faktúr A4 30 listov

Účtovné tlačivo. Kniha 30 listov.Počet: 30 listov KS 30 HAR. 46 0,00 0,00 0,00

790 Kniha príchodov a 

odchodov A4 30 listov

Tlačivo z oblasti práce a mzdy. Kniha príchodov a odchodov, A4, 

30 listov.

KS 30 HAR. 54 0,00 0,00 0,00

791 Kniha príchodov a 

odchodov A4 50 hárkov

Tlačivo z oblasti práce a mzdy. Kniha príchodov a odchodov, A4, 

50 listov.

KS 50 HAR. 50 0,00 0,00 0,00

792 Mapa SR automapa 

2000x940 mm

Nástenná mapa s dlhou životnosťou a farebnou stálosťou. 

Obojstranne laminovaná, popisovateľná popisovačmi a 

omývateľná. Dodávaná s bielymi lištami s úchytom na 

zavesenie.Rozmery: 200x90 cmMierka: 1: 2500 000

KS 8 0,00 0,00 0,00

793 Pokladničná kniha A4 čísl. 

priepisová 50x2 listy 

samoprepis

Pokladničná kniha A4 číslovaná priepisová 50x2 listy 

samoprepis.

KS 10 0,00 0,00 0,00

794 Pokladničná kniha A4 

nečíslovaná 100 listov

Účtovné tlačivo. Kniha 100 listov. Neprepisová KS 10 0,00 0,00 0,00

795 Priepustka A7 Tlačivo z oblasti práce a mzdy. Priepustka, A7, blok, 100 listov. SADA 100 HAR. 29 0,00 0,00 0,00

796 Príjmový pokl.doklad A6 s 

DPH

Príjmový pokladničný doklad s DPH, formát A6, blok 100 listov. SADA 100 HAR. 72 0,00 0,00 0,00

797 Príjmový pokl.doklad A6 s 

DPH samoprepis

Príjmový pokladničný doklad s DPH, samoprepis, A6, blok 100 

listov.

SADA 100 HAR. 24 0,00 0,00 0,00

798 Výdajka - prevodka A5 s 

DPH

Obchodné tlačivo. Výdajka - prevodka s DPH, A5, blok, 100 

listov.

SADA 100 HAR. 82 0,00 0,00 0,00

799 Výdavkový pokl.doklad A6 s 

DPH

Výdavkový pokladničný doklad s DPH, formát A6, blok 100 

listov.

SADA 100 HAR. 40 0,00 0,00 0,00

800 Výdavkový pokl.doklad A6 s 

DPH samoprepis

Výdavkový pokladničný doklad s DPH, samoprepis, formát A6, 

blok 100 listov.

SADA 100 HAR. 20 0,00 0,00 0,00

801 Tlačivo Evidencia prevádzky 

osobn.motor.vozidla A5 60 

listov

Dopravné tlačivo. Evidencia prevádzky osobného motorového 

vozidla, A5, kniha, 60 listov.

SADA 60 HAR. 50 0,00 0,00 0,00

802 Záznam o prevádzke 

vozidla osobn.dopravy A5 

samoprepis kniha 100list

Dopravné tlačivo. Záznam o prevádzke vozidla osobnej 

dopravy, samoprepis s kartónom, A5, kniha, 100 listov.

KS 100 HAR. 60 0,00 0,00 0,00

803 Tlačivo Žiadanka na 

prepravu A6

Dopravné tlačivo. Žiadanka na prepravu, A6, blok, 100 listov. SADA 100 HAR. 89 0,00 0,00 0,00
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Suma spolu za predmet zákazky (za 4roky): 0,00 0,00

89/89


